
    
    

 
 

    
  

 
   

 
 

  
 

 
 

 
 

   
  

 
 

 
 

 
 

  
  

 
    

  
 

 
  

 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 
  

University of Cincinnati : Classics Library Rare Books Collection : Greek Literature
 
Arranged by Library of Congress Call Number
 

Rapin, René, 1621-1687. 
Les comparaisons des grands hommes de l'antiquité ; qui ont le plus excellé dans les belles lettres. 

À Paris, Chez F. Muguet, 1684. 

2 v. 26 cm. 

PA3001 .R4 v. 1 -2. 


Cuperus, Gisbertus, 1644-1716. 

Gisberti Cuperi Observationum liber quartus. In quo antiqui ritus eruuntur; auctores graeci et latini, 

emendantur atque illustrantur.
 
Daventriae, Apud Albertum Fronten, 1678. 

[7], 198, [6] p. 16 cm. 

PA3003 .C85. 


Facciolati, Jacobo, 1682-1769. 

Il giovane cittadino istruito nella scienza civile, e nelle leggi dell'amicizia. Aggiunte in questa nuova ed.
 
tre sue nuove acroasi.
 
Napoli, Stæmperia Muziana, 1740. 

336 p. 17 cm. 

PA3003 .F3 1740. 


Valeriano, Pierio, 1477-1560. 

Hieroglyphica, sev, De sacris Aegyptiorum : aliarumque gentium literis commentarii, a Ioanne Pierio
 
Valeriano Bellunensi summa cum industria exarati, & in libros quinquaginta octo redacti ; quibus etiam
 
duo alij à quodam eruditissimo viro sunt annexi.
 
Lvgdvni : Apvd Bartholomævm Honoratvm ..., 1586. 

8 p. ℓ., 588 p., 25 ℓ. : ill., port. ; 38 cm. 

PA3009 .V2.
 

Bouchaud, Mathieu-Antoine, 1719-1804. 

Antiquités poétiques, ou Dissertations sur les poètes cycliques et sur la poésie rhythmique. Par le C. en 

Bouchaud. 

Paris, C. Pougens, an vii [1799].
 
314 p. 21 cm. 

PA3019 .B7. 


Gros, Étienne, 1797-1856. 

Étude sur l'état de la rhétorique chez les Grecs, depuis sa naissance jusqu'à la prise de Constantinople 

(an de J.-C. 1453). Par É. Gros. 

Paris, Firmin Didot, 1835. 

135 p. 21 cm. 

PA3019 .B7. 




 
  
  

  
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  
  

 
  

 
 

 

 
  

  
 

 
 

  
 

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 
  

Vossius, Gerardus Joannes, 1577-1649. 

De veterum poetarum temporibus libri duo, qui sunt de poetis graecis et latinis.
 
Amstelaedami, Ex Typographejo Ioannis Blaev, 1662.
 
[6], 97, [9], 87, [5] p. 21 cm. 

PA3019 .V6 1662. 


Ricchieri, Lodovico, known as Lodovicus Caelius Rhodoginus, 1450-1520. 

Ludovici Caelii Rhodigini Lectionum antiquarum libri XVI. 

Scil.Basiliae, 1517].
 
40 ℓ., 862 p. 31 cm. 

PA3051 .R4 1517. 


Kennett, Basil, 1674-1715. 

The lives [and] characters of the ancient Grecian poets; dedicated to His Highness the Duke of Glocester, 

by Basil Kennett.
 
London, Printed for A. Swall, 1697. 

2 v. in 1. front., illus., ports. 20 cm. 

PA3064 .K4 1697. 


Schlegel, Friedrich von, 1772-1829. 

Geschichte der Poesie der Griechen und Römer, von Friedrich Schlegel. Ersten Bandes erste Abtheilung. 

Berlin, Johann Friedrich Unger, 1798. 

1 p. ℓ., 236 p. 21 cm. 

PA3079 .S3. 


Ilgen, Karl David, 1763-1834. 

Skolia, hoc est Carmina convivalia graecorum, metris suis restituta et animadversionibus illustrata 

praemissa disquisitione de hoc genere carminis, edidit Carolus David Ilgen.
 
Ienae, E Libraria Croekeriana, 1798.
 
ccviii, 288 p. 18 cm. 

PA3118.S3 I5. 


Eichstaedt, Heinrich Karl Abraham, 1772-1848. 

De dramate graecorvm imprimis de Sosithei Lytiersa, scripsit Henr. Carolvs. Abr. Eichstaedt.
 
Lipsiae, e libraria Mvilleria, 1793. 

vi, 153, [3] p. 21 cm. 

PA3160 .E4. 


Villoison, Jean Baptiste Gaspard d'Ansse de, 1750-1805. 

Anecdota græca e Regia parisiensi, & e veneta s. Marci bibliothecis deprompta edidit Johannes Baptista 

Caspar d'Ansse de Villoison.
 
Venetiis, typis et sumptibus fratrum Coleti, MDCCLXXXI. 

2 v. 26 x 19 cm. 

PA3421 .A5 1781. 


http:PA3118.S3


 
 

 
  

 
 

  
 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
   

 
 

     
  

 
 

  

  
 

    
 

 
  

 
 

  
    

 
 
  

Auctores graeci minores.
 
Lipsiae, Sumtibus Sommeri, 1796. 

2 v. 22 cm. 

PA3421 .A7 v. 1-2. 


Analecta veterum poetarum Graecorum, editore Rich. Fr. Phil. Brunck.
 
Argentorati, apud I.G. Bauer & Socium [1772-76].
 
3 v. illus. 21 cm. 

PA3431 .A2 1772 v. 1-3. 


Estienne, Henri, 1531-1598. 

Hoi tēs hēroikēs poiēseōs prōteuontes poiētai kai alloi tines ... = Poetae Graeci principes heroici 

carminis, et alli nonnulli. Homervs, Hesiodvs, Orphevs, Calim., Aratvs, Nicand., Theocrit., Moschvs, Bion, 

Dionysivs, Colvthvs, Tryphiodorvs, Mvsaevs, Theognis, Phocylides, Pythagorae aurea carmina. Fragmenta 

aliorum. Henrici Stephani tetrastichon de hac sua editione. 

[Geneva] : Excudebat Henricus Stephanus ..., 1566. 

20, lxxii, 781, lvii, 489 p. ; 39 cm. (8vo). 

PA3437 .E6 1566. 


Wolf, Johann Christian, 1689-1770. 

Novem illustrium foeminarum Sapphus, Erinnae, Myrus, Myritidis, Corinnae, Telesillae, Praxillae, 

Nossidis, Anytae, fragmenta et elogia graece et latine; cum virorum doctorum notis accedit Gottfridi 

Olearii dissertatio De poetriis graecis auctorum veterum testimoniis et supplementis variis aucta; cvra et 

stvdio Io. Christiani Wolfii ... qui notas et indices adjecit. 

Hambvrgi, apud Abrahamvm Vandenhoeck, 1735. 

2 pts. in 1 v. plates (ports.) 30 x 24 cm. 

PA3447 .W6.
 

Wolf, Johann Christian, 1689-1770. 

Muliervm graecarvm quae oratione prosa usae sunt fragmenta et elogia graece et latine cum virorum
 
doctorum notis et indicibus; accedit Catalogvs foeminarvm sapientia artibvs scriptisve apvd Graecos 

Romanos aliasqve gentes olim illvstrivm cvrante Io. Christiano Wolfio.
 
Gottingae, apvd Abrahamvm Vandenhoeck acad. typo gr., 1739. 

4 p. ℓ., 465, [10] p. 30 x 24 cm. 

PA3447 .W6. 


Anthologia diaphorōn epigrammotōn palaiōn, eis hepta biblia diērēmenē. Florilegium diuersorum
 
epigrammatum veterum, in septem libros diuisum, magno epigrammatu numero & duobus indicibus 

auctu. 

[Paris] Excudebat Henricus Stephanus, illustris viri Hvldrichi Fvggeri typographus, 1566.
 
2 p. ℓ., 539, [35] p. 28 cm.
 
PA3458 .A2 1566. 




 
   

 
 

 
 

   
  

  
 

 
 

 
  

 
 

   
 

 

  
  

  
 

 
 

 
  

 
  

  
 

 
  

  
  

    
 

 
  

   
 

 
  

 
 

Epigrammatum Graecorum annotationibus Johannis Brodaei Turonensis, nec non Vincentii Obsopoei, & 

Graecis in pleraque epigrammata scholiis illustratorum libri VII : accesserunt Henrici Stephani in
 
quosdam Anthologiae epigrammatum locos annotationes : additi sunt indices tres, pernecessarii.
 
Francofurti : Apud A. Wecheli heredes C. Marnium & J. Aubrium, 1600. 

[4], 632, 30, [27] p. 

PA3458 .A2 1600. 


Anthologiae Graecae a Constantino Cephala conditae libri tres. Ad editionem Leipsiensem Joannis Jacobi 

Reiske espressi. Accedunt interpretatio Latina, poetarum antholigicorum notitia, indices necessarii [Cura 

Thos. Warton].
 
Oxonii, E Typographeo Clarendoniano, 1766. 

xxxvi, 270, 119 p. 19 cm. 

PA3458 .A2 1766. 


Anthologia Graeca cum versione Latina Hugonis Grotii, edita ab Hieronymo de Bosch.
 
Ultrajecti, e typographia B. Wild & J. Altheer, 1795-1822. 

5 v. front. (port., v. 5) 38 cm. 

PA3458 .A2 1795 v.1-5
 

Comicorum Graecorum sententiae, id est gnōmai, Latinis versibus ab Henr. 

Stephano redditae & annotationibus illustratae. ; Eiusdem Henrici Stephani tetrastichon de his 

sententiis.
 
[Geneva] : Excudebat Henr. Steph, Anno 1569. 

[32], 633, [5] p. (final leaf blank) ; 12 cm. (12mo). 

PA3465 .A2 1569. 


Reiske, Johann Jacob, 1716-1774. 

Oratorum Græcorum, quorum princeps est Domosthenes, quae supersunt, monumenta ingenii, e bonis 

libris a se emendata, materia critica, commentariis integris Hieron. Wolfii, Io. Taylori, Ierem. Marklandi, 

aliorum, et suis indicibus denique instructa, edidit Ioannes Iacobus Reiske.
 
Lipsiae, Typis W. G. Sommeri, 1770-75. 

12 v. ports. 21 cm. 

PA3479 .A1 1770 v.1-12. 


Lubin, Eilhard, 1565-1621. 

Epistolae Apollonii Tyanei, Anacharsidis, Euripidis, Theanus, aliorumque ad eosdem. Nunc primum
 
editae Graece simul ac Latine per Eilhardum Lubinum.
 
[Heidelbergae] Ex Officina Commeliniana, 1601. 

[5], 69 ℓ. 17 cm.
 
PA3487 .E4 1601. 


Epistolae hellenikai amsibaiai, hoc est Epistolae graecanicae mutuae, antiquorum rhetorum, oratorum, 

philosophorum, medicorum, theologorum, regum, ac imperatorum ... a Iacobo Cuiacio magnam partem
 
latinitae donatae. 

Avreliae Allobrogvm [Genēvā] sumptibus Caldorianae societatis, 1606.
 
2 p. ℓ., 458 p. 32 cm. 

PA3487 .E4 1606. 




 
 

 
    

  
 

  
  

 
  

  
  

 
 

  
  

 
    

 
 

  
   

 
 

 
 

 
 

    
 

 
 
  

 
 

 
  

  
 

  
   

 
 
  

Scriptores erotici graeci ... [graece et latine textum recognovit, selectamque lectionis varietatem adiecit 

Christ. Guil. Mitscherlich.
 
Biponti, ex typographia societatis, 1792-94. 

4 pts. in 2 v. 21 cm.
 
PA3487 .E7 1792 v.1-3. 


Geoponica. Geoponicorum, sive De re rustica libri XX. Cassiano Basso collectore antea Constantino
 
Porphyrogenneto a quibusdam adscripti. Graece et latine post Petri Needhami curas; ad mss. fidem
 
denuo recensi et illustrati ab Io. Nicolao Niclas. 

Lipsiae, C. Fritsch, 1781.
 
4 v. in 2. (cviii, 1274 p.) 21 cm. 

PA3487 .G5 1781 v. 1-4. 


Arnaud, Georgius d', 1711-1740. 

Georgii d'Arnaud Specimen animadversionum criticarum. Ad aliquos scriptores graecos. Nominatum
 
Anacreontem, Callimachum, Hephaestionem, Herodotum, Xenophontem et Aeschlyum. 

Harlingae, apud Folkerum Vander Plaats, 1728. 

4 p. ℓ., 266, [32] p. 21 cm.
 
PA3520 .A8 1728. 


Achilles Tatius.
 
Erotikon Achilleos tatiou sive De Clitophontis & Leucippes amoribus, libri VIII. Opera & studio Cl.
 
Salmasii. 

Lugd. Batavor., apud Franciscum Hegerum, 1640. 

[12], 752, [30] p. 13 cm. 

PA3819 .A2 1640. 


Aelian, active 3rd century. 

Ailianou Peri zōōn idiotētos biblia XVII. Aeliani De natvra animalium libri XVII. Cum animadversionibvs 

Conradi Gesneri, et Danielis Wilhelmi Trilleri : cvrante Abrahamo Gronovio, qui et suas adnotationes 

adjecit. 

Londini, G. Bowyer, 1744. 

2 v. illus. 26 cm. 

PA3821 .A3 1744 t. 1-2. 


Aelian, active 3rd century. 

Ailianou Poikilēs historias, biblia 14. Ek tōn Hērakleidou peri politeiōn hypomnēma. Polemōnos 

Physiognōmonikōn encheiridion. Adamantiou Sophistou Physiognōmonikōn, biblia 2. Melampodos Peri
 
palmōn mantikē. Peri eleiōn tou sōmatos. Aeliani Variae historiae libri XIIII. Ex Heraclide De rebus
 
publicis commentarium. Polemonis Physionomia.
 
Adamantii Physionomia. Melampodis Ex palpitationibus divinatio. De nevis. En Rōmē, 1545. 

111 ℓ. 23 cm. 

PA3821 .A4 1545. 




 
  

 
 
 

   
 

 
 

  
   

  
  

  
 

  
   

   
   

  
  

 
 

  
 

 
  

 
   

 
 

 
    

  
   

 
 

 
 

 
   

 
  

 
 
  

Aelian, active 3rd century. 

Aeliani Variae historiae; cum notis integris Cnr. Gesneri, J. Schefferi, Tanaq. Fabri, Joach. Kuhnii, Jac.
 
Perizonii et intepretatione latina J. Vulteji innumeris in locis emendata. Curante Abr. Gronovio qui et
 
suas adnotationes adjecit. 

Lugduni Batavorum, 1731. 

1 p. ℓ., [92], 1056, [159] p. illus. 26 cm. 

PA3821 .A5 1731. 


Aeschines. 

Aischinou Ho kata Ktēsiphōntos kai Dēmosthenous Ho peri stephanou logos. Interpretationem latinam
 
et vocum difficiliorum explicationem adjecerunt P. Foulkes, J. Freind.
 
Oxonii, e typographeo Clarendoniano, MDCCXXVI.
 
8 p. ℓ., 151, [1], 182, [18] p. illus. (ports.) 22 cm. 

PA3823 .A23 1726. 


Aeschines Socraticus.
 
Aeschinis Socratici dialogi tres Graece et Latine, ad quos accessit quarti Latinum fragmentum. Vertit et
 
notis illustravit Joannes Clericus; cujus & ad calcem additae sunt Silvae philologicae [in quibus multa
 
veterum Graecorum & Latinorum scriptorum loca explicantur, aut emendantur].
 
Amstelodami, apud P. de Coup, 1711. 

8 p. ℓ., 40, 275, [12] p. 21 cm. 

PA3824 .A4 1711. 


Aeschines Socraticus.
 
Aeschinis Socratici dialogi tres graece, tertium edidit ad fidem codd. mss. vindobb medic. avg. et libb. 

editt. Platonis stobaeiqve vetervm denvo recensvit emendavit explicavit indicemqve verborvm
 
graecorvm copiosissimvm adiecit Ioh. Frider. Fischervs. 

Lipsiae : Ioh. Irenotheus Mullerus, 1786. 

L, 290, [132] p. ; 21 cm. 

PA3824 .A4 1786. 


Aeschylus. 

Aeschyli tragoediae VII. Quæ cùm omnes multo quàm antea castigatiores eduntur, tum verò vna, quæ
 
mutila & decurtata prius erat, integra nunc profertur. Scholia in easdem, plurimis in locis locupletata,
 
& in penè infinitis emendata. Petri Victorii cvra et diligentia.
 
[Genevæ] ex officina H. Stephani, 1557. 

4 p.ℓ., 395 (i.e. 397) p. 25 cm. 

PA3825 .A2 1557. 


Aeschylus. 

Treis tragōidiai, Aischylou Choēphoroi, Sophokleos Ēlektra, Euripidou Ēlektra.
 
Oxoniae, E Typographeo Clarendoniano, 1729. 

4 ℓ., 5-188 p. 18 cm. 

PA3825 .C5 1729. 




 

 
   

 
 

 
 

 
 

 
   

 
 

 
 

  
 

 
 

 
    

   
 

      
 

 
  

 
 

  
 

 
    
  

 
 

 
  

 
 

  
 

  
 

 
  

 

Hermann, Gottfried, 1772-1848. 

Observationes criticae in quosdam locos Aeschyli et Euripidis, scripsit ... et indicit Godofredvs 

Hermannvs.
 
Lipsiae, ex officina Pezoldia [1798].
 
viii, 168 p. 20 cm. 

PA3829.A2 H42. 


Aesopi Phrygis et aliorum fabulae, quorum nomina sequens pagella indicabit, elegantissimis iconibus in 

gratiam studiose juventutis illustratae, pluribusque auctae, & diligentiùs quàm antehac emendatae. Cum
 
indice locupletissimo. 

Bassani, typis J.A. Remondini, 1726. 

279, [9] p. illus. 15 x 9 cm. 

PA3855 .A2 1726. 


Fables of Aesop and others. Translated into English with instructive applications and a print before each 

fable by Samuel Croxall. 

London, printed for C. Dilly [and others] 1798. 

xxiv, 329 p. illus. 18 cm. 

PA3855.E5 C7 1798. 


L'Estrange, Roger, Sir, 1616-1704. 

Fables, of Æsop and other eminent mythologists : with morals and reflections By Sir Roger L'Estrange, Kt. 

London : Printed for R. Sare, A. and J. Churchil, D. Brown, T. Goodwin, M. Wotton, J. Nicholson, G. 

Sawbridge, B. Tooke, and G. Strahan, 1714. 

6 p. ℓ., 29 (i.e. 33), [11], 550 p. front. (port.) pl. 21 cm.
 
PA3855.E5 L4 1714. 


Fables d'Esope, avec celles de Philelphe. 

Paris, Chez Savoye, 1763. 

2 v. front. 17 cm. 

PA3855.F7 B4 t. 1-2. 


Agathias, -582. 

De imperio et rebus gestis Iustiniani imperatoris, libri quinque. Graecé nunquam antehac editi. Ex
 
Bibliothecá et interpretatione Bonaventurae Vvlcanii. Cum notis eiusdem. Accesserunt eiusdem
 
Agathiae Epigrammata graeca. 

Lvgdvni Batavorvm, ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1594. 

2 v. in 1. 24 cm. 

PA3860 .A65 1594. 


Agathias, -582. 

Peri tēs Ioustinianou Basileias bibloi pente. Agathiæ scholastici De imperio et rebus gestis Iustiniani 

imperatoris, libri quinque. Ex bibliotheca & interpretatione Bonaventuræ Vulcanii, cum notis eiusdem.  

Accesserunt eiusdem Agathiæ Epigrammata, cum versione latina. 

Parisiis, e Typographia regia, 1660. 

[16], 192, [31] p. 43 cm. 

PA3860 .A65 1660. 


http:PA3855.F7
http:PA3855.E5
http:PA3855.E5
http:PA3829.A2


 
 

  
 

 
 

 
   

 
 

 
 

 
   

  
  

   
 

    
  

 
 

 
 

 
    

  
    

      
  

 
 

  

 
 

    
  

 
  

Alciphron. 

Alciphronis rhetoris Epistolae graece et latine, ad editionem S. Bergleri, accuratissime impressae. 

Trajecti ad Rhenum, B. Wild et J. Altheer, 1791.
 
180 p. 22 cm. 

PA3862 .A3 1791. 


Alciphron. 

Alciphronis rhetoris Epistolae, ex fide aliqvot codicvm recensitae, cvm Stephani Bergleri Commentario
 
integro, cvi aliorvm criticorvm et svas notationes, versionem emendatam indicvlvmqve adiecit Ioannes 

Avgvstinvs Wagner.
 
Lipsiae, sumtibvs officinae librariae Mvellerianae, 1798. 

2 v. in 1. 22 cm. 

PA3863 .A3 1798. 


Alexander, of Tralles, approximately 525-approximately 605. 

Alexandri Tralliani Medici Libri duodecim, graeci et latine, multo quàm antea auctiores & integriores : 

Ioanne Guinterio Andernaco interprete, & emendatore. Adiectae sunt per eundem variae exemplarium
 
lectionis observationes, cum Iacobi Goupyli castigationibus. Accessit etiam rerum & verborum toto
 
opere memorabilium index. 

Basileae : Per Henricum Petrum, mense augusto 1556. 

10 ℓ., 858 p. 18.7 cm. (8vo). 

PA3864 .A5 1556. 


Ammonius, grammaticus Alexandrinus, 4th cent. 

Ammōniou peri homoiōn kai diaphorōn lexeōn = Ammonius de adfinium vocabulorum differentia. 

Accedunt opuscula nondum edita, Eranius Philo de differentia significationis. Lesbonax De figuris 

grammaticis. Incerti scriptores de soloecismo & barbarismo. Lexicon de spiritibus dictionum : ex
 
operibus Tryphonis, Choerobosci, Theodoriti, etc. selectum, Ammonium, ope MS. primae editionis 

Aldinae, & aliunde, emaculavit & notis illustravit, reliqua ex codd. MSS. Bibliothecae Lugduno-Batavae 

nunc primum vulgavit Ludovicus Casparus Valckenaer.
 
Lugduni Batavorum : Apud Johannem Luzac, 1739.
 
4 p.ℓ., xix p. 1 ℓ., 263, [1] p. ; 20 1/2 x 16 1/2 cm. 

PA3864 .A68 1739. 


Valckenaer, Lodewijk Caspar, 1715-1785. 

Animadversionum ad Ammonium grammaticum libri tres. In quibus veterum scriptorium loca tentantur 

& emandantur. Accedit specimen scholiorum ad Homerum ineditorum, ex codice vossiano Bibliothecae 

Lugduno-Bataviae. 

Lugduni Batavorum, apud Johannem Luzac, 1739. 

4 p. ℓ., 249, [13] p. 21 x 17 cm. 

PA3864 .A68 1739. 




  
   

 
 

 
  

 
 

    
   

  
    

 
 

  
 

 
 

  
   

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Ammonius, grammaticus Alexandrinus, 4th cent. 

Ammōniou Peri homoiōn kai diaphorōn lexeōn. Ammonivs De adfinivm vocabvlorvm differentia; cvm
 
selectis L.C. Valckenarii notis atqve animadversionibvs edidit svasqve observationes adiecit Christoph. 

Frid. Ammon.
 
Erlangae, svmtibvs Ioh. Iac. Palmii, 1787. 

lxx, [2], 307, [1] p. 21 cm. 

PA3864 .A68 1787. 


Anacreon. 

Anacreon Teius, poeta lyricus, summâ curâ & diligentiâ, ad fidem etiam vet. ms. vatican emendatus 

Pristino nitori, numerisque suis restitutus, dimidiâ fere parte auctus, aliquot nempe justis poematiis, &
 
fragmentis plurimis, ab undiquaque conquisitis. Item Anacreontis vita &c. aliaque, quorum seriem
 
sequens pagina notat. Accêssere ornamenti loco tres elegantèr-sculptae ... Operâ & studio Josuae 

Barnes.
 
Cantabrigiae, E. Jeffery, 1705. 

10 p. ℓ., lxxv, [37], 401, [7] p. fold. front., fold. ports. 17 cm. 

PA3865 .A1 1705. 


Anacreon. 

Anakreontos Tēïou melē. Anacreontis Teii Carmina. Addita in fine, partim Henr. Stephani, partim Eliae
 
Andreae, Latina, eodem versuum genere, interpretatione. Io. Lamius recensuit. 

Florentiae, ex typographio Io. Baptistae Bruscagli, & sociorum, 1742. 

139 p. 16 cm. 

PA3865 .A1 1742. 


Anacreon. 

Anacreontis Teii Carmina, graece e recensione Guilielmi Baxteri cum eiusdem Henr. item Stephani atque 

Taneguidi Fabri notis. Accesserunt duo Sapphus Odaria et Theocriti Anacreonticum in mortuum Adonin. 

itertum edidit varietatemque lectionis cum suis animaduersionibus et anacreontis fragementa adiecit 

Ioh. Frider. Fischerus. 

Lipsiae : Sumtiu Ioh. Godofredi Mulleri, 1776. 

lxxviii, 324 p. port. 20 cm. 

PA3865 .A1 1776. 


Anacreon. 

Anacreontis Carmina. Accedunt selecta quaedem e lyricorum reliquiis. 

Argentorati, apud J.G. Treuttel, 1786.
 
149, [1] p. 16 cm. 

PA3865 .A1 1786. 


Anacreon. 

Anacreontis et Sapphus Carmina graece. Recensuit notisque illustravit perpetuis ex optimis 

interpretibus, quibus et suas adjecit Fredericus Gottlob Born. 

Lipsiae, Apud Haugiam viduam, 1789. 

xl, 238 p. 18 cm. 

PA3865 .A1 1789. 




    
 

  
  

    
  

 
 

    
 

   
 

  
 

 
  

    
   

 
    
  

 
 

  
   

  
 

 
 

  

    
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   
  
  

 
  

The works of Anacreon, translated into English verse; with notes explanatory and poetical. To which are 

added the odes, fragments, and epigrams of Sappho. With the original Greek plac'd opposite to the 

translation. By Mr. Addison. 

London, J. Watts, 1735.
 
12 p. ℓ., 279, [1] p. 17 cm.
 
PA3865 .E38 1735. 


Anacreon. 

The works of Anacreon, Sappho, Bion, Moschus and Musaeus. Translated into English. By a gentleman of
 
Cambridge [i.e. Francis Fawkes].
 
London : Printed for J. Newbery, L. Davis and C. Reymers, 1760. 

x, 321, [3] p. 16.5 cm. 

PA3865 .E38 1760. 


Anacreon. 

The works of Anacreon and Sappho, with pieces from ancient authors; and occasional essays; illustrated
 
by observations on their lives and writings, explanatory notes from established commentators, and
 
additional remarks by the editor; with the Classic, an introductory poem. 

London, J. Ridley, 1768. 

xxxii, 287 p. 17 cm.
 
PA3865 .E38 1768. 


Anacreon. 

Les poesies d'Anacreon et de Sapho, traduites en françois, avec des remarques, par Madame Dacier. 

Amsterdam, Chez la veuve de Paul Marret, libraire, à la Renommée, 1716. 

15 p. ℓ., 300, [4], xxiv, 104, [2] p. front. 17 cm. 

PA3865 .F5 1716. 


Andronicus, of Rhodes. 

Andronikou Rhodiou peripatetikou philosophou Paraphrasis ton ethikon Nikomacheion = Andronici 

Rhodii Ethicorum Nicomacheorum paraphrasis, cum interpretatione Danielis Heinsii hac editione 

plurimis tum descriptoris tum operarum mendis ab autore vindicata.
 
Lvgdvni Batavorvm : I. Patius, 1617. 

775 p. ; 19 cm. 

PA3868.A4 A24 1617. 


Antigonus, of Carystus, active 240 B.C.
 
Antigonou Historiōn paradoxōn synnagōgē. Antigoni Carystii Historiarvm mirabilivm collectanea, 

explicata a Ioanne Beckmann ... additis annotationibvs G. Xylandri, I. Mevrsii, R. Bentleii, I.G. Schneideri, 

I.N. Niclas aliorvmqve cvm interpretatione G. Xylandri. Subjectis sub finem annotationibus ad Aristotelis 

Avscvlatationes mirabiles. 

Lipsiae, apvd Pavl Gotthelf Kvmmer, 1791.
 
xii, 284 p. 22 x 18 cm. 

PA3868.A5 H5 1791. 


http:PA3868.A5
http:PA3868.A4


 
 

  
 

 
 

 
  

  
  

    
    

  
 

 
  

  
  

 
 

 
 

  
  

 
  

  
 

 
 

   
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  
  

 
  

Antimachus, of Colophon. 

Antimachi Colophonii Reliquiae. Nunc primum conquirere et explicare instituit Car. Adol. Gottl.
 
Schellenberg. Accessit Epistola Frid. Aug. Wolfii.
 
Halae Saxon., Sumtibus Hemmerdeanis, 1786. 

127 p. 20 cm. 

PA3868 .A7 1786. 


Antoninus Liberalis.
 
Antōninou Liberalis Metamorphōseōn synagōgē. 

Antonini Liberalis Transformationum congeries. Abrahamus Berkelius emendavit. 

Lugd. Batav., apud Danielem à Gaesbeeck [MDCLXXIV].
 
6 p. ℓ., 276, [24] p. 14 cm.
 
PA3870.A2 X9 1674. 


Apollodorus. 

Apollodori Atheniensis Bibliothecae libri tres. Ad codd. mss. fidem recensiti a Chr. G. Heyne. 

Goettingae, Apud I.C. Dieterich, 1782. 

10, 284 p. 16 cm. 

PA3870 .A7 1782. 


Apollonius, Rhodius. 

Apollōniou tou Rhodiou Argonautikōn biblia d'. Apollonii Rhodii Argonauticon libri IIII. Scholia vetusta in
 
eosdem libros, quae palmam inter alia omnia in alios poetas scripta, obtinere existimantur. Cvm
 
annotationibvs Henrici Stephani : ex quibus, quantam in hanc editionem contulerit diligentiam, 

cognosci poterit. 

[Geneva] Excudebat Henricus Stephanus, M.D.LXXIIII. [1574].
 
1 p. l., [6], 240 (i.e. 248) p. 26 cm. 

PA3872 .A1 1574. 


Apollonius, Rhodius. 

Apollonii Rhodii Argonauticorum libri quatuor. Edidit, nova fere interpretatione illustravit, priorum
 
editorum notas praecipuas selegit, Sanctamandi nunquam prius editis nonnullas suas adjecit, necnon
 
indices tres addidit, Joannes Shaw. 

Oxonii, E Typographeo Clarendoniano, 1777. 

2 v. in 1. 30 cm. 

PA3872 .A1 1777. 


Apollonius, Rhodius. 

L'Argonautica di Apollonio Rodio tradotta, ed illustrata.
 
Roma, V. Monaldini e P. Giunchi, 1791-1794. 

2 v. front. (fold. map) illus. 29 cm. 

PA3872 .A1 1791 v. 1-2. 


http:PA3870.A2


 
   

 
   

 
   

 
 

 

 
    

  
 

 
 

 
 

  
  

 
   

  
  

 
 

   
 

 
 

  
 

  
  

 
  

 
 

   
  

 
  

Apollonius, Rhodius. 

The Argonautics of Apollonius Rhodius, in four books, by Francis Fawkes : the whole rev., cor., and
 
completed, by his coadjutor and editor [Henry Meen]; who has annexed a translation of Coluthus's 

Greek poem on the Rape of Helen, or The origin of the Trojan war; with notes.
 
London, J. Dodsley, 1780. 

2 p. ℓ., xvi, 391 p. front. 21 cm. 

PA3872 .E5 1780. 


Appianus, of Alexandria. 

Appianou Alexandreōs Rōmaïka. Appiani Alexandrini Rom. historiarum Punica, sive Carthaginiensis, 

Syriaca, Parthica, Mithridatica, Iberica, Annibalica, Celticae & Illyricae fragmenta quaedam : item De 

bellis civilibus libri V, Henr. Steph. annotationes in quasdam Appiani historia & in conciones per totum
 
opus sparsas.
 
[Genevae] : Excudebat Henricus Stephanus, 1592. 

6 ℓ., x, 767, 72, [32] p. 36 cm. 

PA3873 .A2 1592. 


Appianus, of Alexandria. 

Appiani Alexandrini Romanarum historiarum quae supersunt. Novo studio ... ad fidem codicum
 
msstorum recensuit, supplevit, emaculavit, varietatum lectionum adiecit. Latinam versionem emendavit,
 
adnotationibus variorum suisque illustravit, commodis indicibus instruxit Iohannes Schweighaeuser. 

Lipsiæ : apud Weidmanni Haeredes et Reichium, 1785.
 
3 v. : 22 cm. 

PA3873 .A2 1785 v. 1-3. 


Appianus, of Alexandria. 

The history of Appian of Alexandria, in two parts. The first consisting of the Punick, Syrian [etc.] wars. 

The second containing five books of the Civil wars of Rome. Made English by J.D. 

London, Printed for John Amery, 1679. 

7 ℓ., 251, 273 p. 34 cm. 

PA3873 .A25 1679. 


Aratus, Solensis.
 
Aratou Soleōs phainomena Kai diosēmeia. Arati Solensis Phaenomena et diosemea graece et latine ad
 
codd. mss. et optimarvm edd. fidem recensita. Accedunt Theonis Scholia vvlgata et emendatiora e Cod. 

Mosqvensi, Leontii de Sphaera aratea libellvs, et versionvm Arati poeticarvm Ciceronis, Germanici, et 

R.F. Avieni qvae svpersvnt. Cvravit Ioannes Theophilvs Bvhle.
 
Lipsiae, in officina Weidmannia, 1793-1801. 

2 v. II fold. plates (diagrs., v. 2) 22 cm.
 
PA3873 .A5 1793 v. 1-2. 




  
   

 
 

 
    

 
  

 
  

  
   

 
 

   
  

 
 

  
   
 

 
 

  
 

 
 

    
 

  
    

  
 

    
   

  
 

 
 

  
  

 
  

Aretaeus, of Cappadocia.
 
Aretaei Cappadocis medici lib. VIII. Rvffi Ephesii de hominis partib. li. III. Ivnio Pavlo Crasso Patauino
 
interprete. Accessere que Crassus no vertit Aretaei aliquot capita. Ruffi liber de Vesicae ac renum
 
affectib. Eiusdem de Medicamentis purgatibus. Adnotationes locorum in quibus ab interprete Graeca 

discrepant [aut. G.M.T.]. 

Parisiis, Apud Guilielmum & Iacobum Puteanum, M.D.LIIII.
 
[15], 553, [15] p. 13 cm. 

PA3873 .A97 1554. 


Aretaeus, of Cappadocia.
 
Aretaei cappadocis, De causis et signis acutorum et diuturnorum morborum, libri quatuor. De curatione 

acutorum et diuturnorum morborum, libri quatuor. Cum mss. duobus, Harleyano, & Vaticano, contulit : 

novamque versionem dedit, Johannes Wigan.
 
Oxoniae, E Typographeo Clarendoniano, 1723. 

xxxiv, 151, [98], 168, [13] p. 42 cm.
 
PA3873 .A97 1723. 


Aristaenetus. 

Aristainetou Epistolai. Aristaeneti Epistolae graecae. Cum latina interpretatione et notis [by Josias 

Mercier].
 
Parisiis, Apud Marcum Orry, M.C.LXXXXV.
 
239 p. 16 cm. 

PA3874 .A2 1595. 


Aristarchus, of Samos.
 
Aristarchou Samiou Peri megethōn kai apostēmatōn hēliou kai selēnēs biblion. Pappou Alexandreōs 

toutēs synagōgēs biblion II apospasma. Aristarchi Samii De magnitudinibus & distantiis solis & lunæ, 

liber. Nunc primum græce editus cum Federici Commandini versione latina, notisq illius & editoris. Pappi 

Alexandrini secundi libri mathematicæ collectionis, fragmentum, hactenus desideratum.
 
E codice ms. edidit, latinum fecit, notisque illustravit Johannes Wallis.
 
Oxoniæ, e theatro Sheldoniano, 1688. 

6 p. ℓ., 155 p. 3 fold. diagrs. 19 cm.
 
PA3874 .A48 1688. 


The history of the Seventy two interpreters : of their journey from Jerusalem to Alexandria ... their 

version of the Septuagint ... Written in Greek by Aristeas, ambassador from Ptolomaeus Philadelphus, 

King of Egypt, to Eleazar, high-priest of the Jews ... To which is added, The history of the angels, and
 
their gallantry with the daughters of men, written by Enoch the Patriarch. Published in Greek by Dr.
 
Grabe. Made English by Mr. Lewis.
 
London, Printed for J. Hooke, and T. Caldecott, 1715. 

2 p. ℓ., xix, 196 p. 17 cm. 

PA3874 .A52 1715. 




  
  

 
   

   
  

 
 

      
   

    
  

 
 

 
 

  
 

   

 
 

  
  

 
 

     
 

 
 

 
 

  
 

 

   
  

 
  

  
 

 
 

  
  

 

Aristides, Aelius.
 
Aristidis Oratio adversus Leptinem, Libanii Declamatio pro Socrate, Aristoxeni Rhythmicorum
 
elementorum fragmenta. Ex Bibliotheca veneta D. Marci nunc primum edit Jacobus Morellius.
 
Venetiis, typis Caroli Palesii, Veneunt apud Laurentium Basilium, 1785. 

xliii, 305 p. 22 x 18 cm. 

PA3874.A6 L4 1785. 


Aristophanes. 

Aristophanis Comoedieae novem. : Plutus, Ran︠ a︡ e, Acharnes, Aues, Concionantes, Nebul︠ a︡ e, Equites, 

VesŔ︠ a︡ e, Pax. 

[Florence : Impressum Florenti︠ a︡ e per Benedictum Iunctam, 1540]. 

[496] p. ; 17 cm. 
PA3875 .A2 1540. 

Aristophanes. 

Aristophanis Comoediae undecim, Graece et Latine, ex codd. Mss. emendatae : cum scholiis antiquis, 

inter quae scholia in Lysistratam ex cod. vossiano nunc primum in lucem prodeunt. Accedunt notae
 
virorum doctorum in omnes commoedias; inter quas nunc primum eduntur. Isaaci Casauboni in Equites;
 
illustriss.  Ezech. Spanhemii, in tres priores; et Richardi Bentleji, in duas priores comoedias 

observationes. Omnia collegit et recensuit, notasque in novem comoedias, et quatuor indices in fine 

adjecit, Ludolphus Kusterus, J.U.D. 

Amstelodami, Sumpibus Thomae Fritsch, 1710. 

5 p. ℓ., i-xxviii, 580, [59], 324 p. illus. 40 cm. 

PA3875 .A2 1710. 


Aristophanes. 

Aristophanis comoediae undecim, graece et latine ad fidem optimorum codicum mss. emendatae cum
 
nova octo comoediarum interpretatione latina, & notis ad singulas ineditis Stephani Bergleri nec non
 
Caroli Andreae Dukeri ad quatuor priores. Accedunt deperditarum comoediarum fragmenta, a Theod. 

Cantero et Gul. Coddaeo collecta, earumque indices a Joh. Meursio & Joh. Alb. Fabricio digesti, curante 

Petro Burmanno, secundo, qui praefationem praefixit.
 
Lugduni Batavorum, apud S. et J. Luchtmans, 1760. 

2 v. 27 cm. 

PA3875 .A2 1760 v. 1-2. 


Aristophanes. 

Nicodemi Frischlini Aristophanes, veteris comoediae princeps; poeta longe facetissimus & 

loquentissimus; repvrgatvs à mendis, et imitatione Plavti Terentii interpretatus ... latinismus graecismo
 
respondeat.
 
Francoforti ad Moenvm, excudebat Ioannes Spies, M.D.LXXXVI. 

8 p. ℓ., 368 numb. ℓ. 17 cm. 

PA3875 .A28 1586. 


Aristophanes. 

Aristophanes Aves graece, recensuit et perpetua adnotatione illustravit Christianus Daniel Beck.
 
Lipsiae, Sumptu S.L. Crusii, 1782. 

6 p. ℓ., 188 p. 21 cm. 

PA3875 .A8 1782. 
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Aristophanes. 

Aristophanis comœdiæ duæ Plutus & Nubes: cum scholiis Græcis antiquis, quibus adjieiuntur notæ
 
quædam, simul cum gemino indice. In usum studiosæ juventutis.
 
Londini : Impensis Rob. Clavel, 1695.
 
[24], 463, [32] p. 18 cm. 

PA3875 .P6 1695.
 

Aristophanes. 

Aristophanous Ploutos = Aristophanis comoedia Plutus. Adiecta sunt scholia vetusta, recognovit ad 

veteres membranas, variis lectionibus ac notis instruxit, et scholiastas locupletavit, Tiberius 

Hemsterhuis.
 
Harlingae : Ex officina Volkeri van der Plaats, 1744. 

xxiv, 484, [25] p. ; 21 cm. 

PA3875 .P6 1744.
 

Aristophanes. 

Aristophanis, comicorvm principis, comoediae vndecim, e Graeco in Latinum adverbum translatae, 

Andrea Divo Ivstinopolitano interprete; quarum nomina sequens indicabit pagina. 

Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1548. 

543 p. ; 16 cm. 

PA3876 .A2 1548. 


Aristophanes. 

Aristophanous kōmōdiai 11. = Aristophanis comoediae undecim, graecè & latinè : cum indice, 

paroemiarum selectiorum & emendationibus virorum doctorum, praecipuè Iosephi Scaligeri ;
 
accesserunt praeterea Fragmenta eiusdem ineditarum comoediarum Aristophanis.
 
Lugduni Batavorum : apud Ioannem Marie, 1625.
 
[24], 935, 56 p. ; 14 cm. 

PA3876 .A2 1625. 


Aristophanes. 

Comedies grecques d'Aristophane. Traduites en françois, avec des notes critiques, & un examen de
 
chaque piece selon les regles du theatre. Par madame Dacier. 

Amsterdam, chez George Gallet, 1692. 

24 p. ℓ., [3]-273 p. front. 17 cm. 

PA3878.F7 P6 1692. 


http:PA3878.F7


 
 

 
   

  

 
    

  
 

 
 

 

   
  

  
  

 
 

  
   

  
  

 
 

  

 
 

 
    

 
 

 
   

   

    
 

 
   

  
 
  

Aristotle. 
Aristotelous hapanta. Aristotelis summi semper philosophi, et in quem unum uim suam uniuersam
 
contulisse natura rerum uidetur, opera quaecunq hactenus extiterunt omnia : qvae quidem ut antea 

integris aliquot libris supra priores aeditiones omnes à nobis aucta prodierut, ita nunc quoq, lucis &
 
memoriae causa, in capita diligenter distincta, in lucem emittimus. Praeterea quam diligentiam, ut 

omnibus aeditionibus reliquis, omnia haec exirent à nostra officina emendatiora, adhibuerimus, 

quoniam uno uerbo dici non potest, ex sequenti pagina plenius cognoscere licebit. Per Des Eras. 

Roterodamvm ... Indicem librorum, id est, longum diuitis thesauri catalogum, octaua pagina continet. 

Basileae, per Io. Beb. et Mich. Ising., M.D.L. [1550].
 
2 v. in 1. diagr. 34 cm. 

PA3890 .A2 1550. 


Aristotle. 

Aristotelis opera omnia qvae extant, Graece & Lati : vetervm ac recentiorvm interpretvm ... accessit 

breuis ac perpetuus in omnes Aristotelis libros Commentarius, siue Synopsis analytica doctrinae 

peripateticae ... authore Gvillelmo Dv Val.
 
Lvtetiae Parisiorvm : Apud Societatem Graecarum editionum, 1629. 

2 v. ; 40 cm. 

PA3890 .A2 1629 v.1. 


Aristotle. 

Aristotelous Ēthikōn Nikomacheiōn biblia deka = Aristotelis Ethicorum Nicomacheorum libri decem, 

codicum mss. collatione recogniti, & notis illustrati, a Guilielmo Wilkinson, A.M..
 
Oxonii : E Theatro Sheldoniano, 1716. 

[20], 479, [12] p., [2] leaves of plates ; 20 cm. 

PA3893 .E6 1716. 


Giffen, Hubert van, approximately 1533-1604. 

Oberti Giphanii ... Commentarij in decem libros Ethicorvm Aristotelis ad Nicomachvm, post sat bene 

longam suppressionem, boni publici gratia, iam primum in lucem editi ... Cvm indice rervm, verborvmet 

sententiarum locupletissimo. 

Francovurti, Impensis Lazari Zetzneri bibliopolae, 1608. 

7 p. ℓ., 840, [29] p. 18 cm.
 
PA3893.E6 G5 1608. 


Aristotle. 

Aristotelous Asklēpiadou tou stageiritou organon organōn, ē hē de philosophias cheir'. Tout' esti : 

Logikēs pragmateias apanta : hoti[?]to akribestaton epanōrthōmena, kai eis kephalaia, xyn periochais
 
dikrēmena. Aristotelis Asclepiadae Stagiritae Organum, siue Instrumentum instrumentorum, aur 

philosophiae manus : hoc est, Logicae tractationis omnia : quàm diligentissimè correcta, et in capita, 

additis argumentis, distincta. 

Basileae, apud Thomam Guarinum, 1566. 

1 p. ℓ., 757, [1] p. diagr. 15 cm. 

PA3893 .O7 1566. 


http:PA3893.E6


  
 

   
 

 
    

  
 

 

   
  

  
 

 
 

 
 

   
     

  
 

 
    

 
  

 
 

    
  

 
 
  

 
  

 
  

 
 

     
   

 
  

   
  

   
 

Giffen, Hubert van, approximately 1533-1604. 

Oberti Giphanii ... Commentarij in Politicorvm opvs Aristotelis : post sat bene longam svppressionem, 

iam, boni publici gratia, primum in lucem editi ... Cvm indice rervm, verborvmet sententiarum
 
locupletissimo. 

Francofurti, Impensis Lazari Zetzneri bibliopolae, 1608. 

8 p. ℓ., 952, [45] p. 19 cm.
 
PA3893.P8 G5 1608. 


Aristotle. 

[Aristotelous technēs rētorikēs biblía tría (romanized form)]. Aristotelis, de rhetorica seu arte dicendi 

libri tres, Graecolat. Contextu Graeco, ad exemplaria selectiora emendata ; Latino, paraphrasi, ubi opus, 

intertexto ; utroque, etiam in particulas distincto. 

Margini interiori, adscriptis locis authoris, exipso citatis, vel [ek parallelou] similibus ; exteriori, adposita
 
analytica methodo : cuius tabulae synopticae, in sua loca distributae. 

Londini : typis Eduardi Griffini, 1619. 

[6] 239 [7] p. : ill. ; 22 cm. 
PA3893 .R3 1619. 

Aristotle. 

Epitomos logikē kat' Aristotelēn kai technē rhetorikē. 

Koinē phrasei syntetheisai para tou sophōtatou Kyriou Vicentiou Damōdou Kephalēnieōs. Nyn prōton
 
typois ekdotheisaï. Analōmasi men tou timiōtatou kyriou Polyzōe Spyrou tou ex Argyrokastrou. 

Protropēde, kai epidiorthōseï. 

Geōrgiou Hiereōs Phatzea tou Kēthreōs. 

Enetiēsi [Venice] Para Antōniō tō Tzatta, 1759.
 
183, 636 [i.e. 366] p. 18 cm. 

cl-g PA3895 .A207 1759. 


Aristotle. 

Contenta. Ethicorum Aristotelis ad Nicoachum libri decem : et tres eorundem conuersiones : prima 

Argyropyli Byzantii, secunda Leonardi Aretini, tertia uero antigua : per capita & numeros conciliatae : 

annotationibusque & paraphrosikōs scriptis commentariis per Iacobum Fabrum Stapulentum, ad 

Argyropylum adiectis. I. Fabri introductio in Ethican. Magna moralia Aristotelis, Georgio Valla interprete. 

Leonardi Aretini dialogus de moribus. Index in Ethicen. Item in magna Moralia. Omnia exemplariorum
 
collatione diligenter castigata. 

Fribvrgi Brisgoiae, M.D.XLI [1541].
 
221 numb. ℓ. diagrs. 34 cm. 

cl-g PA3895 .E5 1541. 


Aristotle. 

Aristotelis Politicorum libri octo ex Dion Lambine & P. Victorii interpretationib. puriss. graecolatini;
 
Theod. Zvingeri argumentis atque scholiis, tabulis quinetiam in tres priores libros illustrati : Victorii
 
commentarijs perpetuis declarati. Pythagorecrum ueterum fragmenta politica, a Io. Spondano conuersa 

& emendata. Index rerum & verborum pleniss.
 
Basileæ, Evsebii episcopii opera ac impensa, 1582. 

10 p. ℓ., 623 [13] p. incl. tables. 35 cm. 

PA3895 .P8 1582.
 

http:PA3893.P8


 
 

  
 

   
  

   
 

 
  

     
 

 
   

 
 

   
  

 
  

 
 

  
  

 
 

    
  

 
 

 
  

 
 

  
 

 
  

 
 

 
 
  

Aristotle. 
Aristotle's Ethics and politics : comprising his practical philosophy, translated from the Greek, illustrated 

by introductions and notes, the critical history of his life, and a new analysis of his speculative works by
 
John Gillies. 

London : Printed for A. Strahan, T. Cadell and W. Davies, c1797. 

2 v. ; 28 cm. 

PA3896 .A16 1797 v. 1-2. 


Aristotle. 

A commentary illustrating the Poetic of Aristotle, by examples taken chiefly from the modern poets. To
 
which is prefixed, a new and corrected edition of the translation of the Poetic. By Henry James Pye, esq.
 
London, Printed for John Stockdale, 1792. 

xvi, 564, [9] p. 30 cm. 

PA3896 .P5 1792.
 

Aristotle. 

A treatise on government, Translated from the Greek of Aristotle by William Ellis.
 
London : Printed for T. Payne, 1776. 

[1], xviii, 428, [14] p. ; 28 cm. 

PA3896.P8 E5 1776. 


Aristotle. 

La poétique d'Aristote, contenant les règles les plus exactes pour juger du poëme héroïque, & des pièces 

de théatre, la tragédie & la comédie. Traduite en francois, avec des remarques critiques sur tout
 
l'ouvrage, par Mr. Dacier. 

Amsterdam, Chez J. Covens & C. Mortier, 1733. 

1 p. ℓ., xxxviii, [10], 556 p. front. 18 cm. 

PA3897.P5 D3. 


Aristotle. 

La politique d'Aristote; ou, La science des gouvernemens. Ouvrage traduit du grec, avec des notes 

historiques et critiques. Par le citoyen Champagne.
 
Paris, A. Bailleul, an V de la République français (1797). 

2 v. in 1. 22 cm. 

PA3897.P7 C5 1797. 


Aristotle. 

Rettorica et Poetica d'Aristotile, tr. di greco in lingua vulgare fiorentina da Bernardo Segni.
 
Firenze, L. Torrentino, impressor'ducale, 1549. 

[11], 355, [23] p. 23 cm. 

PA3899 .R3 1549. 


http:PA3897.P7
http:PA3897.P5
http:PA3896.P8


 
    

   
  

  
    

 
   

 
 

 

  
  

 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
   

    
  

  
 

  
 

 
  

 
  

  
 

 
  

Arrian. 
Arrianou Technē taktikē Ektasis kat Alanōu Perhiplous pontou Euxeinou Perhiplous tēs Erythras 

thalasses Kynēgetikos Epiktetou Encheirodion, tou autou apothegmata kai apospasmatia, a eu tō
 
Iōannou Stobaiou anthologiō kai eu tais Agelliou agrupniais attikais sozomena = Arriani Ars tactica. Acies 

contra Alanos Periplus ponti Euxini Periplus maris Erythraci liber De venatione. Epicteti Enchiridion, 

ejusdem apopthemata [!] et fragmenta, quae in Joannis Stobaei Florilegio, et in Agelii Noctibus atticis
 
supersunt. Cum interpretibus latinis, & notis. Ex recensione & museo Nicolai Blancardi.
 
Amstelodami, apud Janssonio-Waesbergios, 1683. 

450, [4] p. fold. maps, diagrs. (1 fold.) 20 cm.
 
PA3935 .A2 1683. 


Arrian. 

Arrianou ... Anabaseōs Alexandrou Biblia hepta kai indikē. Arriani Nicomediensis expeditionis Alexandri 

libri septem et historia indica.  Ex Bonav.
 
Vulcanii interpretatione latina ... opera Jacobi Gronovii.
 
Lvgdvni Batavorvm, excudit P. vander Aa, 1704. 

[10], 376, [6] p. front. (port.) 32 cm. 

PA3935 .A3 1704. 


Arrian. 

Arriani Nicomediensis Expeditionis Alexandri libri septem. Recensiti et notis illustrati a Friderico
 
Schmieder.
 
Lipsiae, sumtu E.B. Schwickerti, 1798. 

xl, 551, [1] p. 21 cm. 

PA3935 .A3 1798. 


Arrian. 

Arriani Historici et philosophi Ponti Euxini et Maris Erythraei periplus, ad Adrianum caesarem. Nunc 

primum e graeco sermone in latinum versus, plurimisque mendis repurgatus. Accesserunt & scholia,
 
quae ... regionum, gentium, insularum … caeterumque rerum ... descriptionem continēt ... Io. Gvilielmo
 
Stvckio Tigvrino avthore.
 
Genevae, Apvd Evstathivm Vignon, M.D.LXXVII. 

2 v. in 1. 33 cm. 

PA3935 .A58 1577. 


Artemidorus, Daldianus. 

Artemidori Daldiani & Achmetis Sereimi f. Oneirocritica. Astramsychi & Nicephori versus etiam
 
Oneirocritici. Nicolai Rigaltii ad Artemidorum notae. 

Lvtetiae, Apud Marcum Orry [MDCIII]. 

269, [18], 20, 65, 275, [15] p. 23 cm. 

PA3936 .A2 1603. 




 
 

  
     

   
  

   
 

 
 

  
 

 
  

 
 

 
 

 
   

     
 

 
  

  
 

 
 

 
    

  
  

  
 

 
 

    
 

 
 

 
  

Casaubon, Isaac, 1559-1614. 

Isaaci Casavboni Animadversionvm in Athenaei Dipnosophistas libri qvindecim. 

Opvs praeclarvm in lvcem iam ante editvm : quo non solùm Athenaei libri quindecim 320 poda 

recensentur, illustrantur, emendantur : verùm etiam multorum aliorum scriptorum loci multi quà
 
explicantur, quà corriguntur.
 
Lvgdvni, sumptibus Ioannis Antonii Hvgvetan, & Marci Antonii Ravavd, 1664. 

4 p. ℓ., 998 col., [39] p. 37 cm. 

PA3937 .A2 1657. 


Athenaeus, of Naucratis. 

Athēnaiou Deipnosophistōn biblia pentekaideka. Athenæi Deipnosophistarum libri quindecim. Cvm
 
Iacobi Dalechampii Cadomensis Latina versione : necnon eiusdem adnotationibus & emendationibus, ad 

operis calcem reiectis. 

Lvgdvni, Sumptibus I.A. Hvgvetan & M.A. Ravavd, 1657. 

[50], 812, [48] p. 37 cm. 

PA3937 .A2 1657. 


Athenaeus, of Naucratis. 

Athenaei Naucratitis ... Deipnosophistarum libri quindecim, variis omnium ferme rerum narrationibus 

iucundissimi, lectúque dignissimi, quanta maxima fieri potuit cura, diligentia, fide in latinum sermonem
 
versi à Iacobo Dalechampio cadomensi. Quantum profuturum sit hoc opus ad multiplicem rerum
 
cognitionem, quarum sunt scientes paucissimi, ne te morer diutius, amice lector, ostendet interpretis 

epistola, & quae pagina sequens indicat. 

Lvgdvni, apvd Antonivm de Harsy, M.D.LXXXIII.
 
22 p. ℓ., 540, [86] p. illus. (port.) 33 cm. 

PA3937 .A5 1583. 


Marcus Aurelius, Emperor of Rome, 121-180. 

Marcus Aurelius Antoninus the Roman emperour, his meditations concerning himselfe : treating of a 

naturall mans happinesse; wherein it consisteth, and of the meanes to attaine unto it. Tr. out of the
 
originall Greeke; with notes : by Meric Casavbon.
 
London, Printed by M. Flesher, for Richard Mynee, 1635. 

7 p. ℓ., 27, 209, 52, [8] p. 19 cm. 

PA3939 .A6 1635. 


Bion, of Phlossa near Smyrna. 

Bionis Smyrnæi, et Moschi Syracusani, quæ supersunt. Notis Johannis Heskin. 

Oxonii, e Typographeo Clarendoniano, 1748. 

46, 46, 105 p. 21 cm. 

PA3944 .B4 1748. 




 

 
  

 
 

   
 

 
 

 
  

  
    

 
 

 
 

  
 
 

 
 

  
  

     
  

 
     

  
   

 
 

 
 

  
 

  
  

 
 
  

Bion, of Phlossa near Smyrna. 

Bionos kai Moschou Eidyllia; Bionis et Moschi Idyllia cvm metaphrasi latina et notis integris Fvlvii Vrsini, 

Bonav. Vvlcanii, Henrici Stephani, Iosephis Scaligeri, Isaaci Casavboni, Dan. Heinsii, Gvil. Xylandri, Iac.
 
Palmerii nec non selectis Longopetraei, Nicolai Schwebelii et Ioh. Heskin, recensvit m. Iohann Adam
 
Schier. 

Lipsaie, apvd Ioh. Georg. Loewivm, 1752. 

9 p. ℓ., [3]-186, [14] p. 18 cm. 

PA3944 .B4 1752. 


Bion, of Phlossa near Symrna. 

Bionis et Moschi Idyllia. Et quae praeterea exstant graece et latine, cum notis variorum. Selectis, 

recensuit suasque annotationes adjecit Ludovicus Henricus Teucherus. 

Lipsiae, Sumtibus J.A. Barthii, 1793.
 
[10], 191 p. 18 cm.
 
PA3944 .B4 1793. 


Bion, of Phlossa near Smyrna. 

Biōnos kai Moschou ta Leipsana. Illustrabat et emendabat Gilbertus Wakefield. 

Londini, T. Bentley, 1795.
 
33, [80] p. 25 cm. 

PA3944 .B4 1795. 


Callimachus. 

Callimachi Cyrenæi Hymni (cum suis scholiis græcis) & Epigrammata. 

Eivsdem poemativm De coma Berenices, à Catullo versum. Nicodemi Frischlini Baligensis 

interpretationes duæ Hymnorum : vna, oratione solute : altera, carmine. Eiusdẽ interpretatio
 
Epigrãmatũ, & annotationes in Hymnos. Henrici Stephani partim emendationes partim annotationes in 

quosdam hymnorum locos. Eiusdem duplex interpretatio Hymni primi, carmine vtraque : quarum vna, 

adstrictæ, altera, liberæ & paraphrasticæ interpretationis exemplum esse possit.
 
[Genevæ] excudebat Henricus Stephanus, M.D.LXXVII.
 
8 p. ℓ., 72, 134 p. 25 cm. 

PA3945 .A2 1577. 


Callimachus. 

Callimachi Cyrenaei Hymni, epigrammata et fragmenta, qvae extant : Et separatim, Moschi Syracusii, et 

Bionis Smyrnaei Idyllia, Bonaventvra Vvlcanio brvgensi enterprete ; Cum annotationibvs eiusdem ; &
 
indice copioso. 

Antverpiae : Apud Christophorum Plantinum, 1584. 

[16], 272, [16], 95, [1] p. (last p. blank) ; 12 cm.  (16mo). 

PA3945 .A2 1584. 




 
   

  
 

 
 

     
 

 
 

 
  

 
  

  
 

 
 

 
 

  

  
 

 
  

 
 

 
    

 
   
 

  
 

 
  

  
  

 
   

 
 
  

Callimachus. 
Callimachi Hymni et epigrammata : quibus accesserunt Theognidis carmina : nec non epigrammata 

centum septuaginta sex ex Anthologia Graeca, quorum magna pars non ante separatim excusa est. His 

adjuncta est Galeni Suasoria ad artes. Notas addidit, atque omnia emendate imprimenda curavit editor.
 
In praefatione disseritur de linguae Graecae pronunciatione; secundumne quantitatem an accentum
 
melius procedat.
 
Londini, impensis Gul. Thurlbourne; veneunt apud J. Nourse, [etc.] 1741.
 
xviii, 243, 53, [1] p. 21 cm. 

PA3945 .A2 1741. 


Callimachus. 

Callimachi Elegiarum fragmenta, cum elegia Catulii Callimachea, collecta atque illustrata a Ludovico
 
Casparo Valckenaer. Edidit, praefatione atque indicibus instruxit Ioannes Luzac. 

Lugduni-Batavorum, In Officina Luchmanniana, 1799. 

44, 320 p. 21 cm. 

PA3945 .A5 1799. 


Callimachus. 

Callimachi Hymni, epigrammata, et fragmenta, ex recensione Theodori J. G. F. Graevii, cum eiusdem
 
animadversionibus. Accedunt N. Frischlini, H. Stephani, B. Vulcanii, P. Voetii, A. T. F. Daceriae, R. Bentleii,
 
commentarius, et annotationes ... Ezechielis Spanhemii. Nec non Praeter fragmenta, quae ante 

Vulcanius & Daceria publicarant, nova, quae Spanhemius & Bentleius collegerunt, & disgesserunt. Hujus 

cura & studio quaedam quoque inedita Epigrammata Callimachi nune primam in lucem prodeunt. 

Ultrajecti, Apud Franciscum Halmam, Guilielmum Vande Water, 1697. 

2 v. illus., plates. 21 cm. 

PA3945 .A6 1697 v. 1. 


Callimachus. 

Callimachi Hymni, Epigrammata et Fragmenta, cum notis integris H. Stephani, B. Vulcanii, Annae Fabri, 

Th. Graevii, R. Bentleji; quibus accedunt Ezechielis Spanhemii Commentarius, & notae nunc primum
 
editae Tiberii Hemsterhusii & Davidus Ruhnkenii. Textum ad MSS. fidem recensuit, Latine vertit, atque
 
notas suas adjecit Jo. Augustus Ernesti. 

Lugduni Batavorum, Apud Samuelem et Joannem Luchtmans, 1761. 

2 v. illus., (plates) 20.5 cm. 

PA3945 .A6 1761 t. 1-2. 


Callimachus. 

The hymns of Callimachus, translated from the Greek into English verse, with explanatory notes. To
 
which are added, Select Epigrams, and the Coma Berenices of the same author, six hymns of Orpheus,
 
and The encomium of Ptolemy by Theocritus. By William Dodd.
 
London, Printed for the translator, and sold by T. Waller [etc.] 1755. 

12 p. ℓ., 212, [16] p. 27 cm.
 
PA3945 .E5 1755. 




 
   

 
  

   
 

 
 

 
   

 
 

 
  

 
 

  
 

 
 

      
     

 
    

 
 

  
 

 

 
 

  
  

 
 

 
  

  
   

 
 
  

Cassius Dio Cocceianus. 
Tōn Diōnos Rōmaikōn historiōn eikositria biblia = Dionis Romanarum historiarum libri xxiii, à xxxvi ad lviii 

usque : ex Bibliotheca regia. 

Lutetiae : Ex Officina Rob. Stephani ..., prid. Cal. Febr. [31 Jan.] 1548. 

4 p. ℓ., 498 p., 1 ℓ. 36 cm. 

PA3947 .A2 1548. 


Cassius Dio Cocceianus. 

Dionis Cassii Romanarum historiarum libri XXV, ex Guilielmi Xylandri interpretatione. Henr. Steph. de 

Dionis Hist..
 
[Parisiis] Excudebat Henricus Stephanus, Anno M.D.XCI.
 
[11], 792, [22] p. 35 cm. 

PA3947 .A2 1591. 


Xiphilinus, Joannes, fl. 1100. 

E Dione excerptae historiae. Ex interpretatione Guilielmi Blanci, a Guilielmo Xylandro recognita.  Henrici 

Stephani in Joannem Xiphilinum post duos egregios messores spicilegium. 

[Parisiis] Excudebat Henricua Stephanus, M.D.XCII. 

[8], 376, [22] p. 36 cm.
 
PA3947 .A2 1591. 


Cassius Dio Cocceianus. 

Dionis Cassii Cocceiani Historiæ Romanæ libri XLVI, partim integri, partim mutili, partim excerpti : Io. 

Levnclavii, studio tam aucti, quam expoliti. Fragmenta priorum XXXIV amissorum [Greek and Latin], &
 
posteriorum XX librorum [Greek] Notae Leunclauij, quibus Dionia plurima restituuntur. Adiectus Index
 
copiosissimus. Francofvrti, Apud Andreæ Wecheli heredes, Claudium Marnium & Ioan.  

Aubrium, 1592. 

[16], 1101, [107] p. fold. table. 19 cm. 

PA3947 .A47 1592. 


Cebes, of Thebes. 

Tabula : nova versione, in puerorum usus, donata, et selectioribus criticorum notis illustrata. Accedit 

quoque elegantissima Ludovici Odaxii versio. Necnon notae, & index verborum locupletissimus. Opera 

Thomae Johnson. 

Londini : Impensis authoris, 1720.
 
ii, 179, [24] p. ; 18 cm. 

PA3948 .C2 1720. 


Cebes, of Thebes. 

Kebētos Thēbaiou Pinax.
 
Parmae, in aedibvs Palatinis, typis Bodonianis, 1793. 

1 p. ℓ., 62 p. 19 cm. 

PA3948 .C2 1793. 




 
 

  
     

 
 

 
 

 
   

 
 

 
 

  
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
  

  
   

 
 

 
  

  
  

 
 

 
   

  
  

  
  

 
 

Cebes, of Thebes. 

La tavola, di Cebete Tebano. 

Parma : Nel Regal Palazzo, Co' tipi Bodoniani, 1792. 

78 p. ; 23 cm.
 
PA3948 .C2 1793. 


Chariton. 

Charitōnos Aphrodisieōs tōn peri Chairean kai Kallirroēn erotikōn diēgēmatōn logoi VIII. Jacobus 

Philippus d'Orville publicavit, animadversionesque adjecit. 

Amstelodami, apud Petrum Mortier, 1750. 

3 v. in 1. 27 cm. 

PA3948 .C3 1750. 


Chariton. 

Charitonis aphrodisiensis De Chaerea et Callirrhoe amatoriarvm narrationvm libri VIII, Graece et latine
 
Iacobvs Philippvs d'Orville pvblicavit animadversionesqve adiecit ; Iohannes Iacobvs Reiske latine vertit. 

Lipsiae : svmtv E. B. Schwickerti, 1783. 

[16], 720 p. ; 23 cm. 

PA3948 .C3 1783. 


Chariton. 

Histoire des amours de Chéréas et de Callirrhoë, traduite du grec, avec des remarques. 

Paris, Ganeau, 1763. 

2 v. in 1. 17 cm. 

PA3948.C3 F6y 1763. 


Chariton. 

Di Caritone Afrodisieo, de' racconti amorosi di Cherea e di Callirroe, libri otto; tradotti dal greco da 

Monsignor Giacomelli.
 
In Parigi, Nic. Pissot, e Teofilo Barrois, 1781.
 
5 p. ℓ., 205 p. 20 cm. 

PA3948.C3 I7 1781.
 

Cleomedes. 

Cleomedis Meteora graece et latine. A Roberto Balforeo ex ms. codice bibliothecae illustrissimi 

cardinalis Ioyesii multis mendis repurgata, latinè versa, perpetuo commentario illustrata..
 
Bvrdigalae, apud Simonem Milangivm, 1605. 

10 p. ℓ., 285, [9] p. illus. (incl. diagrs.) 24 cm. 

PA3948 .C6 1605. 


Colluthus. 

Koloythou arpagē Elenēs. Coluthi Raptus Helenae. Recensuit ad fidem codicum mss. ac variantes
 
lectiones et notas adiecit Joannes Daniel a Lennep.
 
Accedunt eiusdem animadversionum libri tres tum in Coluthum, tum in nonnullos alios auctores. 

Leovardiae, ex officina G. Coulon, 1747.
 
xxv, [1], 127, 215, [1] p. 22 cm. 

PA3948 .C7 1747. 


http:PA3948.C3
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Ctesias. 
Ex Ctesia, Agatharchide, Memnone excerptae historiae. Appiani Iberica.  Item, de gestis Annibalis.  

Omnia nunc primum edita.  Cum Henrici Stephani castigationibus. 

[Genevae] Ex officina Henrici Stephani typographi, 1557. 

8 p. ℓ., 260 p. 17 cm. 

PA3948 .C9 1557.
 

Appianus, of Alexandria. 

Appiani Alexandrini Hispanica & Annibalica. Latinè nunc primùm edita, ex Francisci Beraldi linguae 

Graecae professoris doctissimi interpretatione. 

[Geneva] Excudebat Henricus Stephanus, illustris viri Huldrici Fuggeri typographus, M.D.LX. 

100 p. 17 cm. 

PA3948 .C9 1557. 


Cyrillus. 

Cyrilli, Philoxeni, aliorumque veterum Glossaria latino-graeca, & graeco-latina, a Carolo Labbaeo
 
collecta, & in duplicem alphabeticum ordinem redacta. Cum variis emendationibus ex mss. codd. petitis, 

virorumque doctorum castigationibus ac conjectaneis, his accedunt glossae aliquot aliae latino-graecae 

ex iisdem codd. mss. quae nunc primùm prodeunt. Praeterea Veteres glossae verborum juris, quae 

passim in Basilicis reperiuntur, ex variis perinde codd. mss. Bibliothecae regiae erutae, digestae, & notis 

illustratae ab eodem Carolo Labbaeo. 

Lvtetiae Parisiorvm, curâ & impensis Ludovici Billaine, 1679. 

10 p. ℓ., 198, 246, 40 p. 34 cm. 

PA3948 .C948 1679. 


Demetrius.
 
Dēmētriou Phalēreōs Peri hermēneias. Demetrii Phalerei De elocutione, sive dictione rhetorica. In hac
 
editione, contextus graecus ex optimis exemplaribus emendatur, versio latina passim ab erroribus 

repurgatur; & loca à Demetrio laudata, quae hactenus graecè tantum extabant, nunc primùm latinitate 

donantur.
 
Glasguae, ex officina Roberti Foulis. MDCCXLIII.
 
2 p. ℓ., [3]-197 p. 18 cm.
 
PA3948 .D5 1743.
 

Demosthenes.
 
Demosthenis et Æschinis principum Graeciæ oratorum Opera, cum utriusque autoris vita & Ulpani 

commentariis, nouisq́, scholiis, ex quarta eaq́ : postrema recognitione, graecolatina : sex codicum
 
impressorum, & inter hos parisiensis nuper editi : duorum manuscriptorum, alterius pannonii, 

alterius ex Augustana bibliotheca fidelissimi collatione, à mendis repurgata, variis lectionibus adaucta,
 
annotationibus illustrata : per Hieronymum Wolfium Oetingensem ... His recens accedit vita
 
Demosthenis ex parallelis Andreæ Schotti ... Catalogum operum praefationi subiecimus, indicem ...
 
adiecimus. 

Francofurti, apud C. Marnium, & haeredes I. Aubrii, 1604. 

34 p. ℓ., lxxiiii, [6], 1464, [42] p., 1 ℓ. illus. (coat of arms) ports., diagr. 39 x 25 cm. 

PA3949 .A2 1604. 




  
 

  
 

  
 

  
  
 

     
 

 
 

 
  

 
   
 

 
 
  

 
  

  
    

 
 

  
 

  
 

 
 

   
 

  
 

 
 

   
 

  
    

  
 

  
 
  

Demosthenes.
 
Dēmosthenous logoi ... Cvm notis ... Edidit Ioannes Taylor.
 
[Cantabrigiae, Iosephvs Bentham, 1774].
 
2 v. 27 cm. 

PA3949 .A3 1774 v. 1-2. 


Demosthenes.
 
Demosthenous logoi eklektoi. Demosthenis selectae orationes. Ad codices MSS recensuit, textum,
 
scholiasten, & versionem plurimis in locis castigavit Ricardus Mounteney ... Praefiguntur observationes 

in Commentarios vulgò Ulpianeos, et tabula antiquae graeciae Demostheni accommodata.
 
Londini, apud J. Pote [etc.] 1785. 

xlvii, 364 p. fold. map. 21 cm. 

PA3949 .A3 1785. 


Demosthenes.
 
Dēmosthenous logoi dēmēgorikoi dōdeka. Demosthenis orationes de republica duodecim, cum Wolfiana 

interpretatione denuo castigata, et notis historicis J.V. Lucchesinii. Accessit Philippi epistola. Edidit 

Guilielmus Allen, A.M. 

London, C. Bathurst, 1755. 

2 v. front. 22 cm. 

PA3949 .A4 1755 v. 1-2. 


Demosthenes.
 
Demosthenis Oratio adversus Leptinem cum scholiis veteribus et commentario perpetuo. Accedit Aelii
 
Aristidis Declamatio eiusdem caussae, in Germania nunc primum edita. Cura Frid. Aug. Wolfii.
 
Halis Saxonum, Libraria Hemmerdeana, 1789. 

clii, 388 p. port. 21 cm. 

PA3950 .L7 1789. 


Demosthenes.
 
Demosthenis orationes Philippicae duodecim ... Ex lectionibus variantibus editionis apud Benenatum. 

Glasguae, R. and A. Foulis, 1762. 

viii, 265 p. 16 cm. 

PA3950 .P3 1762.
 

Demosthenes.
 
Dēmosthenous Hoi logoi Philippikoi hapantes. 

Dublinii, sumptibus Academicis, excudebat R. Marchbank, prostant apud T. Ewing, 1773. 

2 v. fronts. 19 cm. 

PA3950 .P3 1773.
 

Demosthenes.
 
Orations of Demosthenes, translated by the Rev. Mr. Francis, with critical and historical notes. 

London, Printed for A. Millar, 1757-58. 

2 v. front. (fold. map) 30 cm. 

PA3951 .E5 1757 v. 1-2. 




  

    
  

 
 

 
  

  
   

  
 

   
 

 
 

  
  

 
   

 
 

 
  

  
 

   
 

 
 

   
   

  
 

   
 

 
   

 
 

 
   

 
  

Dictys, Cretensis.
 
Les histoires de Dictis Cretensien, traitant des gverres de Troye, et du retour des Grecz en leurs païs, 

apres Ilion ruïné : Interpretées en François. Par Ian de La Lande.
 
Paris, Ian Longis, 1556. 

[24], 145, [1] p. 18 cm. 

PA3965 .D14 1556. 


Dictys, Cretensis.
 
Dictys Cretensis De bello Trojano, et Dares Phrygivs De excidio Trojae.
 
Interpretatione et notis illustravit Anna Tanaqvilli Fabri Filia. Jussu Christianissimi regis, in usum
 
serenissimi Delphini.
 
Lutetiae Parisiorum, apud L. Roulland, 1680. 

12 p. ℓ., 177, [68] p., 1 ℓ. 26 cm. 

PA3965 .D14 1680. 


Diodorus, Siculus. 

Diodori Siculi Historiarum libri aliquot, qvi extant, opera & studio Vincentii Obsopoei in lucem editi.
 
Basileae [J. Oporin, 1539].
 
[12], 481, [1] p. 21 cm. 

PA3965 .D3 1539.
 

Diodorus, Siculus. 

Diodōru tou sikeliōtou Bibliothēkēs historikes. Diodori Sicvli Bibliothecae historicae libri quindecim de 

quadraginta. Decem ex his quindecim nunquam prius fuerunt editi. 

[Parisiis?] Excudebat Henricus Stephanus, illustris viri Huldrici Fuggeri typographus, 1559. 

6 p. l., 847 p. 35 cm. 

PA3965 .D3 1559.
 

Diodorus, Siculus. 

Diod. Siculi Bibliothecae historicae libri XV, de XL. Quorum V.priores Aegypti, Asiae, Africae, Graeciae,
 
Insularum & Europae, antiquitates continent ... His accesserunt Eclogae seu fragmenta ... Omnia cum
 
interpretatione Latinâ ... Studio et labore Lavrentii Rhodomani Cherusci. 

Hanoviae, Typis Wechelianis, M.DC.IIII.
 
2 v. in 1. 38 cm. 

PA3965 .D3 1604.
 

Diodorus, Siculus. 

Diodori Siculi Bibliothecae historicae libri qui supersunt, interprete Laurentio Rhodomano. Ad fidem
 
mss. recensuit Petrus Wesselingius, atque Henr. Stephani, Laur. Rhodomani, Fulvii Ursini, Henr. Valesii, 

Jacobi Palmerii & suas adnotationes..
 
Amstelodami, sumptibus Jacobi Wetstenii, 1746. 

2 v. 41 cm. 

PA3965 .D3 1746 v. 1-2. 




 
 

  
 

    
   

 
 

    
   

  
   

   
 

  
 

 
 

 
  
 

  
  

  
 

 
 

 
    

    
 

  
   

  
 

  
 

 
  

  
   

   
 
  

Diodorus, Siculus. 

Diodori Siculi Bibliothecae historicae libri qui supersunt e recensione Petri Wesselingii cum
 
interpretatione latina Laur. Rhodomani atque annotationibus variorum integris indicibusque 

locupletissimis.
 
Biponti, Ex typographia Societatis, 1793-1807. 

11 v. 23 cm.
 
PA3965 .D3 1793 v. 1-11. 


Diodorus, Siculus. 

Diodori Sicvli bibliothecæ historicæ libri XV : hoc est, quotquot Græcè extant de quadraginta, quorum
 
quinque nunc primùm Latinè eduntur, de quibus in præfatione edoceberis. Adiecta his sunt ex iis libris 

qui non extant, fragmenta quædam.  Sebastiono Castalione totivs operis correctore, partim interprete. 

Praeterea interiecta est Dictys Cretensis & Daretis Phrygii de bello Troiano historia, ad supplendam
 
lacunam quinq[ue] librorum, qui inter quintum & undecimum desiderantur. Cum gratia & priuilegio
 
Caes. Maiest. 

Basileae : Henricus Petri, 1559. 

18 p.l., 715, [1] p. ; 33 cm. 

PA3965.D4 A5 1559. 


Diodorus, Siculus. 

The history of Diodorus Siculus. Containing all that is most memorable and of greatest antiquity in the
 
first ages of the world until the war of Troy. Done into English by H.C. gent. 

London, Printed by John Macock for Giles Calvert, 1653. 

5 p. ℓ., 271 p. 29 cm. 

PA3965.D4 E5 1653. 


Diodorus, Siculus. 

The historical library of Diodorus the Sicilian. In fifteen books. Containing the antiquities of Egypt, Asia, 

Africa, Greece, the islands, and Europe. Also an historical account of the affairs of the Persians, Grecians, 

Macedonians, and other parts of the world. To which are added, the fragments of Diodorus that are
 
found in the Bibliotheca of Photius : together with those publish'd by H. Valesius, L. Rhodomannus, and
 
F. Ursinus. Made English, by G. Booth.
 
London, W. Taylor, 1721.
 
14 p. ℓ., 797 (i.e. 777), [32] p. 3 fold. maps. 33 cm. 

PA3965.D4 E5 1721. 


Diogenes Laertius.
 
Diogenous Laertiou peri biōn, dogmatōn kai apophthegmatōn tōn en philosophia endokimēsanton, 

biblia deka, nyn prōton entypōthenta. Diogenis Laertii De uitis, decretis, & responsis celebrium 

philosophorum libri decem decem, nunc primum excusi.
 
Basileae, MDXXXIII.
 
4 p. ℓ., 573, [1] p., 1 ℓ. 22 cm. 

PA3965 .D6 1533.
 

http:PA3965.D4
http:PA3965.D4
http:PA3965.D4


  

  
 

    
   

 
  

   
  

  
   

 
  

     
  

     
    

 
  

   
 

   
 

  
 

   
  

   
 

 
   

 
  

 
 

  
 

  
 
  

Diogenes Laertius.
 
Diogenis Laertii De vitis, dogmatis & apopthegmatis eorum qui in philosophia claruerunt : libri X, ex 

multis vetustis codicibus plurimos locos integritati suae restituẽtes ... ; cum annotationibus Henr. 

Stephani. Pythag. philosophorum fragmenta : cum Latina interpretatione.
 
[Parisii] : Excudebat Henricus Stephanus, 1570. 

8, 494, 40, 432 p. ; 18 cm. (8vo). 

PA3965 .D6 1570.
 

Diogenes Laertius.
 
Laertii Diogenis De vitis dogmatis et apophtegmatis eorum qui in philosophia claruerunt libri X. Thoma 

Aldobrandino interprete, cum annotationibus ejusdem. Quibus accesserunt annotationes H. Stephani, & 

utriusque Casauboni; cum uberrimis Aegidii Menagii observationibus. 

Londini, Impensis Octaviani Pulleyn; Typis Tho. Ratcliffe, MDCLXIV.
 
[7], 303, [24], 151, [7], 283, 18, [18], 26, 3 p. 43 cm. 

PA3965 .D6 1664.
 

Diogenes Laertius.
 
Diogenis Laertii De vitis, dogmatibus et apophthegmatibus clarorum philosophorum, libri. Graece et
 
Latine. Cum subjunctis integris annotationibus Is. Casauboni, Th. Aldobrandidni & Mer. Casauboni.
 
Latinam Ambrosii versionem complevit & emendavit, Marcus Meibomius. Seorsum excusas Aeg.
 
Menagii in Diogenem observationes auctiores habet volumen II. Ut & ejusdem syntagma de mulieribus 

philosophis; et Joachimi Kühnii ad Diogenem notas, additae denique sunt priorum editionum
 
praefationes, & indices locupletissimi.
 
Amstelaedami, Apud Henricum Wetstenium, 1692. 

2 v. in 1. illus., ports. 28 cm. 

PA3965 .D6 1692.
 

Diogenes Laertius.
 
Petri Gassendi Diniensis ecclesiae praepositi, Animadversiones in decimum librum Diogenis Laertii, qui 

est De vita, moribus, placitisque Epicuri [with text in Greek and Latin] Placita autem, quas ille treis statuit 

philosophiae parteis, continent : I. Canonicam nempe, habitam Dialecticae loco; II. Physicam, ac 

imprimis nobilem illius partem Meteorlogiam; III. Ethicam, cuius gratia ille excoluit caeteras.
 
Lvgdvni, Sumptibus Francisci Barbier, 1675. 

2 v. in 1. 38 cm. 

PA3965.D6 E6 1675 v. 1-2. 


Diogenes Laertius.
 
Diogene Laërce, De la vie des philosophes. Traduction nouvelle, par Monsieur B******* [i.e. Gilles 

Boileau]. 

À Paris, Chez Iean Cochart, M.DC.LXVIII. 

2 v. 16 cm. 

PA3965 .D63 1668 v. 1-2. 


http:PA3965.D6


 
    

 
  

 
 

 
 

      
  

 
  

 
 

  
 

  
    

 
 

 
  

 
 

   
   

 
 

  
  

      
 

 
 

 
 

  
 

  
  

   
 

 
 

Pseudo-Dionysius, the Areopagite. 

Georgii Pachymerae paraphrasis in omnia Dionysij Areopagitae, Athenarum episcopi, opera quae extant. 

Parisiis, Excudebat Guil. Morelius, in Graecis typographus regius, M.D.LXI. 

6 p. ℓ., 444 p. 16 cm. 

PA3965 .D88 1561. 


Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysii Halicarnassensis opera omnia graece et latine/ cum adnotationibus Henrici Stepheni, Frid. 

Sylburgii, Franc Porti, Isaaci Casauboni, Fulvii Ursini, Henr. Valesii, Io. Hudson : et Io. Iac. Reiske.
 
Lipsiae : Weidmannia, 1774-1777. 

6 v. front. 20 cm. 

PA3966 .A2 1774 v. 1-5. 


Dionysius, of Halicarnassus.
 
Dionysii Halicarnassensis Archaeologiae romanae quae ritus romanos explicat synopsis. Adornavit 

animadversiones interpretum suasque et indicem in usum tironum locupletiorem adiecit David
 
Christianus Grimm. Accedunt auctaria quaedam. 

Lipsiae, Sumtu Weidmanni, 1786.
 
xviii, 465 p. 21 cm.
 
PA3966 .A3 1786. 


Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysii Halicarnassei De structura orationis liber. Ex recensione Jacobi Uptoni ... Qui ... & notis integris 

Friderici Sylburgii selectisque aliorum, suas passim animadversiones adjecit. His accesserunt Simonis 

Bircovii Exempla latina.
 
Londini, R. Knaplock, 1728. 

5 p. ℓ., 263 p., 2 ℓ., 43, [25] p. front. 20 cm. 

PA3966 .D3 1728.
 

Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysii Halicarnassei Antiquitatum romanorum, libri X. [Dionysii Halicarnassei De compositione, seu 

orationis partium apta inter se collocatione, ad Rufum.--Eiusdem. Artis rhetoricae capita quaedam, ad 

Echecratem.--Item quo genere dicendi sit usus Thucydides, ad ammaeum] Ex Bibliotheca regia.
 
Lutetiae [Paris], Ex officina Rob. Stephani, Typographi Regii, Typis Regis, 1546-47.
 
2 pts. in 1 v. (538 [i.e. 542, 1], 128, [3] p.); 34 cm.
 
PA3967 .A2 1546. 


Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysiou Halikarnaseōs ta eunriskomena, istorika te kai rētorika, syuggrammata. Dionysii Halicarnassei 

scripta, quae extant omnia, et historica, et rhetorica. E veterum librorum auctoritate, doctorumque 

hominum animadversionibus, quamplurimis in locis emendata & interpolata; cum latina versione ad
 
graeci exemplaris fidem denuo sic collata & conformata, ut plerisque in locis sit plane nova. Addita 

fragmenta quaedam, cum Glareani Chronologia ... 

Opera & studio Friderici Sylburgii veterensis.
 
Lipsiae, Impensis Mauritii Georgii Weidmanni, Literis Christophori Guntheri, 1691. 

2 v. in 1. 37 cm. 

PA3967 .A2 1691. 




 
  

    
 

  
 

 
 

  
    

  
 

  
 

 
   

  
    

  
 

 
  

 
 

   
   

 
 

 
 

   
  
  

 
 

 
 

  
     

 
   

   
 
  

Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysii Halicarnassensis Opera omnia graece & latine, in duos tomos distributa.
 
[Oxoniae, e Theatro Sheldoniano; Londini, impensis Thomae Bennet, 1704].
 
2 v. 40 cm. 

PA3967 .A2 1704 t. 1-2. 


Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysii Halicarnasei Antiquitatum sive originum Romanarum Libri XI. à Lapo Birago Florentino Latine 

versi, ac per Henricum Glareanum, P.L., recogniti, ab innumerisó mendis reprugati, & illustrati 

annotationibus. Adivncta est per evndem chronologia temporum in Dionysii historia comprehensorum. 

Basileae, In officina Frobeniana, M.D.XXXII.
 
539, [72] p., 30 cm. 

PA3967 .A21 1532. 


Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionysii Halicarnassei De Thucydidis Historia iudicium, Andrea Duditio Pannonio interprete.
 
Venetiis : Aldus, 1560. 

[186] p., 1 ℓ ; 23 cm. (4to.). 
PA3967 .A26 1560. 

Dionysius, of Halicarnassus. 

Les antiquités romaines de Denys d'Halicarnasse. Traduites en françois : avec des notes historiques, 

geographiques, chronologiqves et critiqves. Par M. ***.
 
Paris, P.N. Lottin, 1723. 

2 v. fold. maps. 29 cm.
 
PA3967 .F51 1723 t. 1-2. 


Dionysius, of Halicarnassus. 

Dionisio Alicarnaseo Delle cose antiche della citta di Roma, Tradotto in toscano per Meser Francesco
 
Venturi Fiorentino. 

Venetia : Stampato ... per N. Bascarini ba instantia de M. Tramezzino, c1545.
 
324 leaves ; 20 cm. 

PA3967 .I81 1545. 


Dionysius, Periegetes. 

Dionysii Alex. et Pomp. Melae Situ orbis descriptio. Aethici Cosmographia. C.I. Solini Polyhistor. In
 
Dionysii poematium commentarij Eustathii. Interpretatio eiusdem poematij ad verbum, ab Henr. 

Stephano scripta. Necnon annotationes eius in idem, & quorundam aliorum. In Melam Annotationes 

Ioannis Oliuarii : in Aethicvm Scholia Iosiæ Simleri : in Solinvm Emendationes Martini Antonii Delrio. 

[Geneva] : Excudebat Henricus Stephanus, 1577. 

4 p. ℓ., 158 p., 12 ℓ., 47, 152 p. 26 cm. (4to). 

PA3968 .D2 1577.
 



 
    

   
   

   
 

 
   

 
 

  
  

 
 

   
   

 
 

 
    

  
  
   

 
 

   
 

  
 

  
 

 
 

  
 

 
   

 
 

  
     

   
 

   
  

  
 
  

Dionysius, Periegetes. 

Dionysiou Oikoumenēs periēgēsis. Dionysii Orbis description : commentario critico & geographico. (In
 
quo controversiae pleraeque quae in veteri geographia occurrunt explicantur, & obscura plurima 

elucidantur) ac tabulis illustrata. A Guilielmo Hill ... Textui etiam subjungitur figurarum quae apud
 
Dionysium occurrunt (cum dialecticis & aliis grammaticis minutiis) systema, in usum tyronum.
 
Londini, typis M. Clark, impensis F. Martyn, 1679. 

2 v. in 1. 8 fold. maps. 19 cm. 

PA3968 .D2 1679.
 

Dionysius, Periegetes. 

Tēs palai kai tēs nun oikounenēs periēgēsis, sive, Dionysii Geographia, emendata & locupletata, 

additione scilicet Geographiae hodiernae Graeco carmine pariter donata ; cum XVI tabulis geographicis.
 
Ab Edv. Wells.
 
Londini, typis H. Woodfall, 1761. 

4 p. ℓ., 124, [8] p. 16 maps. 20 cm. 

PA3968 .D2 1761.
 

Dionysius, Periegetes. 

Dionysiou Alexandreōs Periēgēsis = Dionysii Alexandrini De situ orbis liber, interprete Andrea Papio
 
Gandensi. Mousaiou ta Kath' Hērō kai Leondron = Musaei Hero et Leander, eodem interprete. 

Antverpiae : Ex officina Christophori Plantini, 1575. 

189, [3] p. ; 20 cm. 

PA3968 .D3 1575.
 

Diophantus, of Alexandria. 

Diophanti Alexandrini Arithmeticorum libri sex, et De numeris multangulis liber unus ; cum
 
commentariis C. G. Bacheti v. c. & obseruationibus d. P. de Fermat. Accessit Doctrinae analyticae 

inuentum nouum, collectum ex varijs eiusdem d. de Fermat epistolis. 

Tolosae : B. Bosc, 1670. 

64, 341, 48 p. : ill. ; 34 cm. 

PA3968 .D47 1670. 


Billy, Jacques de, 1602-1679. 

Diophanti redivivi ... in qua, non casv, vt putatum est, sed certissimâ methodo, & analysi subtiliore, 

innumera enodantur problemata, quae triangulum rectangulum spectant. Authore p. Iacobo de Billy.
 
Lvgdvni, apud Ioannem Thioly, 1670. 

2 pts. in 1 v. 18 cm. 

PA3968.D472 B5. 


Epictetus.
 
Epicteti quæ supersunt Dissertationes ab Arriano collectæ : nec non Enchiridion et fragmenta græcè et 

latinè, cum integris Jacobi Schegkii et Hieronymi Wolfii selectisque aliorum doctorum annotationibus ;
 
recensuit, notis & indice illustravit Joannes Uptonus. 

Londini : impensis Thomæ Woodward, 1741. 

2 v. ; 20.5 cm. 

PA3969 .A2 1741 v. 1-2. 




  
  

  
 

 
 
  

 
  
   

  
 

   
 

  
 
  

 
  

   
   

    
 

  
 

 
 

 
 

  
 

 
  

      
 

 
 

 
  

  
  

 
  

 
 
  

Epictetus.
 
Epicteteae Philosophiae monvmenta ... scil. dissertationvm ab Arriano digestarvm libri IV. Eivsdem
 
Enchiridion et fragmenta ad codicum msstorum fidem recensiut, latina versione, adnotationibus, 

indicibusqve illustravit Iohannes Schweighaevser.
 
Lipsiae, in libraria Weidmannia, 1799-1800. 

5 v. in 6. 24 cm. 

PA3969 .A2 1799 v.1-5. 


Epictetus.
 
Epicteti ... Encheiridion, item Cebetis Thebani Tabula, de vita humana prudenter instituenda. Accessere, 

Simplicij in eundem Epicteti libellum doctissima scholia, Arriani commentariorum de Epicteti 

disputationibus libri quatuor. Item, nonnulla alia eiusdem argumenti in studiosorum gratiam. Omnia 

Hieronymo Wolfio interprete, cum eiusdem annotationibus. Cum locuplete rerum ac verborum in gulis 

memorabilium indice. 

Coloniae, in officina Birckmannica, sumtibus Arnoldi Mylij, 1595-96. 

3 v. in 2. 18 cm. 

PA3969 .A3 1595 v. 1-2. 


Epictetus.
 
Epicteti Manuale et Sententiae. Quibus accedunt Tabula Cebetis, & alia affinis argumenti (Prodicus De 

Hercule, Hippocratis Epistola) in linguam latinam conversa a Marco Meibomio. Subjiciuntur ejusdem
 
notae, emendationes Claudii Salmasii in Epictetum, notae illorum & alius viri docti in dissertationes 

Epicteti ab Arriano digestas, & varians scriptura codicum manu exaratorum, cura Hadriani Relandi.
 
Trajecti Batavorum, G. Broedelet, 1711. 

[20], 151, 124, 152, [59] p. 21 cm. 

PA3969 .A3 1711. 


Cebes, of Thebes. 

Ho tou Kebētos Pinax. Accedit interpretatio Latina, ex editione Jacobi Gronovii. 

Glasguae, in aedibus Academicis, excudebant Robertus et Andreas Foulis, 1757. 

91 p. 17 cm. 

PA3969 .A3 1758. 


Epictetus.
 
To tou Epiktētou Encheiridion. Ex editione Joannis Upton accurate expressum. 

Glasguae, In aedibus Academicis excudebant Robertus et Andreas Foulis, 1758. 

103 p. 17 cm. 

PA3969 .A3 1758. 


Epictetus.
 
Epicteti Manvale et Cebetis Tabvla graece et latine. Graeca ad fidem veterum librorvm denvo recensvit, 

et collata omni lectionis varietate vindicavit illvstravitque; latinam versionem, Enchiridii praesertim, ad
 
graeci exempli praescriptvm diligenter recognovit et emendavit Iohannes Schweighaevser.
 
Lipsiae, in libraria Weidmannia, 1798. 

clx, 412 p. 22 cm. 

PA3969 .A3 1798. 




  
  

   
 

  
  

 
  

   
 

 
   

 
 

  
 

   
   

 
 

 
 

 
   

 
 

    
  

  
 

 
 

  
   

   
   

 
 

 
   

  
 

   
 

 
  

Epictetus.
 
The life, and philosophy, of Epictetus. With the Embleme of human life, by Cebes. Rendered into English, 

by John Davies of Kidwelly.
 
London, Printed by T.R. for John Martin, 1670. 

[14], 170, [6] p. fold. plate. 16 cm. 

PA3969.E4 D3 1670. 


Epictetus.
 
Epictetus, his morals, with Simplicius his comment. Made English from the Greek, by George Stanhope. 

London, Printed for R. Sare, 1704. 

xxxiv,426 [5]p. 

PA3969.E4 S7 1704.
 

Epictetus. 

La vie d'Épictète, et sa philosophie.
 
Paris, G. de Luynes, 1667. 

[31], 297, [17] p. fold. plate. 15 cm.
 
PA3969.F5 B6 1667.
 

Epicurus. 

La morale d'Épicure, avec des réflections [par le Sieur Des Coutures]. 

La Haye, Barent Beek, 1686. 

[34], 264, 36 p. 14 cm. 

PA3970.E2 F5 1686.
 

Du Rondel, Jacques, ca. 1630-1715. 

De vita et moribus Epicuri. Autore Jacobo Rondello.
 
Amstelodami, apud Henricum Desbordes, 1693.
 
3 p. ℓ., 135, [1] p. 15 cm. 

PA3970.E2 Z3 1693. 


Eratosthenes. 

Catasterismi. Cum interpretatione latina et commentario, curavit Io. Conrad. 

Schaubach. Epistola C.G. Heyne cum animadversionibus in Eratosthenem et cum tabulis aere incisis.
 
Gottingae, Vandenhoek et Ruprecht, 1795. 

3 ℓ., [iii]-xlvi, 138 p. 2 fold. maps. 21 cm. 

PA3970.E4 C4 1795. 


Euclid. 

Euclidis Elementorum libri sex priores. Quorum demóstrationes tum alibi sparsim, tum maximè libro
 
quinto ad faciliorem captum accomodauit Carolvs Malapertivs montensis è Societate Iesv. 

Dvaci, typis Baltazaris Belleri, 1620. 

3 p. ℓ., 142 (i.e. 242) p., 1 ℓ. incl. diagrs. 16 cm. 

PA3971 .A398 1620. 


http:PA3970.E4
http:PA3970.E2
http:PA3970.E2
http:PA3969.F5
http:PA3969.E4
http:PA3969.E4


 
   

   
  

  
 

 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

   
      

 
  

   
 

 
 

  
  

  
   

   
 

 
  

 
  

  
  

 
 

 
  

 
  

 
  

Malapert, Charles, 1581-1630. 

Caroli Malaperti montensis e Societate Iesv Oratio habita Duaci dum lectionem mathematicam
 
auspicaretur : in qva de nouis belgici telescopÿ phaenomenis non iniucunda quaedam academice
 
disputantur.
 
Dvaci, typis Baltazaris Belleri [1620?].
 
42 p. incl. diagrs. 16 cm. 

PA3971 .A398 1620. 


Euclid. 

Euclidis sex primi Elementorum geometricorum libri, in commediorem formam contracti & demonstrati. 

A P. Georg : Fournier.
 
Londini, impensis Ewardi Story, 1654. 

5 p. ℓ., 302 p. illus. 12 x 7 cm. 

PA3971 .A398 1654. 


Theodosius, active 1st century B.C.
 
Elementa astronomica. Ubi Theodosii Tripolitae Sphaericorum libri tres, cum universâ triangulorum
 
resolutione, novâ, succinctâ & facilmâ arte demonstrantur. Ad illustriss. virum D.D. Claudium Bazin ...
 
Authore Joanne Baptista Dvhamel.
 
Londini, impensis Edwardi Story, 1654. 

72 p. 12 x 7 cm. 

PA3971 .A398 1654. 


Pfleiderer, Christoph Friedrich von, 1736-1821. 

[The Scholia of Christoph Friedrich Pfleiderer, Prof. of mathematics and physics in the University of 

Tübingen, on the Second, Fifth and Sixth books of the Elements of Euclid. 

Tubingae, Schramm, 1782-1805].
 
12 v. in 1. illus. 21 cm. 

PA3971 .P5 1782 v. 1-12. 


Euripides. 

Euripidou tragōdiai heptakaideka, hōn eniai met'exegeseōn ... = Euripidis tragœdiæ septendecim, ex 

quib, quædam habent commentaria.
 
Venetiis : Apvd Aldvm, Mense Febrvario, M.D.III. 1503].
 
2 v. ([916] p.) ; 17 cm. (8vo). 

PA3973 .A2 1503 v. 1-2. 


Euripides. 

Euripidou tragōdiai oktokaideka ... Euripidis tragoediae octodecim.
 
Basileae, apud J. Hervagium, mense martio 1537. 

2 v. 19 cm. 

PA3973 .A2 1537 v. 1. 




 
 

    
    

 
 

 
   

 
 

 
  

 
  

  
 

 
  

 
  

  
  

 
 

  
 

  
  

 
 

   
 

     
  

 
 

    
   

 
  

 
 
  

Euripides. 

Euripidis quae extant omnia. Tragoedias superstites ad fidem veterum editionum codicumque MSS. cùm 

aliorum, tùm praecipuè Bibliothecae regiae Parisiensis recensuit : fragmenta tragoediarum
 
deperditarum collegit : varias lectiones insigniores notasque perpetuas subjecit : interpretationem
 
Latinam secundum probatissimas lectiones reformavit Samuel Musgrave, M.D. Accedunt scholia Graeca 

in septum priores tragoedias ex optimis et locupletissimis editionibus recusa. 

Oxford, Clarenden, 1778. 

4 v. 30 cm. 

PA3973 .A2 1778 v. 1 -4. 


Euripides. 

Euripidis Tragoediae, fragmenta, epistolae, ex editione Iosvae Barnesii, nvnc recvsa et avcta appendice
 
observationvm e variis doctorvm virorvm libris collecta.
 
Lipsiae, svmtv. E.B. Svikerti, 1778-88. 

3 v. in 2. v. 1, front. (port.) 26 cm. 

PA3973 .A2 1778a v. 1-3. 


Euripides. 

Evripidis Hecvba; selecta varietate lectionis et continva adnotatione illvstravit Christopher. Frider.
 
Ammon.
 
Erlangen, svmtibvs Wolfgangi Waltheri, 1789.
 
9 p. ℓ., 192, lxi, [1] p. front. 20 cm. 

PA3973 .H3 1789.
 

Euripides. 

Euripidis tragoedia Hippolytus/ quam Latino carmine conversam a Georgio Ratallero; Adnotationibus 

instruxit Ludov. Casp. Valckenaer.
 
Lugduni Batavorum : apvd I. Luzac & I. Le Mair, 1768. 

xxviii, 322, [18], [4], 311 p. ; 27 cm. 

PA3973 .H7 1768. 


Euripides. 

Otou Euripidou Orestēs. Euripidis Orestes. Adjecta est ad finem versio latina, ex editione J. Barnes.
 
Glasguae, in aedibus Academicis, excudebant Robertus et Andreas Foulis, 1753. 

2 p. ℓ., [3]-159 p. 17 cm.
 
PA3973 .O7 1753. 


Euripides. 

Tragicoru princeps in latinum sermonem co nuersus, adiecto eregionè textu graeco : cum
 
annotationibus et praefationibus in omnes eius tragoedias : auctore, Gasparo Stiblino. 

Basileae, per Ioannem Oporinum [MD.LXII]. 

845 p., 12 ℓ. 33 cm. 

PA3975 .A2 1562. 




 
  

  
  

  
 

 
 

    
 

 
 

   
  

 
  

    
  

  
   

 
 

 
   

  
  

  
 

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

  
  

 
  

 
 
  

Euripides. 

Hecuba. A tragedy. As it is acted at the Theatre-Royal in Drury-Lane. By His Majesty's servants. 

London, Printed by W. Wilkins, and sold by J. Peele [etc.] 1726.
 
vii, 36 p. 22 cm. 

PA3975.H3 W4 1726. 


Euripides. 

Euripidou tragōdiae teleiai dpiii [19?] apospasmatia, kai epistolai, cioè Tragedie di Euripide intere XIX. 

Frammenti, ed epistole, greco-italiane in versi, illustrate dei annotazionei ... con la vita di Euripide : con
 
un trattato sopra la utilità, ed il pregio delle tragedie del medisino; e con la storica narrazione di 

ciascuna tragedia. Opera del P. Carmeli.
 
Padova, nella stamperia del Seminario, appresso G. Manfrè, 1743-54. 

20 v. in 11. 23 cm. 

PA3976 .I7 1743 t. 1-20. 


Arsenios, Archbishop of Monemvasia, 1465-1535. 

Scholia in septem Euripidis tragoedias ex antiquis exemplaribus áb Arsenio archieŔ̂ o monêbasie
 
collecta, & nunc primû in lucem edita. 

[Venetiis] M.D.XXXIIII. 

4 ℓ., 293 numb. ℓ., 1 ℓ. 18 cm. 

PA3977 .A5 1534. 


Heliodorus, of Emesa. 

[Hēliodōrou Aithiopikēs historias biblia deka] = Heliodori Historiae Aethiopicae libri decem : nunquam
 
antea in lucem editi.
 
Basileae : Ex officina Heruagiana, an. 1534 mense Februario. 

[8], 242 p. ; 22 cm. (4to). 

PA3998 .H2 1534. 


Heliodorus, of Emesa. 

Heliodōrou Aithiopikōn biblia deka. Heliodori Aethiopicorvm libri X.
 
Ad fidem Mss. ab Hieronymo Commelino emendati, multis in locis aucti, eiusdemque notis illustrati. 

Accessit huic editioni sententiarum ex hoc opusculo collectarum series. 

Lvgdvni, Apvd Ant. de Harsy, M.DCXI. 

[16], 582, [33] p. 19 cm. 

PA3998 .H2 1611. 


Heliodorus, of Emesa. 

Heliodori : Aethiopicorum, libri X. Io. Bourdelotius emendavit, supplevit, ac libros decem
 
animadversionum adiecit. Ad virum amplissimum Thomam Morantium.
 
Lutetiae Parisiorum, P. L. Feburier, 1619. 

8 p. ℓ., 519, 123 p. 17 cm. 

PA3998 .H2 1619. 


http:PA3975.H3


 

   
 

   
 

  
 

 
 

   
  

   
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   
  

 
 

 
  

 
  

   
  

  
  

    
 

 
  

 

 
 

 
 

 
 

Hephaestion. 

Hephaistiōnōs Alexandreōs Encheiridion peri metrōn kai poiēmatos. Eis to auto Scholia. Hephæstionis 

Alexandrini Enchiridion de metris et poemate. Cum scholiis antiquis et animadversionibus Joannis 

Cornelii de Pauw. 

Trajecti ad Rhenum, apud M.L. Charlois, 1726.
 
[4], 188, [8] p. 21 cm. 

PA3998 .H26 1726. 


Herodian. 

Hērōdianou Historiōn biblia VIII. Herodiani Histor. lib. VIII.
 
Cum Angeli Politiani interpretatione; & huius partim supplemento, partim examine Henrici Stephani ... 

Adiuncti sunt etiam Zozimi comitis Historiarum Herodianicas subsequentium libri duo, ab eodem H.
 
Stephano Graece primum editi.
 
Lvgdvni, Ant. de Harsy, M.DCXI. 

[8] ℓ., 470 p., [88] p. 18 cm. 
PA4001 .H4 1611. 

Herodian. 

Herodiani Historiarum libri 8. Recogniti & notis illustrati [Poliziano, tr.]. 

Oxoniae, E Theatro Sheldoniano, 1704. 

288 p. 21 cm. 

PA4001 .H4 1704. 


Herodian. 

Herodiani historiarum libri octo, e recensione Henrici Stephani, cum varietate lectionis trium codicum
 
mss., nova Bergleri versione, notis variorum et indicibus verborum ac rerum curante Theophilo
 
Guilielmo Irmisch. 

Lipsiae, E. B. Schwickerti, 1789-1805. 

5 v. 22 cm. 

PA4001 .H4 1789 v. 1-5. 


Herodotus.
 
Herodoti libri novem quibus Musarum indita sunt nomina. Ad haec, Georgii Gemisti, qvi et Pletho
 
dicitur, de ijs quae post pugnam ad Mantineam gesta sunt, libri II. Vnà cum Ioachimi Camerarii
 
praefatione, annotationibus, Herodoti uita ... omnia in studiosorum utilitatem diligenter conscripta.
 
Basiliae, In Officina Hervagiana [1541].
 
[20], 310 p. 32 cm.
 
PA4002 .A2 1541. 


Herodotus.
 
Hērodotou Halikarnassēos Historiōn logoi 9 : epigraphomenoi mousai ... = Herodoti Halicarnassei 

Historiarum lib IX : IX musarum nominibus inscripti. Eiusdem narratio de vita Homeri : cum Vallae 

interpret. Latina historiarum Herodoti, ab Henr. Stephano recognita ... Ctesiae quaedam De reb. 

Pers. & Ind. 

[Parisiis] : Excudebat Henricus Stephanus, 1592. 

[48], 731, [24] p., [4] leaves of plates : folded ill., plans ; 35 cm. (fo). 

PA4002 .A2 1592. 




  
  

 
  

  
 

 

 
   

 
 

  
 

  
   

  
   

  
 

 
 

  

  
  

   
 

 
 

 
  

 

  
 

   
  

 
  

 
  

  
  
 

 
  

Herodotus. 
Hērodotou Halikarnassēos Hisotriōn logoi IX ... Herodoti Halicarnassei Historiarum libri IX, novem
 
Musarum nominibus inscripti. Ejusdem narratio de vita Homeri. Excerpta è Ctesiae libris de rebus 

persicis & indicis. Graecè & latiné. Et H. Stephani Apologia pro Herodoto. 

Accesserunt huic editioni chronologia historiae, & tabula geographiae Herodoteae; necnon variantes 

lectiones, & notae ex pluribus mss. codd. & antiquis scriptoribus collectae; una cum indice graeco &
 
latino. 

Londini, typis E. Horton & J. Grover, impensis Johannis Dunmore, Richardi Chiswel, Benjamin Tooke, & 

Thomae Sawbridge, 1679. 

36 p. ℓ., 708, [79], 33 p. fold. map 32 cm. 

PA4002 .A2 1679. 


Herodotus.
 
(Herodoti Halicarnassei)Historiarum libri IX Musarum nominibus inscripti. Gr. & lat., cum interpretatione 

Laurentii Valae, ex ms. membrana Medicea ... remollito, industria Jacobi Gronovii, cujus accedunt notae
 
... Ejusdem narratio de vita Homeri, gr. lat., interprete Conr. Heresbachio. Accedunt excerpta ex
 
Xenophonte, Strabone, Dinone, Heraclide Cymaeo, Clearcho, Agathocle, indicis item de incremento
 
Nilies Plutarcho - et praesertim Ctesia etc. 

Lugduni Batavorum, apud Samuelem Luchtmans, 1715. 

1000 p., illus., 34 cm. 

PA4002 .A2 1715. 


Herodotus.
 
Hērodotou Halikarnēssēos Historiōn logoi IX. Herodoti Halicarnassei Historiarum libri IX ... gr. et lat. ex 

Lavr. Vallae interpretatione, cum adnotationibus Thomae Galei et Iacobi Gronovii. Editionem curavit et
 
suas itemque Lvd. Casp. Valckenarii notas adiecit Petrvs Wesselingivs. Accedvnt, praeter vitam Homeri 

varia ex priscis scriptoribus de Persis, Aegyptiis, Nilo, indisque excerpta et praesertim ex Ctesia.
 
Amstelodami, sumptibus Petri Schovtenii, 1763. 

13 p. ℓ., 868, 177, [69] p. illus., fold. pl. 43 cm. 

PA4002 .A2 1763. 


Herodotus.
 
Herodoti Halicarnassei Historiae libri IX; et De vita Homeri libellus. Illi ex interpretatione Laurentio Vallae 

adscripta, hic ex interpretatione Conradi Heresbachij; vtraq[ue] ab Henr. Stephane recognita. Ex Ctesia 

excerptae historiae. Apologia Henr. Stephani pro Herodoto. Accessit in hac editione Spicilegium Frid. 

Sylburgij, ad Henr. Stephanum virum clariss. 

Francofvrti, apud haeredes Andreae Wecheli, 1584. 

592, [88] p. 17 cm.
 
PA4003.L3 V2.
 

Herodotus.
 
Herodoti Halicarnassei Historiae libri IX. Interprete Laurentio Valla. Eivsdem Herodoti Libellvs de uita
 
Homeri, interprete Conrado Heresbachio. Vtrivsqve translationem emendauit Sebastianus Castalio. 

Basiliae [Henricpetrina, 1573].
 
[48] ℓ., 651, [1] p., 1 ℓ. 16 cm. 
PA4003.L3 V2 1573. 

http:PA4003.L3
http:PA4003.L3


 
  

 
 

  
 

 
  

  
  
 

 
 

 
    

 
  

 
 

 
 

 
 

   
 

   
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

   
  

    
   

 
  

 
  

Borheck, August Christian, 1751-1816. 

Apparatus ad Herodotum intelligendum et interpretandum. 

Lemgoviae, Libraria Meyeriana, 1795-98. 

5 v. 21 cm. 

PA4004 .B58 v. 1-4. 


Bouhier, Jean, 1673-1746. 

Recherches et dissertations sur Hérodote. Avec des mémoires sur la vie de l'auteur.
 
Dijon, P. de Saint, 1746.
 
viii, 259, 48 p. 28 cm. 

PA4004 .B65. 


Creuzer, Georg Friedrich, 1771-1858. 

Herodot und Thucydides. Versuch einer nähern Würdigung einiger ihrer historischen grundsätze mit 

rucksicht auf Lucians Schrift : Wie man Geschichte schreiben müsse. Von Georg Friedrich Creuzer. 

Leipzig, Müller, 1798. 

viii, 12 p. 18 cm. 

PA4004 .C8. 


Hesiod. 

Hēsiodou tou Askraiou Erga kai hēmerai. Theogonia. Aspis Hērakleous. Apanta de meta pollōn kai 

kalistōn exēgēseōn. = Hesiodi Ascraei Opera et dies. Theogonia. Scutum Herculis. Omnia uero cu[m]
 
multis optimisq[ue] expositionibus. 

Venetijs : In aedibus Bartholomaei Zanetti Casterzagensis, aere uero et diligentia Ioannis Francisci 

Trincaueli, Anno à partu uirginis. MDXXXVII. 

[1537] Mense iunio. 

[4], lxxxviii (i.e. clxxxviii) leaves : ill. ; 22 cm. 

PA4009 .A2 1537. 


Hesiod. 

Hisiodou Askraiou ... Hesiodi Ascraei que extant. Cum notis, ex probatissimis quibusdam autoribus, 

brevissimis, selectis-simisque. Accedit insuper Pasoribus index, auctior multo hac novissima editione, & 

multo correctior; opera & studio Cornelii Schrevelii. 

Londini, Sumptibus Edoardi Brewster & Joannis Baker, M.DCLIX. 

342 p. 16 cm. 

PA4009 .A2 1659. 


Hesiod. 

Hēsidou Askraiou ta euriskomeua. Hesiodi Ascræi quae extant. Ex recensione Johannis Georgii Grævii,
 
cum ejusdem animadversionibus & notis.
 
Accedunt notæ ineditæ Josephi Scaligeri et Francisci Guieti. 

Amstelodami, Apud Danielem Elzevirium, 1667. 

2 v. in 1. 17 cm. 

PA4009 .A2 1667 v. 1-2. 




 
  

 
 

  
 

 
 

  
 

      
 

 
 

 
 

 
  

 
 

  
   

   
  

  
 

  
 

  
 

 
 

  
  

 
  

   
  

 
  

  
 
  

Hesiod. 
Hesiodou tou Askraiou ta heuriskomena. Hesiodi Ascræi quæ supersunt, cum notis variorum edidit 

Thomas Robinson, S.T.P. 

Oxonii, e theatro Sheldoniano, 1737. 

4 p. ℓ., xl, 496 p. front. (port.) pl. 26 cm. 

PA4009 .A2 1737. 


Hesiod. 

Hesiodi Ascraei Opera omnia. Ex Regio parmensi typographio anno 1785. 

[Parma, Bodoni, 1785]. 

1 p. ℓ., 16 p., 1 ℓ., 110 p., 1 ℓ. xxxv p., 1 ℓ., 248 p. 30 cm. 

PA4009 .A2 1785. 


Hesiod. 

The works of Hesiod. Translated from the Greek by Mr. Cooke. 

London, N. Blandford, 1728. 

2 v. fronts., 2 illus. (coats of arms) 23 cm. 

PA4010 .E5 1728 v. 1-2. 


Hesychius, of Alexandria. 

Hēsychiou Lexikon. Hesychii Lexicon, cum notis doctorum virorum integris, vel editis antehac, nunc 

auctis & emendatis, Hadr. Junii, Henr. Stephani, Jos. Scaligeri ... etc., vel ineditis Henr. Valesii, Dan. 

Heinsii, Phil. Jac. Maussaci ... etc., in primis Ludolphi Kusteri, Tiber. Hemsterhusii ... etc., praeter selectas 

Jo. Jensii, Dan. Wilh. Trilleri ... etc., ex autographis partim recensuit, partim nunc primum edidit, suasque
 
animadversiones perpetuas adjecit Joannes Alberti ... cum ejusdem prolegomenis, et adparatu
 
hesychiano.
 
Lugduni Batavorum, apud Samuelem Luchtmans, et filium, 1746-1766. 

2 v. 43 cm. 

PA4013 .H2 1746 v.1-2. 


Hesychius, of Miletus.
 
Hēsychiou Milēsiou Illoustrios, Peri tōn en paideia dialampsantōn sophōn. Ex bibliotheca Ioannis 

Sambuci.
 
Antverpiae, ex officina Christophori Plantini, M.D.LXXII. 

48 p. 17 cm. 

PA4013.H3 V5 1572.
 

Hesychius, of Miletus.
 
Hesychii Milesii, Illvstrii Cognomento, de his qui eruditionis fama claruere, liber : Hadriano Ivnio medico 

interprete.
 
Antverpiae, ex officina Christophori Plantini, 1572. 

78 p. 17 cm. 

PA4013.H3 V5 1572. 


http:PA4013.H3
http:PA4013.H3


 
 

  
  

 
  

 
 

  
 

   
  

 
 

  
 

  
 

   
  

 
 

  
  

 
 

  
 

 
 

 
 

  
  

  
 

 
 

    
   

    
  

 
  

Hierocles, of Alexandria, active 430. 

Hieroclis philosophi commentarius in aurea Pythagoreorum carmina. Ioan. Curterio interprete.  Ex 

bibliotheca D. Francisci Rupifucaldii, Randani, Trenorchii Abbatis. 

Parisiis, Apud Nicolaum Niuellium, 1583.
 
xxiiii, 247 (i.e. 347) p. 16 cm. 

PA4013 .H46 1583. 


Hierocles, of Alexandria, active 430. 

.. Hieroclis philosophi Commentarius in Aurea Pythagoreorum carmina, Joan. Curterio interprete..
 
Londini : Excudebat Rogerus Daniel et venalis prostat apud Joann. Williams, 1654-55. 

2 v. in 1 ; 15 cm. (8vo). 

PA4013 .H46 1654. 


Hierocles, of Alexandria, active 430. 

Hieroclis philosophi Alexandrini Commentarius in Aurea carmina, De providentia & fato quae supersunt,
 
et reliqua fragmenta. Graece1& latine. Graeca cum mss. collata castigavit, versionem recensuit, notas & 

indicem adjecit Pet. Needham. 

Cantabrigiae, Impensis A. & J. Churchill, 1709. 

16 p. ℓ, xlii, 467, [20] p. 20 cm. 

PA4013 .H46 1709. 


Himerius, the sophist. 

Himerii sophistae qvae reperiri potvervnt; videlicet, Eclogae e Photii Myriobiblo repetitae et 

Declamationes ed codicibvs avgvstanis, oxoniensibvs et vaticanis tantvm non omnes nvnc primvm in 

lvcem prolatae. Accvrate recensvit, emendavit, latina versione et commentario perpetvo illvstravit;
 
deniqve Dissertationem de vita Himerii praemisit Gottlieb Wernsdorfivs.
 
Gottingae, apud Vandenhoeck et Rvprecht, 1790. 

50, lx, 1031, [3] p. front. (port.) 20 cm. 

PA4013 .H5 1790. 


Homer. 

Homērou Ilias = Homeri Ilias. 

[Venice] : [Aldus], [1504].
 
2 volumes ; 17 cm (8vo). 

PA4018 .A2 1504 v.1. 


Homer. 

Homērou Ilias, ē mallon hapanta ta sōzomena = Homeri Ilias, seu potius omnia eius quae extant opera, 

studio & cura Ob. Giphanii I.C. quàm emendatissimè edita, cum eiusdem scholijs & indicibus nouis.
 
Argentorati : Excudebat Theodosius Rihelius, [1572].
 
2 v. (893, [73]; 827, [52] p.) ; 18 cm.
 
PA4018 .A2 1572 v.1. 




 
   

 
   

 
   

 
 

    
 

  
  

 
 

 
  

 
 

  
  

  
  

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
  

Homer. 
Homeri Opera omnia. Cum interpret. Lat. ad. verbum, etc. ut latius in Epist. ad lectorem. Adjecti sunt
 
Homerici Centones, proverbial. versuum Homeri libellus, et breves notae marginales. 

Amstelaedami, Apud Joannem Ravesteinium, 1650.
 
2 v. 17 cm. 

PA4018 .A2 1640 v. 1. 


Homer. 

Homērou Ilias kai Odysseia kai eis autas scholia, ē exēgēsis, tōn palaiōn. Homeri Ilias & Odyssea, et in
 
easdem scholia, sive interpretatio, veterum. Item notæ perpetuæ, in textum & scholia, variae lectiones, 

&c. cum versione latina emendatissimâ.
 
Accedunt Batrachomyomachia, Hymni & Epigrammata, unà cum Fragmentis, & gemini indices ... Operâ, 

studio, & impensis, Josuae Barnes.
 
Cantabrigiae, apud Cornelium Crownfield, 1711. 

2 v. 26 cm. 

PA4018 .A2 1711 v. 1-2. 


Homer. 

Homeri opera quæ extant omnia, Graece et latine, duobus tomis divisa.
 
Parisiis : apud viduam Jean-Baptiste Brocas, 1747 ([Parisiis] : Typis Claudii Simon). 

2 v. ; 17 cm. 

PA4018 .A2 1747 v. 1. 


Homer. 

Opus utrumque Homeri Iliados et Odysseae, diligenti opera Iacobi Micylli & Ioachimi Camerarii
 
recognitum ... Porphyrii philosophi Homericarum quaestionum liber. Eiusdem De Nympharum antro in 

Odyssaea opusculum.
 
[Basileae, apud Io. Hervagium, 1541].
 
2 v. in 1. 27 cm. 

PA4018 .A3 1541. 


Homer. 

Homeri Ilias, id est, de rebus ad Trojam gestis. 

Cantabrigiae, Joan. Hayes, 1686. 

763 p. 18 cm. 

PA4019 .A2 1686. 


Homer. 

Tēs tou Homērou Iliados. 

Glasguae, In aedibus academicis, excudebant R. et A. Foulis, 1756. 

2 v. 33 cm. 

PA4019 .A2 1756 v.1-2. 




 
  

 
 

 
 

 
 

 
   
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 

    
   

 
 

 
 

 
 

   
 

 
  

 
 

 
  

 
  

   
 

 
  

Homer. 
Homeri Ilias ad veteris codicis veneti fidem recensita; scholia in eam antiquissima ex eodem codice 

aliisque nunc primum editit cum asteriscis, obeliscis, aliisque signis criticis, Joh. Baptista Caspar d'Ansse 

de Villoison. 

Venetiis, typ. et sumpt. fratrum coleti, 1788. 

lx, 120, 532 p. 50 cm. 

PA4019 .A2 1788. 


Homer. 

Homerou Odysseia [title romanized]. Homeri Odyssea eiusdem Batrachomyonachia, Hymni, aliaq eius
 
opuscula, seu catalecta, omnia Graece & Latine, una cum locupletissimo indice.
 
Basiliae, Ex officina Brylingeriana, 1852. 

[19] ℓ., [23]-827 p., [1] ℓ. 16 cm. 
PA4021 .A2 1582. 

Homer. 

Tēs tou Homērou Odysseias.
 
Glasguae, in aedibus a academicis, excudebant Robertus et Andreas Foulis, 1758. 

2 v. in 1. 33 cm. 

PA4021 .A2 1758 v. 1-2. 


Hymni Homerici cum reliquis carminibus minoribus Homero tributi solitis et Batrachomyomachia. Addita 

est Demetrii Zeni versio Batrachomyomachiae dialecto vulgari et Theodori Prodromi Galeomyomachia.
 
Textum recensuit et animadversionibus criticis illustravit Carolus David Ilgen.
 
Halis Saxonum, e Libraria Hemmerdeana, 1796. 

xxxvi, 674 p. 21 cm. 

PA4023 .A1 1796. 


Ignarra, Niccolo, 1728-1808. 

Emendationes Hymni Homerici In Cererem. E msto Codice Moscovitico Bibliothecae S. Synodi exscripti et
 
Lugduni Batavorum anno MDCCLXXX primum editi.
 
Praemittitur ejusdem Hymni notitia, judicium, aetatis divinatio [auct. Nicolaus Ignarra]. 

Neapoli, 1781. 

32 p. 20 cm. 

PA4023.H83 I5. 


Homer. 

Homeri Iliados, de rebvs ad Troiam gestis, libri XXIIII. nuper latino Carmine elegantiss. redditi, Helio
 
Eobano Hesso inteprete.
 
Basileae, per Ioannem Oporinum [1549].
 
8 p. ℓ., 702 p., 1 ℓ. 19 cm. 

PA4024 .A3 1549. 




 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
     

  
 

 
    

   
  

 
   

 
 

  
   

 
 
 

 
 

  
 

 
  

   
 

 
  

 
 

    
 

 
   

  
 
  

 
  

Homer. 
Homeri Ilias : Graece et Latine, ad praestantissimas editiones accuratissime expressa, opera M. Ioan. 

Georgii. Hageri. 

Chemnicii : Apud Fratres Stoesselios, 1745-1753. 

2 v. ; 18 cm. 

PA4024 .A3 1745. 


Homer. 

Homeri Ilias Græce et Latine, cum annotationibus Samuelis Clarke ; edidit, atque imperfecta supplevit 

Samuel Clarke filius. 

Londini : C. Rivington, 1779. 

2 v. : map ; 22 cm. 

PA4024 .A3 1779 v.2. 


Homer. 

The Iliads and Odysses of Homer. Translated out of Greek into English, by Tho. Hobbes ... With a large
 
preface concerning the vertues of an heroick poem; written by the translator : also the life of Homer. 

London, Will. Crook, 1686.
 
2 v. in 1. 16 cm. 

PA4025.A1 H6 1686 v. 1-2. 


Bridges, Thomas, active 1759-1775. 

Homer travestie : being a new translation of the first four books of the Iliad. By Cotton, Junior [pseud.]
 
To which is prefix'd, some small account of the author.
 
London, Printed for R. Marriner, 1762. 

231 p. 17 cm. 

PA4025.Z9 B9. 


Bridges, Thomas, active 1759-1775. 

Homer travestie : being a new burlesque translation of the ten first books of the Iliad, by the translator 

[i.e. T. Bridges].
 
London : S. Hooper, 1764. 

2 v. ; 16 cm. 

PA4025.Z9 B9 1764 v. 2. 


Bridges, Thomas, active 1759-1775. 

A burlesque translation of Homer.
 
London, G. G. and J. Robinson, 1797. 

2 v. front., plates. 22 cm. 

PA4025.Z9 B9 1797 v. 1-2. 


Scudamore, James. 

Homer à la mode. A mock poem upon the first and second books of Homer's Iliads. 

Oxford, Printed by H.H. for Ric. Davis, 1665.
 
120 p. 15 cm. 

PA4025.Z9 S3 1665. 


http:PA4025.Z9
http:PA4025.Z9
http:PA4025.Z9
http:PA4025.Z9
http:PA4025.A1


 
  

 
 

    
 

 
 

  
 

   
 

 
 

 
 

 
   

 
 

 
  

 
    

  
 

 
   
 

   
 

 
 

   
 

   
 

 
  

 
  

 
 

 
  

Homer. 

L'Iliade d'Homere, traduite en francois, avec des remarques par Madame Dacier. 

Paris, Rigaud, 1711. 

3 v. plates 17 cm. 

PA4027.A2 D3 v. 1 -3. 


Homer. 

L'Odysée d'Homère, traduite en françois, avec des remarques par Madame Dacier. 

Paris, Aux dêpens de Rigaud, 1716.
 
3 v. front. 17 cm. 

PA4027.A5 D3 v. 1-3. 


Homer. 

L'Odyssée d'Homère, traduite en vers, avec des remarques; suivie d'une dissertation sur les Voyages
 
d'Ulysse; par M. de Rochefort.
 
Paris, chez Brunet, 1777. 

2 v. front. (port.) 22 cm. 

PA4027.A5 R5 v. 1-2. 


Homer. 

L'Iliada d'Omero trapportata dalla greca nella toscana lingua da Federico Malipiero ... Libri ventiqvattro. 

Aggiontovi nel fine il Ratto d'Elena.
 
Venetia, Presso Paolo Baglioni, 1642. 

4 p. ℓ., 384, [2], 385-388 p. 22 cm. 

PA4030.I8 A2 1642. 


Flaxman, John, 1755-1826. 

The Odyssey of Homer, engraved by Thomas Piroli from the compositions of Iohn Flaxman. 

Rome, 1793. 

28 pl. 31 x 45 cm. 

PA4033 .F5.
 

Flaxman, John, 1755-1826. 

The Iliad of Homer, engraved by Thomas Piroli from the compositions of Iohn Flaxman. 

Rome, 1793. 

34 pl. 31 x 45 cm. 

PA4033 .F5. 


Didymus, Chalcenterus.
 
Homērou exēgētēs = Homeri interpres : cum indice locupletissimo. 

Argentorati (Strasbourg) : V. Rihelius, 1539. 

[16], 563, [1] p. ; 16 cm. 

PA4035 .A2 1539.
 

http:PA4030.I8
http:PA4027.A5
http:PA4027.A5
http:PA4027.A2


  
  

  
  

 
 

   
   

 
  

 
 

 
 

  
  

 
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
  

 
 

  
 

   
  

 
 

  
 

 
  

 
  

 
 

 

Didymus, Chalcenterus.
 
Homērou exēgētēs = Homeri interpres : Odyssea. 

Argentorati (Strasbourg) : V. Rihelius, 1539. 

254, [2] p. ; 17 cm. 

PA4035 .A2 1539.
 

Porphyry, approximately 234-approximately 305. 

Porphyriou philosophou Homērikōn zētēmatōn prōton. Tou autou Porphyriou Peri tou en Odysseia tōn
 
nymphōn antrou. 

Argentorati (Strasbourg) : V. Rihelius, 1539. 

74, [6] p. ; 17 cm. 

PA4035 .A2 1539. 


Apollonius Sophista. 

Apollōniou Lexikon. Apollonii Sophistae Lexicon graecum Iliadis et Odysseae. Primus e codice 

manuscripto Sangermanensi in lucem vindicavit, innumeris repurgavit mendis, allegata Homeri, & 

aliorum poetarum, loca distinxit, indicavit, notis atque animadversionibus perpetuis illustravit, &
 
versionem latinam adjecit Johannes Baptista Casparus d'Annsse de Villioson ... Cum prolegomenis, 

indicibus auctorum & vocum Homericarum ... Accedit, praeter multa, huc usque inedita, Philemonis 

Grammatici fragmenta, tertii Iliadis libri prosaica metaphrasis graeca ... cum notulis & variantibus 

lectionibus metaphrasisque & tertii Iliadis libri.
 
Lutetiae Parisiorum, sumptibus J.C. Molini, 1773.
 
2 v. in 1. 2 fold. facsim. 27 cm. 

PA4035 .A7 1773. 


Apollonius Sophista. 

Apollonii Sophistae Lexicon graecum Iliadis et Odysseae. Ex editione Parisiensi repetiit, recensuit &
 
illustravit Hermannus Tollius. 

Lugduni Batavorum, apud S. et J. Luchtmans, 1788. 

1 p. ℓ., x, 842 p. 21 cm. 

PA4035 .A7 1788. 


Eustathius, Archbishop of Thessalonica, -approximately 1194. 

Eustathii, archiepiscopi Thessalonicensis, Commentarii in Homeri Iliadem. 

Alexander Politus nunc primum latinè vertit, recensuit, notis perpetuis illustravit. Accedunt notae
 
Antonii M. Salvini.
 
Florentiae, Apud B. Papernium, 1730-35. 

3 v. 42 cm. 

PA4035 .E8 1730 v. 1-3. 


Heraclitus, 1st cent.
 
Allegoriae homericae qvae svb Heraclidis nomine fervntvr, cvm Conr. Gesneri versione latina. Itervm
 
editae a Nic. Schow ... Accedit eivsdem commentatio critica in stoicorvm et grammaticorvm allegorias 

homericas, vna cvm adnotatione critica in lectionem libelli. Praemissa epistola C.G. Heynii ad auctorem. 

Goettingae, apud I.C. Dieterich, 1782. 

xxxiv, 293 p. 18 cm. 

PA4035 .H4 1782. 




 
 

 
   

  
 

 
 

  
 

    
 

  
  

    
 

   
 

  
  

 
 

 
  

    
  

 
 

 
  

  
 

 
  

 
 

  
  

 
 

   
 

 
 

  
 

  
  

Blackwell, Thomas, 1701-1757. 

An enquiry into the life and writings of Homer. 

London, 1735. 

335, [70] p. illus., fold. map. 21 cm.
 
PA4037.A2 B5. 


Blackwell, Thomas, 1701-1757. 

An enquiry into the life and writings of Homer. 

London, Printed in the year 1736.
 
2 p. l., 346, [78] p., 1 l. (port.) illus., fold. map. 21 cm. 

PA4037.A2 B5 1736.
 

Duport, James, 1606-1679.
 
Homeri ... Gnomologia, duplici parallelismo illustrata; uno ex locis S. Scripturae, quibus gnomae
 
Homericae aut propè affines, aut non prorsùs absimiles. Altero ex gentium scriptoribus; ubi citationes, 

parodiae, allusiones, & deniq; loci paralleli. Insertis hinc inde observationibus ethico-politicis in
 
sententias, & ad voces insigniores notis criticis ... Per Jacobum Duportum.
 
Cantabrigia, excudebat Johannes Field, 1660. 

20 p. ℓ., 291, [100] p. 21 cm. 

PA4037.A2 D8. 


Feith, Everhard, 1597-1625. 

Antiquitatum Homericarum libri IV. Ab Everhardo Feithio quondam scripti. 

Lugduni Batavorum, Apud Adrianum Severinum, 1677. 

[20], 350 p. 15 cm.
 
PA4037.A2 F4 1677. 


Rapin, René, 1621-1687. 

Observations on the poems of Homer and Virgil. A discourse representing the excellencies of those 

works; and the perfections in general, of all heroick action. Out of the French, by John Davies of 

Kidwelly.
 
London, Printed by S.G. and B.G. and are to be sold by Dorman Newman and Jonathan Edwin, 1672. 

[8], 118 p. 16 cm. 

PA4037.A2 R32 1672. 


Ricci, Angiol Maria, d. 1776. 

Dissertationes Homericae habitae in Florentino lyceo, ab Angelo Maria Riccio. 

Quibus accedunt eiusdem orationes pro solenni instauratione studiorum. 

Florentiae, Ex Typographia C. Albizinii, 1740-41. 

3 v. port. 24 cm. 

PA4037.A2 R5 v. 1-3. 


Sainte-Croix, Guillaume-Emmanuel-Joseph Guilhem de Clermont-Lodève, baron de, 1746-1809. 

Widerlegung des Wolfischen paradoxons über die gedichte Homers : aus dem französischen [von F.W. 

Riemer].
 
Leipzig, bey S.L. Crusius, 1798. 

78 p. 16 cm. 

PA4037.A2 W73. 


http:PA4037.A2
http:PA4037.A2
http:PA4037.A2
http:PA4037.A2
http:PA4037.A2
http:PA4037.A2
http:PA4037.A2


 
 

   
   

  
 

  
 

  
 

 
  

  
   

 
 

 
 

 
  

    
 

 
 

  
  
 

  
 

 
 

 
    

 
 

  
 

 
  

  
 

 
 

  
 

 
  

Wood, Robert, 1717?-1771. 

An essay on the original genius and writings of Homer : with a comparative view of the ancient and
 
present state of the Troade. Illustrated with a map of Troy. 

Dublin, Printed for William Hallhead, 1776. 

xv, 294 p. fold. map. 20.7 cm. 

PA4037.A2 W8 1776. 


Dacier, Madame (Anne), -1720. 

Supplement à l'Homère de Madame Dacier, contenant la Vie d'Homère, par Madame Dacier, avec une 

dissertation sur la durée du siège de Troye par M. l'Abbé Banier, les Remarques et la préface de M. Pope 

sur Homère, et des tables de matières pour l'Ilade et pour l'Odyssée. 

À Amsterdam, Chez les Wetsteins & Smith, 1731. 

xlviii, 164, [146] p. plates, port. 16 cm.
 
PA4037 .D28. 


Wolf, F. A. (Friedrich August), 1759-1824. 

Briefe an Herrn Hofrath Heyne von Professor Wolf. Eine Beilage zu den neuesten Untersuchungen über 

den Homer.
 
Berlin, bei G.C. Nauk, 1797.
 
xiv, 150 p. 20 cm.
 
PA4054 .W6. 


Schlegel, August Wilhelm von, 1767-1845. 

Augusti Guilelmi Schlegel ... De geographia homerica commentatio, qvae in concertatione civivm
 
Academiae Georgiae Avgvstae IV jvnii MDCCLXXXVII ab illvstri philosophorvm ordine proxime ad 

praemivm accessisse pronvntiata est.
 
Hanoverae, apvd Ioann. Wilhelmvm Schmidivm, 1788.
 
viii, 198 p. 16 cm. 

PA4083 .S4. 


Bryant, Jacob, 1715-1804. 

Jacob Bryant's Abhandlung über den trojanische Krieg; aus dem englischen Übersetzt von Georg
 
Heinrich Noehden.
 
Braunschweig, Schulbuchhandlung, 1797. 

5 p. ℓ., xxx, 328, [4] p. 18 cm. 

PA4090 .B82. 


Damm, Christian Tobias, 1699-1778. 

Novum lexicon graecum etymologicum et reale, cui pro basi substratae sunt concordantiae et
 
elucidationes homericae et pindaricae cum indice uniuersali alphabetico. Collegit & digessit Christianus 

Tobias Damm.
 
Berolini, Christiani Friderici Vossii, 1765. 

2 ℓ., vi p., 3038 col. [70] p. front. (port.) 27 cm. 

PA4209 .D2. 


http:PA4037.A2


 
 

  
  

    
 

 
 

 
   

    
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

 
  

  
 

 
 
 

 
  

 
 

     
 

 
    

  
 

Seber, Wolfgang, 1573-1634. 

Index vocabulorum in Homeri, Iliade atque Odyssea, caeterisque quotquot extant poematis, studio M. 

Wolfgangi Seberi Sulani. Editio nova auctior et emendatior.
 
Oxonii, Ex typographeo Clarendoniano, 1780. 

[17], 611 p. 23 cm.
 
PA4209 .S4 1780. 


Isaeus. 

The speeches of Isaeus in causes concerning the law of succession to property at Athens, with a 

prefatory discourse, notes, critical and historical, and a commentary By William Jones, Esq.
 
London : Printed by J. Nichols for E. and C. Dilly, 1779.
 
vii, xxxix p., 1 ℓ., 204 p. ; geneal. tab. 29 cm. 

PA4214 .A4 1779. 


Isocrates. 

Isokratous logoi kai epistolae = Isocratis orationes et epistolae : cum Latina interpretatione Hier. Wolfij, 

ab ipso postremùm recognita. Henr. Steph. in Isocratem diatribae vii : quarum una obseruationes 

Harpocrationis in eundem examinat. Gorgiae et Aristidis quaedam : eiusdem cum Isocratis argumenti, 

Guil.
 
Cantero interprete. 

[Geneva] : Excudebat Henricus Stephanus, 1593. 

[28], 427, 131, xxxiiii, [8], 31, [18] p. ; 35 cm. (fo). 

PA4216 .A2 1593. 


Isocrates. 

Isocratis opera quae quidem nunc extant omnia. Varias lectiones, versionem novam, ac notas adjunxit 

Gulielmus Battie.
 
Londini, C. Davis, J. Whiston, et B. Dod, 1749. 

2 v. 21 cm. 

PA4216 .A2 1749 v. 1-2. 


Iamblichus, approximately 250-approximately 330. 

Iamblikou Chalkideos tes koiles Syrias pieri mysterios lotos.  Iamblichi Chalcidesis ex Coele-Syria, de 

mysteriis liber. Præmittitur epistola Porphyrii ad Anebonem Ægyptium, eodem argumento. Thomas Gale
 
Anglus græce nunc primum edidit, latine vertit, & notas adjecit. 

Oxonii, e theatro Sheldoniano, 1678. 

316, [6] p. 32 cm. 

PA4220 .A4 1678. 


Iamblichus, approximately 250-approximately 330. 

Jamblichi Chalcidensis, ex Coele-Syria, de vita Pythagorica liber : graece et latine, ex Codice MS à
 
quamplurimis mendis, quibus editio arceriana scatebat, purgatus, notisque perpetuis illustratus, à
 
Ludolpho Kustero versionem latinam, graeco textui adjunctam, confecit vir illustris Ulricus Obrechtus.
 
Accedit Malchus, sive Porphyrius, de vita Pythagorae.
 
Amstelodami : Apud viduam Sebastiani Petzoldi, 1707. 

[417] p. : front. ; 20 cm. 
PA4220 .A42 1707. 



  

 
 

 
 

 
  

 
 

  
  

     
 

  
 

  
 

  
   

  
   

 
  

    
  

 
 

 
  

 
 

 
 

   

 
 

    
   

 
  

    
 

 
  

 
  

Iamblichus, approximately 250-approximately 330. 

Jamblichus De mysteriis Ægyptiorum, Chaldæorum, Assyriorum. Proclus in Platonicum Alcibiadem de 

anima, atque dæmone. Idem De sacrificio & magia. Porphyrius De divinis atq; dæmonib. Psellus De 

dæmonibus. 

Mercurii Trismegisti Pimander. Ejusdem Asclepius. 

Lugduni, apud Joan. Tornaesium, 1577. 

543, [1] p. 13 cm. 

PA4220.A7 D4 1577. 


Pseudo-Dionysius, the Areopagite. 

Beati Dionysii Areopagitæ martyris inclyti, Athenarum episcopi, & Galliarum apostoli Opera. Cum scholiis 

in librum de Ecclesiastica hierarchia a Joachimo Perionio conversa. Hisce accessere sanctissimorum
 
patrum D. Ignatii Antiochiæ archiepiscopi, atq.; Polycarpi & Martialis Apostoli epistolæ. Præterea
 
Vincentii Lirinensis liber adversus hæreseōn novationes. 

Lugduni, apud Gulielmum Rouillium, 1572. 

[16], 690, [41] p. 14 cm. 

PA4220.A7 D4 1577. 


Iamblichus, approximately 250-approximately 330. 

Jamblichus Chalcidensis ex Coele-Syria in Nicomachi Geraseni Arithmeticam introductionem, et De fato.
 
Nunc primum editus, in latinum sermonem conversus, notis perpetuis illustratus à Samuele Tennulio, 

accedit Joachimi Camerarii Explicatio in duos libros Nicomachi, cum indice rerum & verborum
 
locupletissimo.
 
Arnhemiæ, prostant apud J.F. Hagium, Daventriae typis descripsit W. Wier, 1668.
 
7 p. ℓ., 181 p., 1 ℓ., 239 p. diagr. 22 cm. 

PA4220.A7 I5 1668. 


Joannes Philoponus. 

Ioannis Grammatici Philoponi Alexandrini contra Proclum De mundi aeternitate. 

[Victor Trincavelvs ed. Venetiis, 1535].
 
[168] p. 32 cm. 
PA4221.J5A4 1899. 

Josephus, Flavius. 
Flavii Josephi quae reperiri potuerunt, opera omnia graece et latine, cum notis et nova versione Joannis 
Hudsoni... Accedunt nunc primum notae integrae, ad graeca Josephi et varios ejusdem libros, d. Eduardi 
Bernardi, Jacobi Gronovii, Francisci Combefisii, Jo. Sibrandae, Hendr. Aldrichii, ut & ineditae in universa 
Fl. Josephi opera, Joannis Coccei, Ezechielis Spanhemii, Hadriani Relandi & selectae aliorum.  Adjiciuntur 
in fine Caroli Daubuz libri duo Pro testimonio Fl. Josephi de Jesu Christo; et ejusdem argumenti epistolae 
XXX. virorum doctorum, ut Reinesii, Snellii, Jo. Fr. Gronovii aliorumque, philogicae & historicae; ut &
 
Petri Brinch Examen chronologiae & historiae Josephicae; Jo. Baptist.  Ottii animadversiones ad
 
Josephum & specimen lexici Flaviani; Christ. Noldii Historia idumaea, seu De vita & gestis Herodum &c. 

&c. ... Omnia collegit, disposuit, et post Jo. Hudsonum ad codices fere omnes, cum inpressos, tum
 
manuscriptos, praecipue Lugdunos-Batavos diligenter recensuit, notasque passim suas & quinque in fine
 
indices adjecit Sigebertus Havercampus.
 
Amstelaedami, apud R. & G. Wetstenios; [etc., etc.] 1726. 

2 v. geneal.tab. 41 cm. 

PA4222 .A2 1726 t. 1-2. 


http:PA4220.A7
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Josephus, Flavius. 

Flavii Iosephi hebraei Opera omnia graece et latine excvsa ad editionem Lvgdvno-Batavam Sigeberti 

Havercampii cvm oxoniensi Ioannis Hvdsonii collatam. Cvravit Franciscvs Oberthvr.
 
Lipsiae, Svmtv E. B. Schwickerti, 1782-85. 

3 v. 21 cm. 

PA4222 .A2 1782 t. 1-3. 


Josephus, Flavius. 

Josephus De antiquitatibus ac De bello Judaico [de graeco in latinum traductos per Ven. Presbyterum
 
Ruffinum Aquileiensem. 

Venetiis, 1510].
 
[13], cclx, [i] ℓ. 31 cm. 

PA4223 .A1 1510. 


Josephus, Flavius. 

The genuine and complete works of Flavius Josephus... The whole translated from the original in the 

Greek language... To which will be now first added, a continuation of the history of the Jews, from
 
Josephus down to the present time including a period of more than 1700 years... By George Henry
 
Maynard. 

Illustrated with marginal references and notes... By the Rev. Edward Kimpton... Embellished with a great 

number of beautiful copper plates... from original drawings of the ingenious Messrs. Metz, Stothard, and
 
Corbould, members of the Royal academy... The whole engraved by the most capital performers, 

particularly Grignion, Collier, Heath, Tookey, Taylor, &c. 

London, [1790?].
 
vi, [7]-721 (i.e. 717), [1] p. front., 56 pl., 2 maps, fold. plan 41 cm. 

PA4223 .E3 1790. 


Josephus, Flavius. 

Flavii Josephi Alterthümer; wie auch Krieg der Juden mit den Römern; desselben Leben; samt allen
 
Übrigen noch verhandenen Wercken; darzu Kömmt noch Egesippus. Mit nöthingen Einleitungen, 

Anmerkungen, Figuren und Müntzen u. versehen und besorget von Joh. Baptista Ott.
 
Zurich, Gesner Gebrüd und Conrad Orell und Comp., 1735-36. 

6 v. plates (part fold.) 19 cm. 

PA4223 .G4 1735 v.1-6. 


Julian, Emperor of Rome, 331-363. 

Ioulianou autokratoros ta sōzomena. Juliani imperatoris opera quae extant omnia. A Petro Martinio ... & 

Carolo Cantoclaro ... Latina facta, emendata & aucta. Ejusdem Martinii praefatio de vita Juliani. His 

accesserunt epistolae qliquot nondum prius editae. Additus praeterea est a Carolo Cantoclaro liber
 
ejusdem Iuliani Peri basileias & á Theodoro Marcilio Hymnos eis basilea Hēlion, ab iisdem recogniti &
 
illustrati. Una cum variis lectionibus ex vetustis codicibus manuscriptis.
 
Parisiis, apud Dionysium Duvallium, 1583. 

4 pts. in 1 v. 17 cm. 

PA4225 .J4 1583. 




 
  

    
   

 
 

  
 

 
  

 
  

 
   

   
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 
  

 
  

   
 

  
 

 
   

 
  

  
  

 
 

   
  

  
  

   
 
  

Julian, Emperor of Rome, 331-363. 

Select works of the Emperor Julian, and some pieces of the sophist Libanius, tr. from the Greek. With 

notes from Petau, La Bleterie, Gibbon, etc. To which is added, The history of the Emperor Jovian, from
 
the French of the Abbé de La Bleterie. By John Duncombe..
 
London, Printed by J. Nichols; for T. Cadell, 1784. 

2 v. geneal. tab. 22 cm. 

PA4225.J4 A2 1784 v. 1-2. 


Julian, Emperor of Rome, 331-363. 

Two orations of the Emperor Julian; one to the sovereign sun, and the other to the mother of the gods;
 
tr. from the Greek.  With notes and a copious introduction, in which some of the greatest arcana of the 

Grecian theology are unfolded.
 
London, E. Jeffrey, 1793. 

lxviii, 204 p. 24 cm. 

PA4225.J5 E5 1793.
 

Julian, Emperor of Rome, 331-363. 

Les Césars de l'empereur Julien, traduito du grec. Par feu Mr. le Baron de Spanheim, avec des 

Remarques ledes Preuves, enrichies de plus de 300. medailles, & autres anciens monumens. Graves par 

Bernard Picart le Romain.
 
Amsterdam, chez François l'Honoré. 1728. 

xlii, 286 p., 196 p. fold. front., illus. 25 cm. 

PA4225.J5 F8 1728. 


Libanius. 

Livaniou sophistou progymnasmata kai meletai. Libanii sophistae praelvdia oratoria LXXII, declamationes
 
XLV, et dissertationes morales. Fredericvs Morellvs ... nunc primum edidit, idemque latine vertit. 

Adiectae sunt notae & variae lectiones, cum duplici indice locupletissimo.
 
Parisiis, ex officina typographica Clavdii Morelii, 1606-27. 

2 v. 35 cm. 

PA4226 .A2 1606 t. 1-2. 


Libanius. 

Libanii sophistae Orationes et Declamationes., Ad fidem codicum mspt. recensvit et perpetva
 
adnotatione illvstravit Io. Iacobvs Reiske. 

Altenbvrgi : svmtibvs et litteris Richteri, 1791-1797.
 
4 v. ; 21 cm. 

PA4226 .A2 1791 v.1-4. 


Libanius. 

Livaniou sophistou Parasitos epi deipnon klētheis. Libanii sophistae Parasitvs ob coenam occisam se 

ipsvm deferens. Ex Bibliotheca regia. Interprete Fed. Morello.
 
Lvtetiae, apud Clavdivm Morellvm, 1601. 

24 p. 22 cm. 

PA4226 .P3 1601.
 

http:PA4225.J5
http:PA4225.J5
http:PA4225.J4


 
    

 
  

 
 

 
 

 

 
  

  
  

 
 

  
  

 
  

 
 

   

   
 

    
  

 
 

    
 

  
 

 
  

 
 

    
   

  
  

    
  

 
  

Libanius. 

Libanii sophistae Epistolae. Quas nunc primum maximam partem e variis codicibus, manu exaratis, 

edidit, Latine convertit & notis illustravit Joannes Christophorus Wolfius. Accedunt in calce ejusdem
 
Libanii epistolae a Francisco Zambicario olim conversae.
 
Amstelaedami, Apud Janssonio-Waesbergios, 1738. 

865 p. 42 cm. 

PA4226 .Z7 1738. 


Longinus, active 1st century.
 
Dionysii Longini quae supersunt graece et latine, recensuit, notasque suas atque animadversiones 

adjecit Joannes Toupius ; accedunt emendationes Davidis Ruhnkenii. 

Oxonii : E typographeo Clarendoniano, 1778. 

[8], 254 p. ; 30 cm. 

PA4229 .L3 1778. 


Longinus, active 1st century. 

Dionysii Longini philosophi et rhetoris Peri hypsous libellus, cum notis, emendationibus, & praefatione 

Tanaquilli Fabri.
 
Salmurii : apud Ioannem Lénerivm, 1663. 

[40], 375 (i.e. 391) p. 15 cm. 

PA4229 .L4 1663. 


Longinus, active 1st century. 

Dionysiou Longinou Peri hypsous vivlion. Dionysii Longini De sublimi libellus. 

Graece conscriptus, Latini [ex ed. Oxon. MDCCX, by J. Hudson], Italico, & Gallico sermone redditus. 

Additis adnotationibus [by J. Hudson and J. Tollius].
 
Veronae, Apud J.A. Tumermanu & J.A. Koenig, 1733. 

xxx, 269 p. 25 cm.
 
PA4229 .L4 1733. 


Longinus, active 1st century. 

Dionysius Longin Vom Erhabenen. Griechisch und Teutsch, nebst dessen Leben, einer Nachricht von
 
seinen Schrifften, und einer Untersuchung, was Longin Durch das erhabene verstehe, von Carl Heinrich
 
Heineken.
 
Dressden, 1737. 

[8], lxxx, 376, [16] p. illus. 22 cm. 

PA4229 .L4 1737. 


Longinus, active 1st century. 

Dionysiou Longinou peri hypsous hypomnēma = Dionysii Longini de sublimitate commentarius, quem
 
nova versione donavit, notis illustravit, et partim manuscriptorum ope, partim conjectura emendavit 

(additis etiam omnibus ejusdem auctoris fragmentis) Zacharias Pearce. 

Londini : C. G. & J. Robinson, T. Pote, & J. Evans, 1794.
 
xxx, 301, [23] p. ; 22 cm.
 
PA4229 .L4 1794. 




 
   

 
   

 
 

 
    

  
    

 
 

 
    

 
  

  
 

  
 

 
  

   
    

 
  

 
 

 
   

 
 

 
 

 
  

   
  

  
 

 
  

 
  

Longinus, active 1st century. 

Dionysius Longinus On the sublime : tr. from the Greek, with notes ... by William Smith.
 
Dublin, S. Powell, 1740. 

6 p. ℓ., xxv, 154 p. 17 cm. 

PA4229.L5 E5 1740. 


Longinus, active 1st century. 

Longin. Vom Erhabenen mit Anmerkungen und einem Anhang von Johann Georg Schlosser. 

Leipzig, Weidmanns erben und Reich, 1781. 

xviii, 334 p. 17 cm.
 
PA4229.L5 G4 1781. 


Longus. 

Longou Sophistou Poimenikōn tōn kata Daphnin kai Chloēn biblia delta = Longi pastoralium De Daphnide 

et Chloe libri IV, curavit varietatem lectionis ac notas R. Columbanii G. Jungermani P. Molli et suas cum
 
Laurentii Gambarae expositis addidit M. Benj. Gottlib Laur. Boden.
 
Lipsiæ [i.e. Leipzig] : sumtibus Jo. F. Iunii, 1777. 

605, [11] p. ; 20 cm. (8vo). 

PA4229 .L7 1777. 


Longus. 

Longou Poimenikōn tōn kata Daphnin kai Chloēn vivloi tettares.
 
[G. Bodoni, ed.] Cum Proloquio de libris eroticis antiquorum [P.M. Paciaudii].
 
Parmae, Ex regio typographeio [Bodoni] 1786.
 
lxxiii, 164 p. illus. 30 cm. 

PA4229 .L7 1786. 


Ventotēs, Geōrgios, 1757-1795. 

Longou poimenika ta kata Daphnin kai Chloēn. 

Viennē tēs Aoustrias, 1792.
 
131 p. 16 cm. 

cl-g PA4229.V4 L5 1792. 


Lucian, of Samosata. 

Loukianou Hapanta. Luciani Samosatensis Opera, quae Graece extant, omnia, in duos tomos côcinnè
 
digesta, quorum elenchos suo quenque loco reperies. Omnia multo quam ante, tum ex diuersorû
 
codicum collatione, tum doctissimorû hominum recognitione, castigatiora. Loukianou esi tēn 

heautou vivlon. Loukianos tad' egrapse, palaia te mōra te eidōs, mōra gar anthrōpois kai tà dokounta 

sopha Ouden en anthrōpoisi diakridon nokma, alla ho sy thaumazeis, touth' et oisi gelōs. 

Basileae, 1545. 

2 v. 17 cm. 

PA4230 .A2 1545 v. 1-2. 


http:PA4229.V4
http:PA4229.L5
http:PA4229.L5


  
    

    
  

 
  

  
  

 
 

  
 

  
 

   
   

    
 

 
 

   
 

  
   

 
 

   
  

 
 

  
  

 
 

  
 

 
   

   
 

 
 

 
  

Lucian, of Samosata.
 
Loukianou Hapanta. = Luciani Samosatensis Opera, quæ quidem extant, omnia, græcè & latinè, in 

quatuor tomos diuisa :, unà cum Gilberti Cognati, et Joannis Sambuci annotationibus vtilissimis : 

narratione item de vita & scriptis authoris Jacobi Zvingeri : adiectis suo loco tractatuum elenchis, & 

rerum ac verborum indicibus. 

Basileæ, : Per Sebastianum Henricpetri., 1602. 

4 v. ; 17 cm. (8vo). 

PA4230 .A2 1602 v. 4. 


Lucian, of Samosata. 

Loukianou Eamosateos philosophou to Eozomena. = Luciani Samosatensis philosophi Opera omnia quæ
 
extant. Cum latina doctiss. virorum interpretatione. ; I. 

Bourdelotius cum regijs codd. aliisque mss. contulit, emendauit, suppleuit. Adiectæ sunt eiusdem
 
Bourdelotti, Theodori Marcilii, eloquentia professoris regij Gilberti Cognati notæ. Cum indice 

locupletissimo, in quo omnia in hoc opere notatu digna deprehenduntur.
 
Lutetiæ Parisiorum, : Apud P. Ludovicum Feburier ..., 1615. 

14 p. ℓ., 1158, [18], 52, [42] p. 37 cm.
 
PA4230 .A2 1615. 


Lucian, of Samosata. 

Loukianou Eamosateos hapanta. = Luciani Samosatensis Opera., Ex versione Ioannis Benedicti. ; Cum
 
notis integris Ioannis Bourdelotii, Iacobi Palmerii a Grentemesnil, Tanaquilli Fabri, Aegidii Menagii,
 
Francisci Guieti, Ioannis Georgii Graevii, Iacobi Gronovii, Lamberti Barlaei, Iacobi Tollii, & selectis
 
aliorum. Accedunt inedita scholia in Lucianum, ex bibliotheca Isaaci Vossii.
 
Amstelodami, : ex typographia P. & I. Blaeu, prostant apud Wolfgang, Ianssonio-Waesbergios, Boom, à
 
Someren, & Goethals., 1687. 

2 v.; 20 cm. (8vo). 

PA4230 .A2 1687 t. 1-2. 


Lucian, of Samosata. 

Loukianou Samosateōs Hapanta. Luciani Samosatensis Opera. Cum nova versione Tiber. Hemsterhusii, & 

Io. Matthiae Gesneri, Graecis scholiis, ac notis omnium proximae editionis commentatorum, additis Io. 

Brodaie [et al.] ... alissque ineditis, ac praecipue Mosis Solani & I. M. Gesneri.
 
Amstelodami, Sumptibus J. Wetstenii, 1743-46. 

3 v. 28 cm. 

PA4230 .A2 1743 v.1-3. 


Reitz, Karl Conrad. 

Index verborum ac phrasium Luciani, sive Lexicon Lucianeum, ad editiones omnes, maxime novissiman
 
Wetstenianam, concinnatum a Car. Conr. Reitzio. 

Trajecti ad Rhenum, H. Besseling, 1746. 

xvi, 500, [3] p. 26 cm. 

PA4230 .A2 1743 Index. 




 
 

 
 

  
 

 
    

   
 

   
  

 
 

 
  

 
 
 

 
 

  
 

 
  

 
 

 
   

  
   

 
 

 
  

   
   

 
  

 
  

  
 

  
 
  

Lucian, of Samosata. 

Luciani Samosatensis Opera graece latine cum notis selectis ... Cvravit Io. Petr. Schmidivs. 

Mitaviae, apvd Iacobvm Frider. Hinzivm, 1776-1800. 

8 v. 17 cm. 

PA4230 .A2 1776 v.1-8. 


Lucian, of Samosata. 

Luciani Samosatensis Opera Graece et Latine ad editionem Tiberii Hemsterhusii et Ioannis Frederici
 
Reitzii accurate expressa cum varietate lectionis et annotationibus, studiis Societatis Bipontinae. 

Biponti : Ex typographia Societatis, 1789-1793. 

10 v. ; 22 cm. (8vo).
 
PA4230 .A2 1789 v.1-5. 


Lucian, of Samosata. 

Mythologie dramatique de Lucien, traduite en français, et accompagnée du texte grec et d'une version
 
latine; par le C. Gail.
 
Paris, Chez l'auteur au Collège de France, l'an VI. (1798). 

viii, 267 p. 31 cm. 

PA4230 .A3 1798. 


Lucian, of Samosata. 

Lucian's Dialogues, selected by Dugard, and Leeds.  Translated by Dryden and several eminent hands. 

Dublin, W. Smith, H. Bradley, and T. Ewing, 1772. 

283, [1] p. 18 cm. 

PA4231.A5 D6. 


Lucian, of Samosata. 

Lucien, ; de la traduction de N. Perrot Sr d'Ablancourt. 

A Paris, : L. Bilainé, 1674. 

3 v. ; 17 cm. (12mo in 8s and 4s). 

PA4232.F8 P4 1674 v. 1-3. 


Lucian, of Samosata. 

Lucien, ; de la traduction de N. Perrot, Sr. d'Ablancourt. Avec des remarques sur la traduction. 

A Amsterdam, : Chez Pierre Mortier ..., 1709. 

2 v. : ill., port. ; 16 cm. (8vo). 

PA4232.F8 P4 1709 t. 1-2. 


Jens, Johannes, 1671-1755.
 
Joannis Jensii Lectiones Lucianeae. Accedit ad J.G. Graevium, V. Cl. super aliquot Diodori Siculi locis, 

Epistola.
 
Hagae Comitis, M. Uitwerf, 1699.
 
[22], 422, [32] p. 20 cm. 

PA4236 .J4 1699. 


http:PA4232.F8
http:PA4232.F8
http:PA4231.A5


 
  

 
   

 
   

  
 

 
     

 
 

 
   

  
 

 
   

   
 

 
 

  
 

  
  

  
 

  
 

 
 

    
 

  
    

 
 

    
   

 
 

  
 

 
   

 
 

Lycophron. 

Lykophronos tou Chalkideōs Alexandra, kai eis auto touto Isaakiou tou Tzetzou exēgēma. Lycophronis 

Chalcidensis Alexandra, cum græcis Isaacii Tzetzis commentariis. Accendunt versiones, variantes 

lectiones, emendationes, annotationes, & indices necessarii. Cura & opera Johannis Potteri.
 
Oxonii, e theatro Sheldoniano, MDCXCVII. 

6 p. ℓ., 183, [34], 174, [16] p. front. 38 cm. 

PA4240 .L4 1697. 


Lycophron. 

Lycophronis Chalcidensis Alexandra, obscurum poema. Cum Græco Isacii, seu potius Joannis, Tzetzæ
 
commentario.  Versiones, variantes lectiones, emendationes, adnotationes, & indices necessarios adjecit
 
Joannes Potterus.
 
Oxonii, e theatro Sheldoniano, impensis Joannis Oweni, 1702. 

8 p. ℓ., 183, [32], 174, [16] p. 33 cm. 

PA4240 .L4 1702. 


Lycophron. 

Lykophronos tou chalkideōs Alexandra. Lycophronis Chalcidensis !̲ lexandra, sive Cassandra. Cum
 
versione et commentatio Guilielmi Canteri, paraphrasin, notas, indicem graecum, e scholiis auctum,
 
adiecit, ac praefatus est Henricus Godofredus Reichardus. 

Lipsiae, Apud Sigfrid Lebrecht Crusium, 1788. 

lviii, [6], 231, 56 p. 23 cm. 

PA4240 .L4 1788. 


Lysias.
 
Lysiae Atheniensis Orationes, Graece et Latine ex interpretatione, et cum brevibus notis Ioannis Taylori.
 
In vsvm stvdiosae ivventvtis. 

Cantabrigiae : Typis academicis, Impensis G. Thurlbourn, 1740. 

3 p. ℓ., 564 (i.e. 264) 235, [71] p. 21 cm. 

PA4241 .A2 1740. 


Marinus, active 5th century. 

Procli philosophi Platonici vita, scriptore Marino Neapolitano : quam alterâ parte De virtutibus Procli 

theoreticis ac theurgicis auctiorem, & nunc demum integram primus edidit : versionem, breves notas, 

atque elenchum scriptorum Procli, adjecit Joh. Albertus Fabricius ... Præmissa sunt Prolegomena de 

Marino, De ætate, gente, magistris, & successoribus Procli, tum De Septem generibus sive gradibus 

virtutum, quas in præceptore suo celebrat Marinus. 

Hamburgi, Apud Godofredum Liebezeit, 1700. 

15 p. ℓ., 111, [1] p. 16 x 20 cm. 

PA4244 .M245 1700. 


Maximus, of Tyre, active 2nd century. 

Maximi Tyrii ... Sermones siue Disputationes XLI, ex Cosmi Paccii interpretatione ; ab Henrico Stephano
 
quamplurimis in locis emendata. 

[Paris] : Ex Officina Henrici Stephani ..., 1557. 

8 p. ℓ., 320 p. ; 18 cm. (8vo). 

PA4244.M27 A23 1557.
 



 
 

 
  

   
 

 
 

   
 

 
 

 
 

   
 

 
 

   
 

  

  
  

   
 

 
  

  
 

 
  

   
 

 
  

    
  

 
  

 
   

 
  

Maximus, of Tyre, active 2nd century. 

Maximou Tyriou ... Logoi xli. Maximi Tyrii ... Sermones; siue, Disputationes XLI. Graecè nunc primùm 

editae. 

[Paris] ex officina Henrici Stephani, 1557.
 
4 p. ℓ., 363 (i.e. 263) p. 18 cm. 

PA4244.M27 A23 1557. 


Maximus, of Tyre, active 2nd century. 

Maximou Tyriou Logoi. Maximi Tyrii Dissertationes, ex recensione Ioannis Davisii.
 
Londini, Excudit Gulielmus Bowyer, sumptibus Societatis ad Literas Promovendas institutae, 1740. 

17, [6], 2-727, [9] p. illus. 27 cm. 

PA4244.M27 A23 1740. 


Meleager. 

Meleagri Reliquiae. Lectionis varietatem versionem metricam et commentarium perpetuum adiecit I.C.F.
 
Manso. 

Ienae, Libraria Croeckeriana, 1789. 

160 p. 21 cm. 

PA4244 .M4 1789.
 

Menander, of Athens.
 
Menandri et Philemonis reliquiæ, quotquot reperiri potuerunt; græce et latine, cum notis Hugonis Grotii 

et Joannis Clerici, qui etiam novam omnium versionem adornavit, indicésque adjecit. 

Amstelodami, apud Thomam Lombrail, 1709. 

8 p. ℓ., 375, [23] p. 19 cm.
 
PA4245 .A2 1709. 


Pauw, Jan Cornelis de, -1749. 

Philargyrii cantabrigiensis emendationes in Menandri et Philemonis reliquias, ex nupera editione Joannis 

Clerici, ubi quaedam Grotii & aliorum, plurima verò, Phileleutheri lipsiensis errata castigantur. Cum
 
praefatione Joan. Clerici.
 
Amstelodami, apud Henricum Schelte, 1711.
 
48, 174, [2] p. 20 cm.
 
PA4247 .P3. 


Musaeus, Grammaticus.
 
Musaei, Moschi & Bionis, quae extant omnia : quibus accessere quaedam selectiora Theocriti Eidyllia.
 
Impressa majore charactere, sculpturâ adornata, Latinóque carmine reddita; Graecis è regione appositis. 

Autore Davide Whitfordo. 

Londini, Typis Thomae Roycroftij, impensis Jo. Martin, 1659.
 
[8], 143 p. plates. 23 cm. 

PA4250 .M5 1659.
 



 
 

 
   

  
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 
  

   
 

 
  

 
 

 
 

 
 

  
 

 
  

 
 

 
 

   
  

  
  

   
 

 
 

 
 
  

   
  

 

Nicander, of Colophon. 

Nikandrou Thēriaka. [Alexipharmaka] Nicandri Theriaca [Alexipharmaca] Interprete Io. Gorraeo
 
Parisiensi. 

Parisiis, Apud Guil. Morelium, M.D.LVII.
 
225, 80 p. 23 cm. 

PA4250 .N2 1557. 


Nicander, of Colophon. 

Nicandri Theriaca et Alexipharmaca. Joannes Gorrhaeus latinis versibus reddidit; italicis vero qui nunc 

primum in lucem prodeunt Ant. Mar. Salvinius. Accedunt variantes codicum lectiones, selectae
 
adnotationes, et graeca eutecni Sophistae metaphrasis ... curante Ang. Mar. Bandinio. 

Florentiae, Ex Officina Moückiana, 1764. 

376 p. 21 cm. 

PA4250 .N2 1764.
 

Musaeus, Grammaticus.
 
Musaei grammatici De Herone et Leandro carmen, ab Ant. Mar. Salvinio italicis versibus, nunc primum
 
editis, redditum. Accedunt praeter latinam interpretationem, variantes codicum lectiones ... recensuit et
 
illustravit Ang. Mar. Bandinius. 

Florentiae, Typis Caesareis, 1765.
 
108 p. 21 cm. 

PA4250 .N2 1764. 


Nicander, of Colophon.
 
Nicandri Alexipharmaca, seu De venenis in potu cibove homini datis eorumque remediis carmen. Cum
 
Scholiis graecis et Eutecni sophistae paraphrasi graeca. Ex libris scriptis emendavit, nimadversionibusque 

et paraphrasi latina illustravit Jo. Gottlob Schneider. 

Halae, Impensis Orphanotrophei, 1792. 

xx, 346 p. 21 cm. 

PA4250.N2 A2 1792. 


Onasander. 

Onosandrou Stratēgikos Onosandri Strategicus; sive, De imperatoris institutione liber ad codicum
 
manuss. fidem expressus et ex antiquorum tacticorum potissimum collatione notis perpetuis criticis 

emendatus, nec non figuris aeri incisis illustratus. Accedvnt dvo indices, vnvs rervm, alter verborvm et
 
locvtionvm graecarvm; vna cvm versione gallica liberi Baronis de Zvr -Lavben etc., etc. ad calcem libri 

adiecta. Cvra et stvdio m. Nicolai Schwebelii.
 
Norimbergae, impensis Georgii Lichtenstegeri, ex officina Christiani de Lavnoy, 1762. 

9 p. ℓ., 158, 57, [1] p. front., illus., II pl. (incl. plan) 33 cm. 

PA4253.O41 F7 1762. 


Oppian, active 2nd century. 

Oppianou Anazarveōs Halieutikōn vivlia V. Kynēgetikōn vivlia IV. Oppiani Anazarbei De piscatu libri V. De 

venatione libri IIII.
 
Parisiis, apud Adr. Turnebum, typographum regium, 1555. 

2 p. ℓ., 207, [7] p., 1 ℓ. 23 cm. 

PA4253 .O5 1555. 


http:PA4250.N2


 
 

  
  

   
  

 
 

  
  

   
  

 
 

 
   

  
  

  
 

   
 

 
 

  
 

 
    

 
 

 
  

 
  

   
 

 
      

    
 

 
  

   
 

 
  

Oppian, active 2nd century. 

Oppiani Anazarbei De piscatu libri V. Laurentio Lippio interprete. De venatione libri IIII ita conuersi, vt 

singula verba singulis respondeant. In eorum gratiam qui graeca cum latinis coniungere volunt. 

Parisiis, apud Guil. Morelium, 1555. 

3 p. ℓ., 202 (i.e. 203) p. 23 cm. 

PA4253 .O5 1555. 


Oppian, active 2nd century. 

Oppiani De venatione libri IIII. Ioan. Bodino Andegavensi interprete. Ad. D. Gabrielem Boverium andium
 
episcopum. His accessit commentarius uarius, & multiplex, eiusdem interpretis. 

Lvtetiae, Apud Michaëlem Vascosanum, uia Iacobaea sub insigna fontis. M.D.LV.
 
4 p. ℓ., 110 numb. ℓ. 22 cm. 

PA4253 .O72 1555. 


Oppian, active 2nd century. 

Oppiani poëtæ cilicis De venatione Lib. IIII.  De piscatv Lib. v. Cum interpretatione latina, commentariis, 

& indice rerum in vtroque opere memorabilium locupletissimo, confectis studio & opera Conradi 

Rittershvsii ... Qui & recensuit hos libros denuò, & Adr. Turnebi editionem parisiensem cum trib. Mss. 

palatinis contulit : inde & var. lect. & scholia græca excerpsit.
 
Lvgdvni Batavorvm : Ex officina Plantiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1597.
 
44 p. ℓ., 376, [40], 344, 164, [3] p. 17 cm. 

PA4253 .O72 1597. 


Oppian, active 2nd century. 

Oppiani, poetae Cilicis, De venatione libri IV. et De piscatione libri V. cum paraphrasi græca librorum De
 
aucupio. Græce et Latine. Curavit Joh. Gottlob Schneider. 

Argentorati, sumptibus A. König, 1776. 

xxx, 438 p. 22 cm.
 
PA4253 .O72 1776. 


Sibylliakōn chrēsmōn logoi oktō. Sibyllinorum oraculorum libri octo, multis hucusque seculis abstrusi, 

nuncque primum in lucem editi. 

Adiecta qvoqve svnt Lactantii excerpta de his Testimonia, cum annotationibus, per Xystvm Betvleivm. 

Basileae [1545].
 
104, [16] p. 21 cm.
 
PA4253 .O83 1545. 


Sibulliakoi chresmoi [Greek transliterated], hoc est, Sibyllina oracula ex veteribus codicibus emendata, 

ac restituta et commentariis diversorum illustrata, operâ & studio Servatii Gallæi : accedunt etiam
 
oracula magica Zoroastris, Jovis, Apollinis, &c. Astrampsychi Oneiro-criticum, &c. græce & latine, cum
 
notis variorum. 

Amstelodami, apud Henricum & viduam Theodori Boom, 1689. 

14 p.l., 791, [27], 127 p. 21 1/2 x 17 cm. 

PA4253 .O83 1689. 




 
   

 
    

   
 

  
 

  
 

 
 

    
 

 
 

 
 

   
 

 
   

  
 

   
    

 
 

    
 

  
 

   
 

   
   

 
 

   
  

 
 

 
 
  

Gallé, Servatius, 1627?-1709. 

Servatii Gallæi Dissertationes de sibyllis, earumque oraculis, cum figuris æneis. 

Amstelodami, apud Henricum & viduam Theodori Boom, 1688. 

8 p. l., 658, [50] p. plates (incl. fold. port) 23 cm.
 
PA4253.O83 G3 1688.
 

Orpheōs hapanta. Orphei Argonavtica, Hymni libellvs De lapidibvs et fragmenta. Cvm notis H. Stephani 

et Andr. Christ. Eschenbachii. Textvm ad codd. mss. et editiones veteres recensvit, notas svas et indicem
 
graecvm adiecit Io. Matthias Gesnervs, cvrante Ge. Christo. Hambergero. 

Lipsiae, C. Fritsch, 1764.
 
xxviii, 484, [112] p. illus. 21 cm. 

PA4258 .A2 1764. 


Orphei poetarum vetustissimi Argonautic[ō]n opus Graecũ cũ interpretatione Latina incerti autoris,
 
recens addita, & diligẽtius quam hactenus emẽdata. 

Basileae, Apvd inclytam Germaniae, 1523. 

[56] ℓ. 19 cm. 
PA4258 .A6 1523. 

De lapidibus, poema Orpheo a quibusdam adscriptum, graece et latine, ex editione Jo. Matthiae Gesneri.
 
Recensuit notasque adjecit Thomas Tyrwhitt. 

Londini, Typis J. Nichols; apud bibliopolas, Payne, White et Elmsly, 1781. 

xviii, 125 [i.e.] 131 p. 23 cm. 

PA4258 .L3 1781. 


The mystical initiations; or, Hymns of Orpheus. Translated from the original Greek : with a preliminary
 
dissertation on the life and theology of Orpheus; by Thomas Taylor.
 
London, Printed for the author, 1787. 

xii, 227 p. 21 cm. 

PA4259.H8 E5 1787.
 

Palaephatus.
 
Palaephati De incredibilibus. Graece. Sextum edidit, ad fidem Cod. Ms. Mosquensis aliorumque et libri 

Aldini denuo recensuit, emendavit, explicavit, indicemque verborum graecorum copiosissimum adiecit 

Ioh. Frider. Fischerus. Accessere Prolusiones quatuor in Palaephati fabulas una cum orationibus duabus. 

Lipsiae, Sumtu Caspari Fritschii, 1789. 

lxxiiii, 200, [173], 115 p. 22 cm. 

PA4261 .P3 1789.
 

Parmenides. 

Parmenidou tou Eleatou leipsana. Fragmente des Parmenides. Gesammelt, übersetzt und erläutert von
 
Georg Gustav Fülleborn. 

Züllichau, F. Frommann, 1795. 

102 p. 18 cm. 

PA4262 .A2 1795. 


http:PA4259.H8


 
   

 
  

   
 

 

 
  
   

 
 

 
 

     

  
      

  
   

  
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
  

 
 

  
  

 
 

 
 
  

Die parische Chronik, griechisch, übersetzt und erläutert, nebst Bemerkungen über ihre Aechtheit, nach
 
dem Englischen von Karl Franz Christian Wagner. 

Göttingen, Vandenhoek und Ruprecht, 1790. 

viii, 183 p. 18 cm.
 
PA4263 .P2 1790.
 

Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausanias = Pausanias [Pausaniae commentarii Graeciam describentes, Hoc est, Atticam, Corinthiacam, 

Laconicam, Messeniacam, Eleam, Achaicam, Arcadiam, Boeotiam, phocensem'q; regionem. 

Venetiis, 1516].
 
[2], 282, [2] p. ; 33 cm. (fol.). 

PA4264 .A2 1516. 


Marliani, Giovanni Bartolommeo, d. ca. 1560. 

Vrbis Romae topographia B. Marliani ad Franciscvm regem Gallorvm eivsdem vrbis liberatorem invictvm. 

Adie︠ ct︡ a priori eiusdem au︠ ct︡ oris topographiæ editioni in hoc opere sunt. Vrbis, atque insignium in ea 

ædificiorum descriptiones, compluràque alia memoratu digna. Errores nonnulli sublati. Tituli, 

inscriptionèsque non aliter, quàm ipsis inerant marmoribus, emendatissime expressi, qui ab alijs
 
hactenus negle︠ ct︡ o ordine, & perperam in lucē editi inueniuntur.
 
[Romæ, in ædibus Valerij, Dorici, & Aloisij fratris, Academiæ
 
Romanæ impressorum, Mense Setembris, M.D.XLIIII].
 
6 ℓ., 122, [1] p. illus., map. 33 cm. 

PA4264 .A2 1516. 


Gerbel, Nicolaus, 1485 (ca.)-1560. 

Nicolai Gerbelij in descriptionem Graeciae Sophiani, praefatio, in qua docetvr, qvem fructum, quamq
 
uoluptatem allatura sit haec pictura studiosis, si diligenter eam cum Historicorum, Poëtarum, 

Geographorumq scriptis contulerint.
 
Basiliae [1545].
 
[8], 80, [13] p. illus. 33 cm. 

PA4264 .A2 1516. 


Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausaniae Graeciae descriptio; recensuit, ex codd. et aliunde emendavit, explanavit Jo. Frider Facius. 

Lipsiae, in Bibliopolio Schaeferiano, 1794-96. 

4 v. 22 cm. 

PA4264 .A2 1794 v. 1-4. 


Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausaniae de florentiss. veteris Graeciae regionibus commentarii a Romvlo Amasaeo, uiri utrisuq; liguae
 
peritiss. summa fide ac diligentia, conuersi. Cum indice & rerum & verborum locupletissimo. 

Basileae, per Michaelem Isingrinium, Anno salutis humanae, M.D.LVII. 

[13], 802, [139] p. 18 cm. 

PA4265.L3 A5 1557. 


http:PA4265.L3


 
    

  
  

 
 

 
 

  
   

   
  

   
  

  
  

  
 

 
 

 
   

 
  

 
  

   
 

    
  

   
 

 
 

   
 

 
 

   
 

 
  

   
   

 
 

   
 

Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausaniae decem regionum veteris Graeciae descriptio, totidem libris comprehensa, Romulo Amaseo
 
interprete.
 
Lvgdvni, Apud heredes Iacobi Juntae, M.D.LVIII.
 
2 v. in 1. 13 cm. 

PA4265.L3 A5 1558. 


Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausaniou tēs Hellados periēgēsis ... Hoc est, Pausaniæ Accurata Graeciae descriptio, qua lector ceu 

manu per eam regionem circumducitur : a Guilielmo Xylandro Augustano diligenter recognita, & ab
 
innumeris mendis repurgata.  Accesserunt annotationes, quæ a G. Xylandro paulo ante obitum
 
inchoatæ, nunc vero a Frid.  Sylb. continuatæ, magnaq; accessione locupletatae, non exiguum ad 

genuinam Pausaniae lectionem monentum afferunt. Addita etiam doctissima Romuli Amasæi versio, a
 
plurimis & ipsa mendis vindicata, breuibusque notatiunculis illustrata. Appendice quoque aucta est haec
 
Pausaniae ōeiēgēois, & allis, quae vndecima ab hine pagina prolixius recensentur. Cum tribus rerum &
 
verborum indicibus amplissimis.
 
Francofurti, Apud hæredes Andreæ Wecheli, 1583. 

2 v. in 1. 34 cm. 

PA4265.L3 .A5 1583. 


Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausaniou tēs Hellados periēgēsis, hoc est,Pausaniæ Accurata Graeciae descriptio, qua lector ceu manu
 
per eam regionem circumducitur : a Guilielmo Xylandro Augustano diligenter recognita, & ab innumeris 

mendis repurgata.  Accesserunt annotationes, quæ a G. Xylandro paulo ante obitum inchoatæ, nuncvero
 
a Frid.  Sylb. continuatæ, magnaq; accessione locupletatae, non exiguum ad genuinam Pausaniae 

lectionem momentum afferunt. Addita etiam doctissima Romvli Amasaei versio, antehac quidem
 
seorsum excusa, nunc autem graeco textui è regione accommodata, quaeq & ipsa plurimis à mendis 

vindicata, breuibusque notatiumculis illustrata est. Appendice quoque aucta est haec Pausaniae & allis, 

quae sexta abhinc pagina prolixius recensentur. cum tribus rerum & berborum indicibus amplissimis.
 
Hanoviae : Typis Wechelianis, apud haeredes Claudii Marnii, 1613. 

688 p., 689-704 col., 705-707 p. 708-899 col., [76] p. 35 cm. 

PA4265.L3 A5 1613. 


Pausanias, active approximately 150-175. 

Pausaniou tēs Helladas periēgēsis. Hoc est, Pausaniæ Graeciae descriptio accurata : qua lector ceu manu
 
per eam regionem circumducitur, cum latina Romuli Amasaei interpretatione.  Accesserunt Gul. 

Xylandri & Frid. Sylburgii annotationes, ac novae notae Ioachimi Kuhnii. 

Lipsiae : Apud Thomam Fritsch, 1696. 

13 p. ℓ., 898 p., 899-943 col., [75], p. ; 34 cm. 

PA4265.L3 A5 1696. 


Phalaris.
 
Phalaridis agregentinorvm tyranni Epistolae. Francisco Aretino interprete. Nunc demum opera Antonii
 
Thomae Sauii ad Graecum exemplar collatae, tersissimè in lucem emissae. 

Lugduni, apvd Ioan. Tornaesivm, 1550. 

146, [6] p. 17 cm. 

PA4267 .P2 1550.
 

http:PA4265.L3
http:PA4265.L3
http:PA4265.L3
http:PA4265.L3


  
  

   
  

  
 

   
 

 

    
  

    
   

 
  

    
  

  
    

  
   

  
 

 
  

  

  
 

   
 

 
  

  
  

 
 

   
 

 
  

Phalaris.
 
Phalaridos Epistolai. Phalaridis Epistolae. Quas latinas fecit, et, interpositis Caroli Boyle notis, 

commentario illustravit Ioannes Daniel a Lennep. Mortuo Lennepio, finem operi imposuit, praefationem,
 
et adnotationes quasdam praefixit L.C. Valckenaer.
 
Groningae, apud Iacobum Bolt, 1777. 

xxiv, 381, [41] p. 27 x 23 cm. 

PA4267 .P2 1777.
 

Bentley, Richard, 1662-1742. 

Richardi Bentleii Dissertatio de Phalaridis, Themistoclis, Socratis, Euripidis, aliorumque epistolis, et de 

fabulis Aesopi. Nec non eiusdem responsio qua dissertationem de Epistolis Phalaridis vindicat a censura 

Caroli Boyle. Omnia ex anglico in latinum sermonem convertit Ioannes Daniel a Lennep.
 
Groningae, apud Iacobum Bolt, 1777. 

1 p. ℓ., 108, lxvi, 303, [7] p. 27 x 23 cm. 

PA4267 .P2 1777.
 

Philostratus, the Athenian, active 2nd century-3rd century. 

Philostrati lemnii opera quae exstant : Philostrati iunioris imagines et callistrati ecphrases. Item eusebii 

cæsariensis episcopi liber contra hieroclem, qui ex Philostrati historia aequipararat Apollonium Tyaneum
 
saluatori nostro Iesu Christo. Graeca Latinis è regione posita; fed. Morellus professor et interpres regius 

cum mnss. contulit, recensuit et hactenus nondum Latinitate donata, vertit. Ad virum amplissimum D. 

Nic. Brulartum, summum Galliarum Procancellarium. 

Paris : Apud Marcvm Orry, 1608. 

[12] 914 [38] p. ; 36 cm. 
PA4272 .A2 1608. 

Philostratus, the Athenian, active 2nd century-3rd century. 

Ta Tōn philostraphōn leiēomena aēanta. Philostratorum quae supersunt omnia, Vita Apollonii libris VIII, 

Vita Sophistarum libris II, Heroica, Imagines priores atque posteriores et Epistolae. Accessere Apollonii
 
Tyanensis Epistolae, Evsebii liber adversvs Hieroclem, Callistrati Descript. statvarvm, omnia ex mss. 

codd. recensvit notis perpetvis illvstravit versionem totam fere novam fecit Gottfridvs Olesarius. 

Lipsiae, apvd Thomam Fritsch, 1709. 

4 p. ℓ., xliii, 987 p. illus. 34 cm. 

PA4272 .A2 1709. 


Philostratus, the Athenian, active 2nd century-3rd century. 

The two first books, of Philostratus, concerning the life of Apollonius Tyaneus : written originally in 

Greek, and now published in English : together with philological notes upon each chapter. By Charles 

Blount. 

London, Printed for N. Thompson, 1680. 

4 p. ℓ., 243 p. diagr. 30 cm.
 
PA4272 .A3 1680. 




  
  

 
   

  
 

 
  

 
 

 
 

 
  

    
   

  
 

 
  

 
   

 
  

  
 

 
  

  
  

  
      

 
 

  
  

 
 

 
 

 
    

 
  

 
 

 

Pindar, author.
 
Pindarou Olympia ; Pythia ; Nemea ; Isthmia : meta exēgēseōs palaias pany ophelimon, kai scholiōn 

homoiōn. 

Impressi Romæ : per Zachariam Calergi Cretensem, [1515].
 
480 unnumbered pages ; 24 cm (4to). 

PA4274 .A2 1515. 


Pindar.
 
Pindari Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia.
 
[Paris] excudebat Henr. Stephanus, 1566. 

2 v. in 1. 13 cm. 

PA4274 .A2 1566. 


Pindar.
 
Pindarou Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Pindari Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia.
 
Lvgdvni Batavorum, ex officina Platiniana, apud Franciscum Raphelengium, 1590.
 
8 p. ℓ., 246 p. 17 cm. 

PA4274 .A2 1590. 


Pindar.
 
Pindarou Olympia. Pythia. Nemea. Isthmia : Meta exēgēseōs palaias pany ophelimou kai scholiōn 

omoiōn = Pindari Olympia.
 
Pythia. Nemea. Isthmia. Adiuncta est interpretatio Latina ad verbum Cum indicibus necessarijs. 

[Genevae] : Oliva Pavli Stephani, Anno. M.D. XCIX. [1599].
 
[8] leaves, 487 p., [2] leaves ; 25 cm. 
PA4274 .A2 1599. 

Pindar.
 
Odes of Pindar, with several other pieces in prose and verse, translated from the Greek.  To which is 

prefixed a dissertation on the Olympick Games. By Gilbert West.
 
London, Printed for R. Dodsley, 1749. 

14 p. ℓ., ccvi, [4], 3-315 p. 26 cm. 

PA4275 .E5 1749. 


Pindar.
 
Six Olympic odes of Pindar : being those omitted by Mr. West. Translated into English verse. With notes. 

London, Printed for Benjamin White, 1775. 

vii, 73 p. 19 cm. 

PA4275.E5 O5 1775. 


Plato. 

Platōnos Minōs, ē Peri nomou, Nomōn ē peri nomothesias logoi dōdeka, Epinomis, ē Philosophos.
 
Platonis Minos, sive, De lege, De legibus, seu de legum latione, libri 12, Appendix legum, vel 

Philosophus. 

Venundantur Louanii, a Bartholomaeo Grauio, sub sole aureo [1531].
 
[462] p. 21 cm. 
PA4279 .A3 1531. 

http:PA4275.E5


 
  

  
 

    
  

 
 

 
  

  
   

  
  

 
 

 
   

   
  

 
 

   
 

 
 
  

 
 

  
    

 
 

 

  
 

 
      

 
 
  

Plato. 
Omnia divini Platonis opera tralatione Marsilii Ficini, emendatione, et ad Graecvm codicem collatione
 
simonis Grynaei, svmma diligentia repvrgata.  Index quam copiosissimus præfixus est. 

Lvgdvni, Apvd Antonivm Vincentivm, M.D.XLVIII. 

[40], 646 p. 37 cm.
 
PA4280.A5 F5 1548. 


Plato. 

Platonis Dialogus Io; siue, De furore poetarum ad fidem codicis venetiani veterumque editionum
 
reuocatus vna cum Serranti interpretatione latina editus et animaduersionibus illustratus a Marco
 
Guilielmo Müller.
 
Hamburgi, sumtibus Caroli Ernesti Bohn [1782].
 
xxii, 127, [3] p.
 
PA4280.I7 S4 1782. 


Plato. 

Chalcidii V.C. Timaevs de Platonis translatus. Item ejusdem in eundem commentarius. Ioannes Mevrsivs 

recensuit. 

Lvgdvni Batavorvm, ex officinâ Ivsti Colsteri, 1617.
 
4 p. ℓ., 463 p., 1 ℓ., 42, [14] p. 21 cm. 

PA4280 .T7 1617. 


Plato. 

The Phaedrus of Plato : a dialogue concerning beauty and love. Translated from the Greek [by Thomas
 
Taylor]. 

London, Printed for Edward Jeffery, 1792. 

138 p. 30 cm. 

PA4281.P4 T3 1792. 


Plato. 

La République de Platon, ou Dialogue sur la justice. Divisé en dix livres. [Grou, tr.]. 

À Amsterdam, Chez Marc Michel Rey, 1763. 

2 v. in 1. 17 cm. 

PA4282.R4 G7 1763. 


Timée de Locres en grec et en françois; avec des dissertations sur les principales questions de 

metaphisique, de la physique, & de la morale des anciens; qui peuvent servir de suite & de conclusion à
 
la philosophie du bon sens, par mr. le marquis d'Argens.
 
Berlin, Haude et Spener, 1763. 

3 p. ℓ., [iii]-xiv p., 1 ℓ., 405, [1] p. fold. diagr. 16 cm.
 
PA4282.T9 A65. 


http:PA4282.T9
http:PA4282.R4
http:PA4281.P4
http:PA4280.I7
http:PA4280.A5


 
     

    
        

   
   

  
 

    
 

  
   

 
  

  
  

 
 
 

     
   

    
 

 
 

 
 

    
  

    
 

 
  

   
 

    
  

  
  

 
  

 
 
  

    
   

 
  

Bēssariōn, Cardinal, 1403-1472. 

Quae hoc in volumine tractantur. Bessarionis cardinalis niceni ... In calumniatorẽ Platonis libri quatuor
 
... Eiusdem Correctio librorum Platonis de legibus, Georgio Trapezuntio interprete ... Eiusdem De natura
 
& arte aduersus eundem Trapezuntiũ tractatus admodum  ̈ q̲ acutus, ac doctus. Eiusdem
 
Metaphysicorum Aristotelis XIIII librorum tralatio.
 
Theophrasti Metaphysicorum lib. I. Index eorum omnium, quae singulis libris pertractantur. 

[Venetiae, 1516].
 
[16], 116, [108] p. 31 cm. 

PA4289.A4 B4 1516.
 

Geddes, James, 1710-1745.
 
An essay on the composition and manner of writing of the antients, particularly Plato, by the late James 

Geddes, esq..
 
Glasgow, Printed and sold by Robert Foulis, 1748. 

3 p. ℓ., 362 p. illus. 21 cm. 

PA4291.A2 G4. 


Parker, Samuel, 1640-1688. 

A free and impartial censure of the Platonick philosophie; with An account of the Origenian hypothesis, 

concerning the preexistence of souls. In two letters, written to Mr. Nath : Bisbie. By Sam : Parker.
 
Oxford, Printed by Hen : Hall, 1667.
 
[10], 242 p. 18 cm.
 
PA4291 .P33 1667. 


Plotinus. 

Five books of Plotinus, viz. On felicity; On the nature and origin of evil; On Providence; On nature, 

contemplation, and the One; and On the descent of the soul; translated from the Greek. With an introd., 

containing additional information on these important subjects. By Thomas Taylor.
 
London, Printed for E. Jeffrey, 1794.
 
lxvii, 288 p. 22 cm.
 
PA4364.E5 T4. 


Plutarch.
 
Ploutarchou Chairōneōs ta Sōzomena panta = Plutarchi Chœronensis Quæ exstant omnia, cum Latina 

interpretatione Hermanni Cruserij, Gulielmi Xylandri ; et doctorum virorum notis ; et libellis variantium
 
lectionum ex mss. codd. diligenter collectarum ; et indicibus accuratis.
 
Francofurti : Apud Andreæ Wecheli heredes, Claudium Marnium, & Ioannem Aubrium, 1599. 

2 v. ; 42 cm. (fo). 

PA4367 .A2 1599 v. 1. 


Plutarch.
 
Plutarchi Chaeronensis quae supersunt omnia. Cum adnotationibus variorum adjectaque lectionis
 
diversitate. Opera Joannis Georgii Hutten. 

Tubingae, Impensis J.G. Cottae, 1791-1804.
 
14 v. 20 cm.
 
PA4367 .A2 1791 v. 1-14. 


http:PA4364.E5
http:PA4291.A2
http:PA4289.A4


  
 

  
  

 
  

   
 

  
 

 
     

   
 

 
   

  
  

  
 

   
 

  
   

    
 

   
   

  
 

  
    

  
 

  
   

 
  

   
 

 
   

 
  

Plutarch. 
Plutarchi Chaeronensis Moralia, id est opera, exceptis vitis, reliqua. Graeca emendavir, notationem
 
emendationum, et latinam Xylandri interpretationem castigatam, subjunxit, aminadversiones 

explicandis rebus ac verbis, item indices copioses, adjecit Daniel Wyttenbach. 

Oxonii, E typographeo Clarendoniano, 1795-1830. 

8v. in 7. 

PA4368 .A2 1795 v. 1-6
 

Plutarchi Chaeronei opusculum de liberorum institutione : Item : Isocratis orationes tres. I. Ad
 
Demonicum. II. Ad Nicoclem. III. Nicoclis. 

Witebergae : [s.n.], 1574. 

ca. 114 p. ; 15 cm.
 
PA4368 .D5 1574.
 

Aureus Plutarchi libellus. Peri paidōn agōgēs, id est, De educatione liberorum, tum interpretatione
 
Latina, ad verbum ferè applicata & paraphrasi Gallico-germanica, marginalibus etiam notis ... Petit livret 

de Plutarche, De la nourriture des enfans, translaté en François; et déclaré. Das güldene büchlein
 
Plutarchi, Von der Kinderzucht, eigentlich Verteutscht und Erklärt. Autore M. Theodoro Vietore. 

Lichae Solmeǐ orum, in officina Erbeniana, 1598. 

640 p. 17 cm. 

PA4368 .D5 1598.
 

Plutarch.
 
Plutarchi chæronensis vitæ parallelæ : cum singulis aliquot.  Græce et latine.  Adduntur variantes
 
lectiones ex MSS. codd. veteres & novæ, doctorum virorum notæ & emendationes, et indices 

accuratissimi, Recensuit Augustinus Bryanus. 

Londini : Ex Officinâ Jacobi Tonson & Johannis Watts, 1723-1729. 

5 v. : front. ; 30 cm. 

PA4369 .A2 1723 v. 1-5. 


Plutarch.
 
Plutarchi Demosthenis et Ciceronis vitæ parallelæ, nunc primum separatim editæ. Græca recensuit,
 
latine reddidit, notis illustravit Phillipus Barton.
 
Oxonii, e Typo grapheo claren doniano, 1744. 

2 p. l., xv, 231, [1] p. 24 cm.
 
PA4369 .D5 1744.
 

Plutarch.
 
Plutarch's Morals : translated from the Greek by several hands. 

London, Printed for W. Taylor, 1718. 

5 v. 17 cm. 

PA4374 .M6 1718 v. 4. 




  

   
 

 
 

  
 

  

 
  

   
 

 
  

 
 

  

 
  

     
  

 

  
 

  
 

 
 

  
 

   
 

   
 

 
     

 
 

  
    

  
 
  

 

Plutarch.
 
Les vies des hommes illustres, grecs et romains, comparées l'une avec l'autre ... Translatées de grec en 

françois, par Iaques Amyot ... Ausquelles sont adioustées les Vies de Hannibal, & de Scipion l'Africain,
 
traduites de Latin en François, par Charles de l'Escluse. 

Paris, G. Buon, 1582. 

2 v. ports. 18 cm. 

PA4375 .V6 1582 t. 1-2. 


Plutarch.
 
Les vies des hommes illustres grecs et romains. Comparées l'une avec l'autre. Translatées par Jacqves 

Amyot ... Par luy reueües et corrigées. Avec les Vies d'Hannibal & de Scipion l'Affricain, traduites de
 
Latin en François par Charles de l'Écluse ... Auec amples sommaires sur chacune vie ... Le tout recueilly et 

disposé par S.G.S. [Simon Goulart, senlisien]. 

Paris, Nicolas Evon, 1606. 

2 v. ports. 24 cm. 

PA4375 .V6 1606 v. 1-2. 


Pollux, Julius, of Naucratis. 

Iouliou Poludeukous Onomastikon ... Julii Pollucis Onomasticum graece & latine, post egregiam illam
 
Wolfgangi Seberi editionem denuo immane quantum emendatum, supplementum, & illustratum, ut 

docebunt praefationes. Praeter W. Seberi notas olim editas; accedit commentarius doctissimus
 
Gothofredi Jungermanni, nunc tandem a tenebris vindicatus Itemque alius Joahimi Kühnii, subsidio
 
codicis ms. antwerpiensis : vaniantium lectionum Isaaci Vossii; annotatorum Cl. 

Salmasii & H. Valesii, & c. concinnatus. Omnia contulerunt ac in ordinum redegrunt, varias praeterea
 
lectiones easque insignes codicis falckenburgiani, tum & suas notas adjecerunt, editionemque 

curaverunt, septim quidem prioribus libris John. Henricus Lederlinus ... et post eum reliquis Tiberius 

Hemsterhuis ..cum indicibus novis, iisque locupletissimis.
 
Amstelaedami : Ex Officina Wetsteniana, 1706. 

2 p. ℓ., 48, 1165 p. ; 33 cm. 

PA4390.P31 A27 1706. 


Polyaenus. 

Poluainou Strategematou Bibloi ochto. Polyaeni Strategematum libri octo. Justo Vultejo interprete. 

Pancratius Maasvicius recensuit, Isaaci Casauboni, nec non suas, notas adjecit. 

Lugduni Batavorum, apud Jordanum Luchtmans & Johannem Du Vivié, 1690. 

12 p.l., 832, [40] p. 21 cm. 

PA4390 .P5 1690.
 

Polybius. 

Polybiou tou Lykorta Megalopolitou Historiōn ta sōzomena. Polybii Lycortae F. Megalopolitani
 
Historiarum libri qui supersunt, interpete Isaaco Casaubono. Iacobus Gronovius recensuit, ac utriusque 

Casauboni, Ful. Ursini, Henr. Valesii, Iac. Palmerii & suas notas adjecit. Aineiou taktikonte kai 

poliorkētikon hypomnēma, pei tou, pōs chrē poliorkounienon antechein. 

Amstelodami, officina Johannis Janssonii à Waesberge, & Johannis van
 
Someren, 1670.
 
3 v. in 2. 18 cm. 

PA4391 .A2 1670 t. 1-3. 




 
  

    

  
 

 
  

 
 

 
  

 
  

 
 

   
   
 

   
 

 
 

   
 

  
 

 
   

   

   
  

   
   

   
 

   
  

   

 
  

  
   

 
  

Polybius. 

Polybiou tou Lykorta Historiōn ta sōzomena. Polybii Lycortae F. Historiarvm qvae svpersvnt interprete 

Isaaco Casavbono ex recensione Iacobi Gronovii cvm notis Casavbonorvm, Vrsini, Valesii, Palmerii et
 
Iacobi Gronovii. Accessit, Aeneae tactici comm. de obsidione toleranda cvm interpr. et notis Isaaci 

Casavboni. Praefationem et glossarivm polybianvm adiecit Io. Avgvstvs Ernesti.
 
Lipsiae, apvd I.P. Kravsivm, 1763-64. 

3 v. 22 cm. 

PA4391 .A2 1763 v. 1-3. 


Polybius. 

Polybii Megalopolitani Historiarum quid-quid superest; recensuit, digessit, emendatiore interpretatione, 

varietate lectionis, adnotationibus, indicibus illustravit Ioannes Schweighaeuser. 

Lipsiae, In Libraria Weidmannia, 1789-1795. 

8 v. in 16. 22 cm. 

PA4391 .A2 1789 v. 1-8. 


Polybius. 

The history of Polybius the Megalopolitan. Also the manner of the Romane encamping, extracted from
 
the description of Polybius. Translated into English by Edward Grimston.
 
London, 1648. 

7 p. ℓ., 480, [14] p. fold. plan. 32 cm. 

PA4392 .E5 1648. 


Polybius. 

The general history of Polybius, in five books. Translated from the Greek by Mr. Hampton. 

London, Printed by J. Hughs for R. and J. Dodsley, 1756. 

xx, 559, [9] p. 2 fold. maps (incl. front.) 30 x 25 cm. 

PA4392 .E5 1756. 


Porphyry, approximately 234-approximately 305. 

Porphyriou Philosophou Peri apochēs empsychōn vivlia tessara. Porphyrii philosophi De abstinentia ab
 
esu animalium libri quatuor. Cum notis integris Petri Victori et Ioannis Valentini, et interpretatione 

Latina Ioannis Bernardi Feliciani. Editionem curavit & suas itemque Ioannis Iacobi Reiskii notas adiecit
 
Iacobus de Rhoer. Accedunt IV. Epistolae de apostasia Porphyrii. 

Trajecti ad Rhenum, apud Abrahamum a Paddenburg, 1767. 

17 p. ℓ., 398, [14] p. 25 cm.
 
PA4396 .D2 1767.
 

Porphyry, approximately 234-approximately 305. 

Porphyrius De antro nympharum, graece cum latina L. Holstenii versione & animadversionibus R. M. van
 
Goens. Ejusdem De abstinentia ab esu animalium libri quatuor, cum notis integris Petri Victorii et
 
Joannis Valentini, et interpretatione latina Joannis Bernardi Feliciani. Editionem curavit & suas itemque 

Joannis Jacobi Reiskii notas adjecit Jacobus de Rhoer. Accedunt iv. epistolae de apostasia Porphyrii. 

Lugduni Batavorum, apud A. et J. Honkoop, 1792. 

xxxiv, xxxvip., 1 ℓ., 122 [40] 398 [14] p. illus. 25 cm. 

PA4396 .D4 1792.
 



 
  

   
     

 
 

  
 

 
    

 
  

   
  

    
 

  
  

 
   

 
 

 
    

  
  

 
  

 
 

 
    

  
   

 
 
   

 
 

    
   

 
 

   
  

 
  

Proclus, approximately 410-485. 

The philosophical and mathematical commentaries of Proclus on the first book of Euclid's Elements. To
 
which are added a History of the restoration of Platonic theology by the latter Platonists, and a 

translation from the Greek of Proclus's Theological elements.
 
London, Printed for the author, 1792. 

2 v. diagrs. 30 x 23 cm. 

PA4401.E5 T3 1792 v. 1-2. 


Ptolemy, active 2nd century. 

Geographia Cl. Ptolemaei Alexandrini. Olim a Bilibaldo Pirckheimherio translata, at nunc multis codicibus 

graecis collata ... redacta a Iosepho Moletio Mathematico. Addita sunt in primum, et septimum librum
 
amplissima eiusdem commentaria ... Adsunt LXIIII tabulae XXVII nempe antique, et relique noue.
 
Venetiis, apud Vincentvm Valgrisivm, MDLXII.
 
4 p. ℓ., 112, 286 p. illus., tables. 23 cm. 

PA4405.A5 G3 1562.
 

Poemata Pythagorae, et Phocylidis. Cvm dvplici interpretatione Viti Amerbachij. 

Lipsiae, Anno M.D.XXCVI.
 
[16], 134, [5] p. 16 cm. 

PA4407 .P3 1586.
 

Quintus, Smyrnaeus, active 4th century. 

Kointou Kalavrou archaiotatou kai sophōtatou poiētou paraleipomenou Homērou biblia tessareskaideka. 

Quinti Calabri antiquissimi et sapientissimi poëtae praetermissorum ab Homero libri quatuordecim : 

quibus troianam historiam ab Homero derelictam grauiter et splendidè prosecu tusest [Per Iohannes
 
Thomas Freigius].
 
Basileae, Henricpetri, 1569.
 
341 p. 16 cm. 

PA4407 .Q4 1569. 


Quintus, Smyrnaeus, active 4th century. 

Troia expugnata; seu Supplementum Homeri, eorum omnium quae urbu illi acciderunt ab interitu 

Hectoris, donec tandem omninò exscinderetur : avctore Qvinto Calabro Graecè; interprete Lavr.
 
Rhodomanno, cum Clavdii Davsqveii adnotamentis. Accedit Epitomegemina, tum Homeri & Calabri, tum
 
uniuersae historiae Troianae : item Dionis Chrysostomi Oratio, de non capto Ilio. 

Francofvrti, inofficina Avbriana, 1614. 

2 v. 17 cm. 

PA4407 .Q4 1614 v. 1-2. 


Quintus, Smyrnaeus, active 4th century. 

Quinti Calabri Prætermissorum ab Homero libri XIV. Græce, cum versione Latina et integris
 
emendationibus Laurentii Rhodomanni; et adnotamentis selectis Claudii Dausqueji; curante Joanne 

Cornelio de Pauw, qui suas etiam emendationes addidit. 

Lugduni Batavorum, apud Joannem van Abcoude, 1734. 

871, [16] p. 20 cm.
 
PA4407 .Q4 1734. 


http:PA4405.A5
http:PA4401.E5


 
 

  
  

  
 

 
  

    
 

  
 

 
 

 
 

  
   

 
 

 
 

  
 

 
  

 
 

     
 
   

   
  

 
 

   
   

 
 

   
 
  

Semonides, of Amorgos. 

Simonidis Carmen inscriptvm Peri gynaikōn. De mvlieribvs; recensvit atqve animadversionibvs illvstravit 

Georgivs David Koeler. Praefixa est epistola Chr. Gottl. Heyne. 

Goettingae, svmtibvs vidvae Vandenhoek, 1781.
 
xxiv, 103 p. 17 cm. 

PA4410 .S4 1781. 


Sextus, Empiricus.
 
Sexti Empirici Opera quae extant ... Pyrrhoniarum hypotyposeon libri III. Quibus ... Henrico Stephano
 
interprete; Aduersus mathematicos ... libri X, Gentiano Herveto Avrelio interprete, graecè nunc primüm 

editi. Adiungere visum est Pyrrhonis eliensis Philosophi vitam [ex Diogene Laertic].
 
Avrelianae, Typis ac sumptibus P. & J. Chouet, M.DC.XXI. 

[20], 168, 520, [42] p. 36 cm. 

PA4410 .S5 1621. 


Sophocles. 

Sophoclis Tragoediae septem, cum interpretationibus uetustis et valde utilibus. 

[Francofurti] Anno XLIIII [i.e., MDXLIIII].
 
[2], 192, [1] ℓ. 24 cm. 

PA4413 .A2 1544. 


Sophocles. 

Sophoclis Tragoediae septem. Tribus voluminibus comprehensae, nova versione donatae, Scholiis 

veteribus (tam antehac quam nunc primum editis) notisque perpetuis, & variis lectionibus illustratae. 

Operâ Thomae Johnson. 

Londini, Apud Gul. Innys, R. Manby, & H.S. Cox, 1737-46. 

3 v. 21 cm. 

PA4413 .A2 1737 v. 1-3. 


Sophocles. 

Sophoclis Tragœdiae septum, ad optimorum exemplarium fidem emendatæ cum versione et notis ex
 
editione Rich. Franc. Phil. Brunck. 

Argentorati : Apud Joannis Georgii Treuttel, 1786-89.
 
4 v. in 3 ; 24 cm. 

PA4413 .A2 1786 v. 1-4. 


Sophocles. 

The tragedies of Sophocles, translated from the Greek. With notes historical, moral and critical ... To
 
which is prefix'd, a preface; containing ... A defence of tragick poetry ... By George Adams.
 
London, Printed for C. Davis and S. Austen, MDCCXXIX. 

2 v. front. (port.) 21 cm. 

PA4414.A1 A3 1729 v. 1-2. 
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Sophocles. 

The tragedies of Sophocles, tr. from the Greek; with a dissertation on antient tragedy : by Thomas 

Francklin, D. D..
 
London, W. Lowndes, 1788. 

456 p. plan. 22 cm. 

PA4414.A1 F8. 


Sophocles. 

The tragedies of Sophocles translated.
 
London, Printed for G. G. J. and J. Robinson, 1788. 

viii, 583 p. 28 cm. 

PA4414.A1 P76 1788. 


Sophocles. 

Ajax of Sophocles ; translated from the Greek, with notes. 

London : Printed for B. Lintott, 1714. 

3 p. ℓ., 63, [16] p. : front. ; 17 cm. 

PA4414.A5 T5. 


Stephanos, ho Byzantios, active 6th century. 

Stephanos Peri polēōn. Stephanus De urbibus. Quem primus Thomas de Pinedo Lusitanus Latii jure
 
donabat, & observationibus scrutinio variarum linguarum, ac præcipue hebraicæ, phœniciæ, 

græcæ & latinæ detectis illustrabat, his additæ præter ejusdem Stephani Fragmentum. Collationes 

Jacobi Gronoviii cum codice perusino, unà cum gemino rerum & verborum indice ad Stephanum &
 
Thomæ de Pinedo observationes.
 
Amstelodami, typis Jacobi de Jonge, 1678. 

10 p. ℓ., 800, [82] p., 1 ℓ. 32 cm. 

PA4435 .S6 1678. 


Stephanos, ho Byzantios, active 6th century. 

Stephanou Byzantiou Ethnika kat'epitomēn. Stephani Byzantini Gentilia per epitomen, antehac Peri
 
poleōnu De urbibus inscripta quæ ex mss. codicibus palatinis ab Cl. Salmasio quondam collatis & ms. 

Vossiano restituit, supplevit ac latina versione, & integro commentario illustravit Abrahamus 

Berkelius. Accedunt collectæ ab Jacobo Gronovio variæ lectiones ex codice ms. perusino, intermixtis 

ejusdem notis cum excusiaatione de exerptis Bocharti & Palmerii ab se non publicatis. 

Lugdundi Batavorum, apud Fredericum Haaring, 1694.
 
786, [16], 27, [1], 9 p. 33 cm. 

PA4435 .S6 1694. 


Holstenius, Lucas, 1596-1661. 

Lucæ Holstenii Notae et castigationes postumae in Stephani Byzantii Ethnika, quæ vulgo Peri poleōn 

inscribuntur ... Editae a Theodoro Ryckio. Qui Scymni Chii fragmenta hactenus non edita : item
 
Dissertationem de primis Italiae colonis ... et alia nonulla addidit. 

Lugd. Batavorum : J. Hackium, 1684. 

497 p. [34] p. ; 32 cm. 

PA4435.S6 H6. 


http:PA4435.S6
http:PA4414.A5
http:PA4414.A1
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Stobaeus.
 
Iōannou tou Stobaiou eklogai apophthegmatōn. Ioannis Stobaei collectiones sententiarvm.
 
[Venetiis] M D XXXVI. 

[626] p. 20 cm. 
PA4436 .A2 1536. 

Stobaeus.
 
Keras Amalthaias Iōannou tou Stobaiou eklogai apophthegmatōn kai hypothēkōn. Ioannis Stobaei 

Sententie ex thesauris Graecorum delectae, quarum auctores circiter ducentos & quinquaginta citat, et 

in Sermones siue Locos communes digeste, à Conrado Gesnero ... in Latinum sermonem traductae sic ut 

Latina graecis è regione respondeant.
 
Basileae [ex officina Ioannis Oporini; sumptibus Christophori Froschoveri, 1549].
 
[20], 630, [31] p. 32 cm. 

PA4436 .A2 1549. 


Stobaeus.
 
Keras Amalthaias Iōannou Tou Stobaiou eklogai apophthegmatōn kai hypothēḱōn. Ioannis Stobaei 

Sententiae ex thesauris Graecorum delectae, quarum authores circiter ducentos & quinquaginta citat, et 

in Sermones siue Locos communes digeste, à Conrado Gesnero ... in Latinum sermonem traductae sic ut 

Latina Graecis è regione respondeant.
 
[Tigvri, apvd Christophorvm Frosch, 1559].
 
12 p. ℓ., 632, [29] p. 33 cm.
 
PA4436 .A2 1559. 


Stobaeus.
 
Iohannis Stobaei Sermones : e mss. codicibus emendatos et auctos. 

Pars I. Sermo. I-XXVII, edidit Nicol. Schow.
 
Lipsiae : In Libraria Weidmannia, 1797. 

vi, 432 p. ; 23 cm. 

PA4436.A4 S4 1797. 


Strabo. 

Strabōnos Geographikōn bibloi xvii. Strabonis Rerum geographicarum libri XVII. Isaacvs Casavobvs 

recensuit ... emendauit, ac commentariis illustrauit ... Adiecta est etiam Guilielmi Xylandri ... latina 

versio, cum necessariis indicibus. 

[Genevae] Excvdebat Evstathivs Vignon Atrebat, M.D.LXXXVII. 

2 v. in 1. fold. map. 37 cm. 

PA4438 .A2 1587. 


Strabo. 

Strabōnos Geographikōn Bibloi. Strabonis Rerum geographicarum libri XVII. Accedunt huic editioni, ad 

Casaubonianam III expressæ, notæ integræ G. Xylandri, Is. Casauboni, F. Morellii, Jac. Palmerii, selectæ
 
vero ex scriptis P. Merulæ, J. Meursii, Ph. Cluverii, L. Holstenii, Cl. Salmasii, S. Bocharti, Is. Vossii, E. 

Spanhemii, Ch. Cellarii aliorumque [ed. by T.J. van Almeloveen] Subjiciuntur Chrestomathiæ græc. & lat. 

Amstelaedami, apud Joannem Wolters, 1707. 

2 v. ([40], 1329, [96] p.) 38 cm. 

PA4438 .A2 1707 t. 1-2. 


http:PA4436.A4


 
 

   
 

 
  

 
 

  
 

  
    

  
 

  
  

    
   

    
    

 
  

     
   

   
  

     
   

  
 

 
   

 
   

  
 

 
    

  
   

  
 

 
   

  
 
  

Strabo. 
Strabonis Rerum geographicarum libri XVII. Graeca ad optimos codices manvscriptos recensvit, varietate 

lectionis, adnotationibvsqve, illvstravit, Xylandri versionem emendavit Ioannes Philippvs Siebenkees.
 
Lipsiae, Libraria Weidmannia, 1796-1818. 

7 v. 22 cm. 

PA4438 .A2 1796 t. 1-7. 


Strabo. 

Strabonis nobilissimi et doctissimi philosophi ac geographi rerum geographicarum commentarij libris
 
XVII contenti, Latini facti Gvilielmo Xylandro Augustano interprete. Adiecimvs eivsdem annotativncvlas.
 
Basiliae, Ex officina Henricpetrina [1571].
 
58 p. ℓ., 563, [1] p. illus., double maps, tables. 31 cm.
 
PA4439 .L3 1571. 


Synesius, of Cyrene, Bishop of Ptolemais.
 
Synesii Cyrenaei episcopi Epistolae. Graecis cum antiquis codd. mss. accuratè collatis. Cum
 
interpretatione latina viri eruditissimi [i.e. F. Portus] et notis.
 
Parisiis, Apud Marcum Orry, M.DCV.
 
[16], 623 p. 18 cm.
 
PA4441.S7 E6 1605.
 

Synesius, of Cyrene, Bishop of Ptolemais.
 
Hai Epistolai Synesiou tou Kyrēnaiou, meta scholiōn tou didaskalou Neophytou hierodiakonou tou
 
Peloponnēsiou [Kausokalyvitou] ekdotheisai spoudē te kai epistasia Grēgoriou hierodiakonou
 
Dēmētrieōs tou Kōnstanta, kai syndromē en merei tōn entimotatōn kyriōn Eleutheriou Michaēl 

Rapsaniōtou, kai Havramiou Chatzē Dēmētriou Ampelakiōtou. 

Viennē tēs Aoustrias, en tē typographia Geōrgiou tou Ventotou, 1792.
 
4 p. ℓ., 256 p., 2 ℓ. illus. (diagrs.) 22 cm. 

cl-g PA4441.S8 G75 1792. 


Themistius. 

Themistii Euphradae Orationas aliquot non editae cum interpretatione Petri Pantini : & viri eruditi notis. 

Lugduni Batavorum, Ionnes Patius iuratus & ordinarius academia typographus, 1614. 

4 p. ℓ., 127 p., 8 ℓ. 17 cm. 

PA4441.T5 P2 1614.
 

Estienne, Henri, 1531-1598. 

Henrici Stephani Annotationes in Sophoclem & Euripidem : quibus variae lectiones examinātur, & pro
 
mendosis emendatae substituuntur. Eiusdem Tractatus de orthographia quorundam vocabulorum
 
Sophocli cum caeteris tragicis communium. Eiusdem Dissertatio de Sophoclea imitatione Homeri ...
 
Eivsdem Henrici Stephani distichō de his suis annotationibus, Spuria germanis primum est dignoscere
 
verba, Germana est tibi mens elicienda dehinc. 

[Genevae, Henricus Stephanus] 1568. 

8 p. ℓ., 207 p. 18 cm. 

PA4441.T5 P2 1614. 


http:PA4441.T5
http:PA4441.T5
http:PA4441.S8
http:PA4441.S7


 
    

  
 

   
  

   
  

 
 

 
 

 
  

 
  

 
 

  
 

  
   

  
 

  
  

 
  

  
    

 
 

  
 

 
  

  
  

 
  

  
 

 
 
 

 
  

Themistius. 
Themistiou Logoi 33 = Themistii Orationes XXXIII : e quibus tredecim nunc primum in lucem editae, 

Dionysius Petavius e Societate Jesu latine plerasque reddidit, ac fere vicenas notis illustravit ;
 
accesserunt ad easdem XX orationes notae alternae, ad reliquas tredecim perpetuae observationes 

Joannis Harduini ex eadem Societate. 

Parisiis : In typographia regia excudebat Sebastianus Mabre-Cramoisy ..., 1684. 

16 p. ℓ., 550, [8] p. ; 38 cm.
 
PA4441.T5 P5 1684. 


Themistius. 

Themistiou philosophou tou kai euphradous epiklēthentos logoi tessarakaideka. Themistii philosophi 

(euphradae ab eloque[n]tia cogno minati) orationes XIIII.  Harum sex posteriores, novae, caeterae 

emendatiores prodeunt. Cum Latina interpretatione. 

[Paris] : Excudebat Henricus Stephanus, illustris viri Huldrichi Fuggeri 

tyographus, M. D. LXII.
 
184 p. ; 16 cm. 

PA4441 .T515 1562. 


Themistocles, approximately 524 B.C.-approximately 459 B.C.
 
Themistoclis Epistolae. Ex vetusto codice Bibliothecae vaticanae nunc primum erutae, et latinitate
 
donatae. Interprete Io. Matthaeo Caryophilo. 

Romae, Apud L. Grignanum, MDCXXVI.
 
70, [1] p. 23 cm.
 
PA4441.T53 A2 1626. 


Theocritus.
 
Tade enestin, en tē parousē vivlō. Theokritou Eidyllia, hex kai triakonta. Tou autou epigrammata ennea 

kai deka. Tou autou pelekys, kai pterygion. Scholia ta eis auta heuriskomena ek diaphorōn antigraphōn
 
eis hen syllechthenta. [Edited by Zacharias Kallierges].
 
[Rome, 1516].
 
2 pts in 1 v. 16 cm. 

cl-g PA4442 .A2 1516. 


Theocritus.
 
Theocriti Syracusani Idyllia triginta sex, Latino carmine reddita, Helio Eobano Hesso interprete. 

Theocritvs in svvum ipsius librum.
 
Haganoae, per Iohan. Secerium, Anno XXX, Mense Nouembri.
 
2 v. in 1 ([286] p.) 16 cm. 

PA4442 .A2 1530 v. 1-2. 


Theocritus.
 
Theocriti Idyllia, hoc est parva poemata XXXVI. Eiusdem Epigrammata XIX. Eiusdem Bipennis, et Ala. [Ed.
 
A. Torinus. 
Basiliae, 1530[?]]. 
[8], 182 p. 18 cm. 
PA4442 .A2 1530a. 

http:PA4441.T5


 
 

  
 

 
 

  
   

 
   

 
 

  
 

  
  

    
 

 
  

 
 

  
  

 
 

  
 

   
 

 
 

  
  

 
 

  
 

 
 

  
  

 
  

    
 

 
  

Lucian, of Samosata. 

Lvciani Samostensis Dialogi cœlestes, marini & inferni, [Ed.] Seb. Heyden.
 
Norimbergæ : Apud Ioh. Petreium,, 1537. 

143 p. ; 16 cm. (8vo). 

PA4442 .A2 1530a. 


Theocritus.
 
Theocriti Idyllia, hoc est parva poemata XXXVI. Eiusdem epigrammata XIX. Eiusdem Bipennis et Ala.
 
Venetiis, apud Salamandram, M.D.XXXIX. 

78, [1] ℓ. 16 cm.
 
PA4442 .A2 1539. 


Theocritus.
 
Theocriti Idyllia, hoc est, parua Poemata XXXVI. Eiusdem Epigrammata XIX. 

Eiusdem Bipennis, et Ala. Praeter haec, accessere Scholia utilissima Zachariae Calliergi.
 
Basileae, M.D.XLI.
 
[14], 381 p. 17 cm.
 
PA4442 .A2 1541. 


Theocritus.
 
Theocriti Syracvsani Eidyllia trigintasex, Latino carmine reddita, Helio Eobano Hesso interprete. 

Accesserunt recens Theocriti genus, ac uita…
 
Basileae, Excudebat And. Cratander, An. M.D.XXXI.
 
[254] p. 17 cm. 
PA4442 .A2 1541. 

Theocritus.
 
Theocriti Idyllia. Eiusdem, Epigrammata XIX. Eiusdem, Bipennis & Ala. 

Parisiis, Apud Christianum Wechelum, M.D.XLIII.
 
142 p. 24 cm. 

PA4442 .A2 1543. 


Theocritus.
 
Theocriti idyllia, hoc est, parua poëmata XXXVI. Eiusdem epigrammata XIX. Eiusdem bipennis, et ali.
 
Praeter haec et latina versio carmine non infeliciter reddita, per H. Eobanum Hessum, et Iochimi
 
Camerarij scholie.
 
[Francofvrti, ex officina Petri Brubacchij] M.D.XLV.
 
2 v. in 1. illus. 17 cm. 

PA4442 .A2 1545. 


Theocritus.
 
Theokritou ta heuriskomena. Theocriti quæ extant cum græcis scholiis, indicibus, et Scaligeri, Casauboni, 

& Heinsii annotationibus. 

Oxoniæ, e Theatro Sheldoniano, impensis S. Smith, & B. Walford, 1699. 

8 p. ℓ., 294 p., 2 ℓ, 5, [9]-142, [37] p. front., illus. 21 cm. 

PA4442 .A2 1699. 




  
   

   
 

 
 

  
  

  
 

 
 

 
  

 

 
 

 
  

 
  

 
 

   
 

  
 

  
  

  
 

  
  

 
 

    
 

 
  

 
  

 
  

  
 
  

Theocritus.
 
Theokritou ta euriskomena = Theocriti quæ extant : cum Græcis scholiis.
 
Londini : : Typis T.W. : Impensis Guilielmi Innys ..., 1729. 

294 p. ; 20 cm. 

PA4442 .A2 1729. 


Theocritus.
 
Theocriti, Moschi & Bionis Idyllia, graecè et latinè. Poetis ex latinis illustrata, notulis quibusdam
 
interjectis operâ & studio Thomae Martin. 

Londini, Impensis editoris, 1760. 

viii, 493 p. 22 cm. 

PA4442 .A2 1760. 


Theocritus.
 
Theocriti Reliquiae, utroque sermone, cum scholiis graecis et commentariis integris Heinrici Stephani, 

Iosephi Scaligeri, et Isaci Casauboni. Curavit hanc editionem graeca ad optimos codices emendavit libros 

tres animadversionum indicesque verborum Theocriteorum addidit Io. Iacobus Reiske. 

Viennae, Jahn, 1765-66. 

2 v. 22 cm. 

PA4442 .A2 1765 v. 1-2. 


Theocritus.
 
Theocriti Syracusii quae supersunt : cum scholiis graecis auctioribus, emendationibus et 

animadversionibus in scholia editoris et Joannis Toupii, glossis selectis ineditis, indicibus amplissimis :
 
praemittuntur editoris dissertatio De bucolicis graecorum, vita Theocriti a Josua Barnesio scripta, cum
 
nonnullis aliis auctariis : accedunt editoris et variorum notae perpetuae, epistola Joannis Toupii de 

Syracusiis, ejusdem addenda in Theocritum, necnon collationes quindecim codicum, edidit Thomas
 
Warton. 

Oxonii : E Typographeo Clarendoniano, 1770. 

2 v. ; 30 cm. 

PA4442 .A2 1770 v. 1-2. 


Theocritus.
 
Theocriti, Bionis, et Moschi carmina bucolica. Graece et latine. Latino carmine pleraque reddita ab 

Eobano Hesso, nonnulla a G.E. Higtio subiecit, graeca ex edd. primis, codd. & aliunde emendavit, 

variisque lectionibus instruxit L.C. Valckenaer. 

Lvgdvni Batavorvm, apvd Ioannem Le Mair, 1779. 

8 p. ℓ., [3]-567 p. front. 21 cm.
 
PA4442 .A2 1779. 


Theocritus.
 
Teocrito, Mosco, Bione, Simmia, greco-latini : con la Buccolica di Virgilio, latino-greca, volgarizzati, e 

forniti d'annotazioni da Eritisco Pilenejo. 

Parma : Dalla stamperia reale, 1780. 

2 v. ; 25 cm. 

PA4442 .A2 1780 v. 1-2. 




  

 
 

  
 

 
  

  
 

 
 

 
  

  
 

   
  

 
  

  
  

 
 

 
 

 
    

 
  

 
   
 

 
  

    
 

  
 

 
 

  
  

   
   

 
 
  

Theocritus. 
Theocriti Reliquiae.  Graece et Latine. Ex recensione et cum animadversionibus Theophili Christophori 

Harles. 

Lipsiae, sumt. Hered. Weidmann et Reich, 1780. 

lxii, 482 p. 21 cm. 

PA4442 .A2 1780a. 


Theocritus.
 
Theokritou, Moschou, kai Biónos Eidyllia panta.
 
Parmae : In aedibus Palantinis, Typis Bodonianis, 1792. 

175, 190 p. ; 22 cm. 

PA4442 .A2 1792. 


Theocritus.
 
Idylles de Théocrite traduites en français par J.B. Gail.
 
Paris, chez l'Auteur, l'an IV [1796]-1908. 

3 v. in 1. plates. 28 cm.
 
PA4442 .A2 1796 v. 1-3. 


Theocritus.
 
Theocriti decem Eidyllia, latinis pleraque numeris a C.A. Wetstenio reddita, in usum auditorum cum
 
notis edidit, eiusdemque Adoniazusas uberioribus adnotationibus instruxit L.C. Valckenaer.
 
Lugduni Batavorum, Ioann. Le Mair, 1773. 

416 p. 21 cm. 

PA4442 .A5 1773. 


Du Bois, Edward, 1774-1850. 

The wreath : composed of selections from Sappho, Theocritus, Bion, and Moschus accompanied by a
 
prose translation with notes, to which are added remarks on Shakespere, &c. and a comparison
 
between Horace and Lucian, by Edward Du Bois.
 
London : printed by T. Bensley for White [et al.], 1799. 

ix, 112 p. : front. ; 24 cm. 

PA4442 .A5 1799. 


Theocritus.
 
Interpretatio Eidylliorum Theocriti, dictata in Academia VVitebergensi, à Vito Vuinsemio. Adiecta sunt et
 
Scholia, quibus loca dificiliora explicantur.
 
Francoforti, Per Petrum Brubachium [1558].
 
[8], 300, [15] p. 17 cm. 

PA4443 .A2 1558. 


Theocritus.
 
The Idylliums of Theocritus, with Rapin's Discourse of pastorals, done into English..
 
Oxford, Printed by L. Lichfield, printer to the University, for Anthony Stephens, bookseller, 1684. 

[8], 68, 160 p. front. 18 cm.
 
PA4443.E5 C7 1684. 


http:PA4443.E5


  

 
  

 
   

 
   

 
 

    
  

 
 

  
  

 
  

  
 

  
  

  
  

 
 

 
  

  
  

  
 

  
 

  
  

 
    

  
 

  
 
  

Theocritus.
 
The Idylliums of Theocritus. Translated from the Greek with notes critical and explanatory, by Francis 

Fawkes. 

London, Printed for the author by Dryden Leach, 1767.
 
lvi, [x], 288 p. port. 21 cm. 

PA4443.E5 F3 1767.
 

Ahlwardt, Christian Wilhelm, 1760-1830.
 
Zur Erklärung der Idyllen Theokrits. 

Rostock, Koppensche Buchhandlung, 1792. 

xvi, 214 p. 18 cm.
 
PA4444 .A7.
 

Theon, of Smyrna. 

Theonis Smyrnaei Platonici, eorum, quae in Mathematicis ad Platonis lectionem vtilia sunt, expositio. E 

Bibliotheca Thvana. Opus nunc primum editum, Latina versione, ac notis illustratum ab Ismaele Evllialdo.
 
Lvtetiae Parisiorvm, Apud Lvdovicvm de Hevqveville, M.DC.XLIV. 

10, 308 p. 23 cm. 

PA4447 .T5 1644. 


Theophrastus.
 
The characters of Theophrastus, with a strictly literal translation of the Greek into Latin, and with notes 

and observations on the text, in English : for the benefit of Hertford college. By the late R. Newton.
 
Oxford, Printed; and to be had of R. Clements and J. Fletcher [etc., etc.] 1754.
 
xii, 268 p. 20 cm. 

PA4448 .A4 1754. 


Theophrastus.
 
Theophrastou Charaktēres ēthikoi. = Theophrasti Characteres ethici., Ex recensione Petri Needham, ; et
 
versione Latina Isaaci Casauboni.
 
Glasguae : : In aedibus academicis excudebant Robertus et Andreas Foulis ..., 1758. 

132 p. ; 18 cm. (8vo). 

PA4448 .A4 1758. 


Theophrastus.
 
Les caracteres de Théophraste; d'après un manuscrit du Vatican, contenant des additions qui n'ont pas
 
encore paru en France.  Traduction nouvelle, avec le texte grec, des notes critiques, & un discours 

préliminaire sur la vie & les écrits de Théophraste, par Coray.
 
Paris, Chez J. J. Fuchs; De l'imprimerie de Baudelot et Eberhart, 1799. 

lxxv, [1], 343, [1] p. port. 21 cm. 

PA4449.F5 A4 1799. 


http:PA4449.F5
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Thucydides. 

Thoukydidou peri tou Peloponnēsiakou Biblia oktō. Thucydidis De bello Peloponnesiaco libri octo. Iidem
 
latine, ex interpretatione Laurentii Vallae, ab Henrico Stephano recognovit. 

[Parisiis] Excudebat Henricus Stephanus; Huldrichi Fuggeri typographus, anno M.D.LXIIII.
 
[16], 297, [2], 216, [8] p. 36 cm. 

PA4452 .A2 1564. 


Thucydides. 

Thoukydidou Peri tou Pelopennēsiakou polemou biblia ē = Thucydidis De bello Peloponnesiaco libri VIII, 

Iidem Latinè, ex interpretatione Laurentii Vallæ, ab Henrico Stephano recognita.
 
[Parisiis] : excudebat H. Stephanus, 1588. 

621, [15], 73, [7] p. ; 35 cm. (fol. in sixes).
 
PA4452 .A2 1588. 


Thucydides. 

Thoukydidou peri tou pelopionnēsiakou polemou biblia okta. Thucydidis De bello Peloponnesiaco libri 

octo, cum adnotationibus integris Henrici Stephani, & Joannis Hudsoni. Recensuit, & notas suas addidit 

Josephus Wasse. Editionem curavit, suasque animadversiones adjecit Carolus Andreas Dukerus. Cum
 
variis dissertationibus msctor. collationibus, et indicibus novis locupletissimis.
 
Amstelaedami, Apud R. & J. Wetstenios & Gul. Smith. MDCCXXXI. [1731].
 
18 p. ℓ., 34, 728, 48, 123 p., [5] leaves of plates : ill., maps ; 42 cm.
 
PA4452 .A2 1731. 


Thucydides. 

Thucydidis De Bello Peloponnesiaco libri octo. Graece et latine ad editionem Ios. Wasse et Car. Andr.
 
Dukeri accurate expressi, cum varietate lectionis et annotationibus. 

Biponti, Ex typographia Societatis, 1788-89. 

6 v. 19cm. 

PA4452 .A2 1788 v. 1-6. 


Thucydides. 

Thucydidis atheniensis historiographi De bello peloponnensium Atheniensium libri octo. Laurentio Valla 

interprete; et nunc a Conrardo Heresbachio ad Graecum examplar diligentissime recogniti.
 
Coloniae, excudebat Iaspar Gennepaeus, anno M.D.L. 

[10], [3]-271 p. 32 cm. 

PA4453 .A2 1550. 


Thucydides. 

Thucydidis Atheniensis Historiae de bello peloponnesiaco, libri octo, è Graeco sermone in Latinam
 
linguam conuersi, a Vito VVinsemio patre ... Nunc denuò ad exemplum ab ipso authore ante obitum
 
diligentissime recognitum, recusi & editi.
 
Wittebergae, Anno 1580. 

[40], 848 p. 21 cm.
 
PA4453 .A2 1580. 




 
  
  

  
 

 
 

 
  

 
  

  
 

 
 

  
  

  
 

 
 

  
  

     
   

 
 

 
 

   
 

  
  

 
 

 
   

 
     

    
 

 
 

  
 

 
 

 

Thucydides. 

Eight bookes of the Peloponnesian warre, written by Thucydides, the sonne of Olorus. Interpreted with 

faith and diligence, immediately out of the Greeke by Thomas Hobbes. 

London, Imprinted for Hen. Seile, 1629.
 
[33], 536 (i.e. 535), [10] p. 2 fold. maps, 3 plans. 33 cm. 

PA4453 .H6 1629. 


Thucydides. 

The history of the Peloponnesian war, tr. from the Greek of Thucydides...by William Smith. 

London, John Watts, 1753. 

2 v. 2 fold. maps. 25 cm. 

PA4453 .S6 1753 v. 1-2. 


Thucydides. 

L'Histoire de Thucydide Athenien, De la guerre qui fut entre les Peloponnesiens & Atheniens, translatee 

de Grec en François par feu Messire Claude de Seyssel ... Reveve et corrigee svr l'exemplaire grec. 

A Paris, De l'Imprimerie de Michel de Vascosan, M.D.LVIIII.
 
[12], 244 ℓ. 36 cm. 

PA4454 .S4 1559. 


Abresch, Friedrich Ludwig, 1699-1782. 

Friderici Ludovici Abresch Dilucidationes thucydideae, quibus & passim cum Novi Testamenti, tum
 
aliorum scriptorum loca illustrantur, aut emendantur.
 
Trajecti ad Rhenvm, apud Abrahamum van Paddenburg, 1753-55.
 
2 pts. in 1 v. 21 cm. 

PA4461.A2 A3. 


Tryphiodorus. 

Tryphiodōrou Iliou a'lōsis. Tryphiodori Ilii excidium, cum Metrica Nicodemi Frischlini Versione, et selectis 

virorum doctorum notis : Lacunas aliquot e ̀
Codice MSto explevit, et suas annotationes adjecit., Jacobus 
Merrick. 
Oxonii : Theatro Sheldoniano, 1741. 
4 p. ℓ., 112 p. ; 22 cm. 
PA4489.T6 E5 1739. 

Tryphiodorus. 

The destruction of Troy : being the sequel of the Iliad, translated from the Greek of Tryphiodorus with 

notes by J. Merrick. 

Oxford : Printed at the Theatre [1739].
 
11 p. ℓ., lxxxviii, 151 p. 22 cm. 

PA4489.T6 E5 1739. 


Tyrtaeus. 

Tyrtaei quae supersunt omnia. Collegit, commentario illustravit, edidit Christianus Adolphus Klotzius. 

Altenburgi, Ex Officina Richteria, 1767. 

[20], 260, [4] p. illus. 19 cm. 

PA4490 .A2 1767. 


http:PA4489.T6
http:PA4489.T6
http:PA4461.A2


 
 

 
  
  

 
 

 
  

  
 

  
 

 

 
  

     
  

 
 

  
   

 
 

  
 

 
 

    

 
 

 
 

 
 

 
  

   
  

  
  

  
   

 
 

Tyrtaeus. 

Tyrtaiou kai Kallinou Leipsana. Des Tyrtaeus und Kallinus Kriegslieder, griechisch, mit erklaerenden 

anmerkungen von I.G. Brieger. 

Zittau, J.D. Schöps, 1790.
 
xxviii, 30, 37 [i.e. 51] p. 19 cm. 

PA4490 .A2 1790. 


Xenophon. 

Selecta quaedam e Xenophontis operibus. 

Romae, Sumptibus Iacobi Tornerij, Apud Franciscum Zannettum, MD.LXXXVIII.
 
[10], 91, 322, [4] p. 17 cm. 

PA4494 .A25 1588. 


Xenophon. 

Xenophontis Oeconomicus ; Apologia Socratis ; Symposium ; Hiero ; Agesilaus ; epistolarum fragmenta, 

recensuit et Bachii suisque notis explicavit Io. Car. Zeunius. 

Lipsiae : Sumtibus C. Fritsch, 1782.
 
xxviii, 342 p. ; 21 cm.
 
PA4494 .A25 1782. 


Xenophon. 

Xenophontis De Cyri expeditione libri septem. Graeca recognovit, cum codicibus MStis & omnibus ferè
 
libris editis contulit ... versionem latinam reformavit ... Notas H. Stephani, Leunclavii, Ae. Porti & Mureti
 
recensitas & castigatas, & variantium lectionum delectum, adjunxit Thomas Hutchinson. 

Oxonii, e Typographeo Clarendoniano, 1745. 

598 p. map. 21 cm. 

PA4494 .A4 1745. 


Xenophon. 

Xenophōntos Kyrou paideias biblia oktō. Xenophontis De Cyri institutione libri octo. Graeca recognovit, 

cum codice ms to oxoniensi & omnibus fere libris editis contulit, plurimis in locis emendavit, versionem
 
la tinam reformavit, observationibus suis, tabula geographica, binisque dissertationibus praemissis auxit 

& illustravit; notas H. Stephani, Leunclavii, AE, Porti & Mureti recensitas & castigatas, variantium
 
lectionum delectum, indicesque necessarios adjunxit Thomas Hutchinson A. M. 

Oxonii, e theatro Sheldoniano, 1727. 

6p.ℓ., 688+ p. front., illus. (coat of arms) fold. map. 23.8 cm. 

PA4494 .C5 1727. 


Xenophon. 

Xenophōntos Kyrou paideias : biblia oktō = Xenophontis De Cyri institutione : libri octo : Graeca 

recognovit, cum codice MSto Oxoniensi & omnibus ferè libris editis contulit, plurimis in locis emendavit, 

versionem Latinam reformavit, observationibus suis, tabulâque geographicâ auxit & illustravit, notas H. 

Stephani, Leunclavii, Æ. Porti & Mureti recensitas &  castigatas, variantium lectionum delectum, 

indicesque necessarios adjunxit Thomas Hutchinson, A.M. 

Londini : Typis J. Bettenham ; impensis G. Ginger ... , 1765. 

547 p. ; front. (map) 21 cm.
 
PA4494 .C5 1765. 




 
   

 
 

  
  

 
 

  
 

  
   

 
 

  
 

 
   

   
 

 
 

 
 

 
   

 
 

    
 

 
 

  
 

 
   

 
 

   
 

 

  
 

 
 

 
  

Xenophon. 

Tou Xenophontos he tou Kurou paideia. Xenophontis Institutio Cyri, Tomis quatuor. Ex editione T. 

Hutchinson. 

Glasguae : R. et A. Foulis, 1767. 

4 v. ; 17 cm. 

PA4494 .C5 1767 v. 1-4. 


Xenophons Republick derer Athenienser, Griechisch und Deutsch, mit philosophischen und
 
philologischen Anmerckungen, nebst dessen Leben von Johann Heinrich Wackern. 

Dressden, Leipzig, G.C. Walther, 1744. 

7 p. ℓ., 324 p. 18 cm. 

PA4494 .D4 1744.
 

Xenophon. 

The expedition of Cyrus. Translated from Xenophon with critical and historical notes by Edward 

Spelman. 

London, Printed for R. Wellington, 1742. 

2 v. illus., fold. map. 21 cm.
 
PA4495.A5 S6 1742 v. 1-2. 


Xenophon. 

Xenophon's Memoirs of Socrates. With the defence of Socrates before his judges. Translated from the 

original Greek by Sarah Fielding. 

London, T. Cadell, 1788. 

vi, 360 p. 22 cm. 

PA4495 .M5 1788.
 

Xenophon. 

The banquet of Xenophon. Done from the Greek, with an introductory essay to Lady Jean Douglass,
 
concerning the doctrine, and death of Socrates. By James Welwood.
 
Glasgow, R. and A. Foulis, 1750. 

238 p. 17 cm. 

PA4495.S8 W4 1750. 


Xenophon. 

L'Expédition de Cyrus, ou La retraite des dix mille. Ouvrage traduit du Grec, par M.L.C.D.L.L.
 
Paris, L. Cellot & A. Jombert, 1778. 

2 v. illus., maps. 18 cm. 

PA4496.F7 A5 1778 v. 1-2. 


Xenophon. 

L'économique de Xénophon et Le projet de finance du même auteur, trad. en françois, avec des notes, 

pour servir de premier volume à la collection des auteurs anciens ... par M. Dumas..
 
A Paris, chez C. De Hansy, 1768. 

xxiv, 321, [13] p. 17 cm. 

PA4496 .F704 1768. 


http:PA4496.F7
http:PA4495.S8
http:PA4495.A5


 
   

  
    

  
  

  
  

 
 

   
 

 
 

 
 

 
 

  
  
 

 
 

   
 

  
   

 
 

 
 

 
    

  
  

  
 

 
 

   

   
 

  
  

 
  

Xenophon, of Ephesus. 

Xenophontos Ephesiou ton kata Anthian kai Abrokomen Ephesiakon logoi pente.
 
Xenophontis Ephesii Ephesiacorum libri V. De amoribus Anthiæ et Abrocomæ. Nunc primum prodeunt e 

vetusto codice Bibliothecæ Monachorum Cassinensium Florentiae, cum Latina interpretatione Antonii
 
Cocchii Florentini.
 
Londini : Typis Gulielmi Bowyer, 1726. 

vi, [2], 87, [2], 72 p. front. 24 cm.
 
PA4500 .X3 1726. 


Xenophon, of Ephesus. 

Anthia und Abrokomas. Aus dem griechischen des Xenophon von Ephesus. 

Leipzig, Weygand, 1775. 

111 p. 16 cm. 

PA4500.X4 G3 1775. 


Zosimus. 

Zosimi Historiae graece et latine, recensuit, notis criticis et commentario historico illustrauit Io. Frid. 

Reitemeier ; ad calcem subiectae sunt animaduersiones nonnullae C.G. Heynii. 

Lipsiae : Apud Weidmanni Heredes et Reichium, 1784. 

xxxviii, 648 p., 24 ℓ. ; 21 cm. (8vo). 

PA4500 .Z6 1784. 


Akropolitēs, Geōrgios, 1217­
Georgii Logothetae Acropolitae Chronicon Constantinopolitanum, complectens Historiam captae
 
Constantinopoleos & quinquaginta annotum, à Balduino Flandro augusto ad Balduinum ultimum, eius 

nepotem, Byzantij impr. Nunc primum Graecè & Latinè editum, notisq; illustratum. Ex bibliotheca 

Theodori Dovsae.
 
Lvgdvni Batavorvm, Godofridi Basson, 1614. 

[24], 56, 95, [1] p. 19 cm. 

cl-g PA5301 .A3 1614. 


Akropolitēs, Geōrgios, 1217­
Georgiou tou Akropolitou Historia ... Chronikē syngraphē. Georgii Acropolitæ ... Historia Ioelis
 
chronographia compendaria : & Ioannis Canani Narratio de bello CP., Leone Allatio interprete, cum
 
eiusdem notis & Theodori Dovzæ observationibus ; accessit Diatriba de Georgiorum scriptis.
 
Parisiis : E typographia regia, 1651. 

[6], 427, [7] p. illus. 45 cm. 

cl-g PA5301 .A3 1651. 


Chalkokondylēs, Laonikos, approximately 1430-approximately 1490. 

L'histoire de la décadence de l'empire Grec, et establissement de celvy des Turcs; comprise en dix livres. 

De la traduction de Blaise de Vigenere.
 
Paris : Chesneau, 1577. 

734 p.
 
PA5310.C5 F8 1577. 


http:PA5310.C5
http:PA4500.X4


 
   

 
 

 
 

  

    
  
    

  
 

   
  

    
   

   
 

 
 

 

  
  

  
 

 
 

   
  

 
 

   
 

 
  

  
 

    
 

 
  

Eustathius, Macrembolites, active 12th century. 

Eustathii De Ismeniae et Ismenes amoribus libellus. Graece et latine. Curavit Ludov. Henr. Teucherus.
 
Lipsiae, apud I.G.I. Breitkopfium, 1792. 

viii, 527 p. 19 cm. 

cl-g PA5315 .H9 1792. 


Manasses, Constantine, -1187. 

Const. Manassis Breviarum historicum, ex interpretatione Ioannis Leunclavii, cum eiusdem, & Ioannis 

Meursii notis ; accedit variarum lectionum libellus, cura Leonis Allatii, & Caroli Annibalis Fabroti jc.
 
Parisiis : E typographia regia, 1655. 

2 v. in 1. ; 43 cm.
 
cl-g PA5319 .M33 1655. 


Philes, Manuel, approximately 1275-approximately 1345. 

Phile de animalium proprietate, ex prima editione Arsenii et libro oxoniensi restitutus a Joanne Cornelio
 
de Pauw ; cum ejusdem animadversionibus et versione latina Gregorii Bersmanni ; accedunt ex eodem
 
libro oxoniensi non pauca hactenus inedita. 

Trajecti ad Rhenum : apud Guilielmum Stouw, 1730. 

[14], 347, [3] p. ; 22 cm. 

cl-g PA5319 .P6 1730. 


Procopius. 

Procopii Caesariensis Arcana historia, qui est liber nonus Historiarum. Ex Bibliotheca vaticana Nicolaus 

Alemannus protulit, Latinè reddidit, notis illustrauit. 

Lvgdvni, Sumpt. Andreae Brugiotti, M.DC.XXIII.
 
[12], xxiii, 135, 142, [17] p. illus. 31 cm. 

cl-g PA5340 .H5 1623. 


Toup, Jonathan, 1713-1785. 

Emendationes in Suidam et Hesychium, et alios lexicographos gracos. Scripsit Jo. Toup. [Ed. by R.
 
Porson].
 
Oxonii, E. typographeo Clarendoniano, 1790. 

4 v. 23 cm. 

cl-g PA5365 .T6 1790 v. 1-4. 


Metochites, Theodoros, -1332. 

Theodori Metochitae Historiae romanae à Iulio Caesare ad Constantinum Magnum, liber singularis.
 
Ioannes Mevrsivs primus vulgavit, & in linguam latinam transtulit notasqve addidit. 

Lvgduni Batavorvm, Ex officina Ivsti Colsteri, 1618. 

22 p. ℓ., 103 numb. ℓ., 5 ℓ. 19 cm. 

cl-g PA5369 .H4 1618. 




 
    

 
 

  
   

 
 

 
    

 
 

 
  

 
 

  
  

     
  

  
  

  
 

Thomas Magister, 13th cent. 

Thōma tou magistrou Kat' alphabēton onomatōn Attikōn eklogai, ex dispositione Nicolai Blancardi, cum
 
vetustis Lamberti Bos ... [et al.] & quum maxime vivorum Cl. Sallierii ... [et al.] animadversionibus.  

Collegit partim, digessitque, Johannes Stephanus Bernard, qui & suas notas adjecit. 

Lugduni Batavorum, P. van der Eyk et C. de Pecker, 1757. 

936, [46] p. 22 cm.
 
cl-g PA5380 .A2 1757. 


Cassius Dio Cocceianus. 

Dionis Nicaei Rerum Romanarum à Pompeio Magno ad Alexãdrum Mamaeae, epitome authore Ioanne
 
Xiphilino.  Ex Bibliotheca Regia. 

Lutetiae, Ex officina Roberti Stephani 1551. 

357, [3] p. 25 cm. 

cl-g PA5395.X6 C3 1551. 


Zonaras, Joannes, active 12th century. 

[Iōannou tou Askētou tou Zōnara gegonotos tou megalou droungariou tēs biglas, kai prōtoasēkrētis 

Chronikon]. = Joannis Zonarae monachi magni antea vigilum praefecti et primi a secretis Annales., 

Carolus du Fresne, Dom. du Cange, regi a consiliis, & Franciae apud Ambianos quaestor, Wolfianam
 
editionem cum scriptis codicibus contulit : ; Latinam versionem recensuit, Annales notis illustravit. 

Tomus primus [-secundus].
 
Parisiis, : E Typographia Regia., 1686-1687.
 
2 v. ; 44 cm. (fol.). 

cl-g PA5395.Z6 A6 1686 v.2. 


http:PA5395.Z6
http:PA5395.X6
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